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The buffet system NATCHEZ impresses with its wooden boxes in trendy vintage style and great variety. The 
practical modular system offers you high flexibility so that you can create your buffet according to your wishes. 
Even more variations are possible if you combine the robust boxes made of solid wood with our buffet bowls and 
presentation platters made of stainless steel, melamine, porcelain or polypropylene.

Buffet system  
NATCHEZ, from

 5999

 

Solid wood
Modular system
Delivery assembled

Buffet box high vintage white 
LxWxH 57.5x37.0x15.8 cm
Ref. 30025913
99,99 €/Piece

Buffet box flat vintage white 
LxWxH 57.5x37.0x8.8 cm
Ref. 30025914
79,99 €/Piece

Buffet box half vintage white 
LxWxH 37.0x31.0x8.8 cm
Ref. 30025915
59,99 €/Piece

NATCHEZ
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Saves time: Delivered assem-
bled – no mounting necessary

Smart solution: Modular system 
meets all needs around the buffet 
presentation 

Saves money: Durable and very stable due 
to high-quality manufacturing

 

NATCHEZ
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8 Ref. Piece €
Buffet box H 15.8 cm 30025913 99,99
Base container H 6.8 cm 10030202 19,99
Cold pack 10006338 39,99
Presentation platter
stainless steel GN1/1 10006310 39,99

Cover 30003352 59,99
Total price € 259,95

3 Ref. Piece €
Buffet box H 15.8 cm 30025913 99,99
Dispenser
Hampton double 30026553 229,00

Base container H 6.8 cm 10030202 19,99
Total price € 348,98

4 Ref. Piece €
Buffet box half H 8.8 cm 30025915 59,99
Dispenser Hampton single 30026556 159,00
Base container H 6.8 cm 30023831 17,99

Total price € 236,98

5 Ref. Piece €
Buffet box H 15.8 cm 30025913 99,99
Base container H 15 cm 10030204 24,99
Cold pack 10006338 39,99
Carafe attachment oak 30003995 34,99
Stainless steel tray 10006332 8,99
Drip bowl 10006333 14,99
Carafe Ypsila 1.0 l 3x 30025990 3x 4,59

Total price € 237,71

6 Ref. Piece €
Buffet box H 15.8 cm 30025913 99,99
Cold pack 10006338 39,99
Base container H 15 cm 10030204 24,99
Cover 30003352 59,99
GN 1/2 H 10 cm 2x 10081634 2x 11,49

Total price € 247,94

7 Ref. Piece €
Buffet box H 15.8 cm 30025913 99,99
Base container H 10 cm 10030203 24,99
Cold pack 10006338 39,99
GN 1/3 H 6.5 cm 3x 10081632 3x 7,99
Cover 30003352 59,99

Total price € 248,93

Ref. Piece €
1 Wooden board Laredo 30025099 24,99
2 Slate insert 10030214 13,49

Total price € 38,48

With our buffet system NATCHEZ, the current vintage trend also appears on your buffet. It convinces with 
its high-quality and very robust construction. The buffet system can be combined with all our available 
inserts and is thus very flexible. Let's use this flexibility to create an appealing buffet at an attractive 
price! All items for many other combination options see pages 222-225.

Buffet box NATCHEZ  
with gastronorm container and 
acrylic cover 

 24794
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14 Ref. Piece €
Trinita Vintage 30025098 59,99
Glass bowl Lou 3x 10039330 3x 2,69

Total price € 68,06

17 Ref. Piece €
Holma 45x45 cm  
vintage 2x 30014097 2x 89,99

Bridge 10051046 49,99
Total price € 229,97

11 Ref. Piece €
Buffet box half H 8.8 cm 30025915 59,99
Base container H 6.8 cm 30023831 17,99
Cutlery attachment oak 30033054 34,99
Cutlery holder 10x13 cm 2x 30033052 2x 6,99
Cutlery holder 10x8.5 cm 2x 30033051 2x 4,99

Total price € 136,93

12 Ref. Piece €
Buffet box H 15.8 cm 30025913 99,99
Base container H 10 cm 10030203 24,99
Attachment for 5 bowls oak 30033042 34,99
Melamine bowl  
Sektion black 5x 30033028 5x 3,09

Total price € 175,42

9 Ref. Piece €
Buffet box H 15.8 cm 30025913 99,99
Cold pack 10006338 39,99
Base container H 6.8 cm 10030202 19,99
Presentation platter
stainless steel GN 1/1 10006310 39,99

Total price € 199,96

13 Ref. Piece €
Buffet box H 15.8 cm 30025913 99,99
Base container H 10 cm 10030203 24,99
Attachment for 2 bowls 
beech 30033043 29,99

Melamine bowl
Sektion white 2x 10049756 2x 7,59

Total price € 170,15

15 Ref. Piece €
Buffet box H 8.8 cm 30025914 79,99
Base container H 6.8 cm 10030202 19,99
Cold pack 10006338 39,99
Presentation platter
melamine GN1/1 black 10006321 35,99

Cover 30003352 59,99
Total price € 235,95

10 Ref. Piece €
Buffet box H 8.8 cm 30025914 79,99
Base container H 6.8 cm 10030202 19,99
Bread cutting board oak 30003993 36,99

Total price € 136,97

16 Ref. Piece €
Buffet box H 15.8 cm 30025913 99,99
Base container H 6.8 cm 10030202 19,99
Cold pack 10006338 39,99
Cheese board oak 30003998 34,99
Cover 30003352 59,99

Total price € 254,95

Double dispenser  
HAMPTON with buffet box

 32898
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2 Ref. Piece €
Buffet box H 11 cm 30002394 79,99
Base container H 6.8 cm 10030202 19,99
Bread cutting board beech 10006334 31,99
Cover 30003352 59,99

Total price € 191,96

3 Ref. Piece €
Buffet box H 19 cm 30002395 99,99
Base container H 6.8 cm 10030202 19,99
Chesse board beech 10006330 29,99
Cover 30003352 59,99

Total price € 209,96

5 Ref. Piece €
Buffet half box 30030680 59,99
Dispenser Hampton single 30026556 159,00
Base container H 6.8cm 30023831 17,99

Total price € 236,98

7 Ref. Piece €
Buffet box H 19 cm 30002395 99,99
Base container H 15 cm 10030204 24,99
Carafe attachment beech 10006331 29,99
Stainless steel tray 10006332 8,99
Drip tray 10006333 14,99
Carafe Hannah 1.1 l 3x 30025976 3x 4,99

Total price € 193,92

6 Ref. Piece €
Buffet box H 11 cm 30002394 79,99
Dispenser Hampton double 30026553 229,00
Base container H 6.8 cm 10030202 19,99

Total price € 328,98

4 Ref. Piece €
Buffet box H 11 cm 30002394 79,99
Wooden board GN 1/1 30033040 29,99

Total price € 109,98

Present your delicacies in  
an industrial chic look

The buffet system Portland presents your food and drinks in a cool industrial look. The buffet boxes made 
of metal and the innovative pallet rack have a young and stylish look. Thanks to the combinability with 
all our available inserts, your buffet is expandable, can be set up in the twinkling of an eye and adapts 
perfectly to your needs. All items for many other combination options see p. 222-225.

Dispenser HAMPTON with  
buffet half box  
PORTLAND, from

 23698

1 Ref. Piece €
Buffet box H 11 cm 30002394 79,99
Base container H 6.8 cm 10030202 19,99
Cold pack 10006338 39,99
Presentation platter
stainless steel GN 1/1 10006310 39,99

Total price € 179,96

>  Glass jar LISSY see p. 125

216-217_VEGA_0319_DE.EN.CZ.SK.HU.FI.HR.GR.RO.PT.indd   216 09.01.19   13:24



217

12

9

1311

108

14

15

13

8

14 16

B
u

ff
et

 &
 C

at
er

in
g

+49 8272 807 447 www.em-group.comservice@em-group.com

14 Ref. Piece €
Pallet rack 30002399 109,00
Wooden crate Wantage H 13 cm 30002413 57,99
Wooden serving pallet Arawa 10006302 49,99

Total price € 216,98

15 Ref. Piece €
Pallet rack 30002399 109,00
Presentation platter 
melamine GN 1/1 white 10006312 35,99

Presentation platter 
melamine GN 1/1 black 10006321 35,99

Presentation platter 
stainless steel GN 1/1 10006310 39,99

Total price € 220,97

16 Ref. Piece €
Pallet rack 30002399 109,00
Buffet box H 11 cm 2x 30002394 2x 79,99
Base container H 6.8 cm 2x 10030202 2x 19,99
GN 1/3 H 6.5 cm 3x 10081632 3x 7,99
Presentation platter  
melamine GN 1/2 white 10006313 19,99

Presentation platter  
melamine GN 1/2 black 10006322 19,99

Total price € 372,91

12 Ref. Piece €
Buffet box H 11 cm 30002394 79,99
Attachment for 5 bowls beech 30033047 29,99
Melamine bowl Sektion 
black 5x 30033028 5x 3,09

Base container H 6.8 cm 10030202 19,99
Total price € 145,42

13 Ref. Piece €
Buffet half box 30030680 59,99
Base container H 6.8 cm 30023831 17,99
Cutlery attachment beech 30033057 29,99
Cutlery holder 10x13 cm 2x 30033052 2x 6,99
Cutlery holder 10x8.5 cm 2x 30033051 2x 4,99

Total price € 131,93

8 Ref. Piece €
Buffet box H 19 cm 30002395 99,99
Base container H 15 cm 10030204 24,99
Cold pack 10006338 39,99
GN 1/1 polypropylene H 10 
cm 10010374 11,59

Total price € 176,56

10 Ref. Piece €
Buffet box H 19 cm 30002395 99,99
Base container H 10 cm 10030203 24,99
GN 1/3 H 6.5 cm 3x 10081632 3x 7,99
Cold pack 10006338 39,99

Total price € 188,94

9 Ref. Piece €
Buffet box H 19 cm 30002395 99,99
Base container H 15 cm 10030204 24,99
Heat pack 30033033 49,99
GN 2/4 melamine H 10 cm
black 2x 30033034 2x 24,99

Total price € 224,95

11 Ref. Piece €
Buffet half box 30030680 59,99
Wooden board GN 1/2 30033048 17,99

Total price € 77,98

Base half box with attachment  
and cutlery container  
PORTLAND, from

 13193

>  Cloche set HILMA see p. 127
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5 Ref. Piece €
Buffet box walnut H 16 cm 30002398 149,00
Base container H 15 cm 10030204 24,99
Cold pack 10006338 39,99
GN container melamine 1/3
H 10 cm white 2x 10006320 14,99

GN container melamine 1/3
H 10 cm black 10006329 14,99

Total price € 258,95

6 Ref. Piece €
Buffet box walnut H 8.5 cm 30002402 119,00
Base container H 6.8 cm 10030202 19,99
Dispenser Hampton double 30026553 229,00

Total price € 367,99

7 Ref. Piece €
Buffet box walnut H 8.5 cm 30002402 119,00
Base container H 6.8 cm 2x 30023831 2x 17,99
Dispenser Hampton single 30026556 159,00
Presentation platter
stainless steel GN 1/2 10006311 21,99

Total price € 335,97

Ref. Piece €
1 Wooden board LAREDO 10030213 34,99
2 Slate platter 10030214 13,49

Total price € 48,48

3 Ref. Piece €
Buffet box oak H 8.5 cm 30002393 99,99
Base container H 6.8 cm 30023831 17,99
GN container 2/8 H 6.5 cm 4x 30032942 4x 9,99

Total price € 157,94

8 Ref. Piece €
Buffet half box H 8.5 cm oak 30030681 69,99
Base container H 6.8 cm 30023831 17,99
Dispenser Hampton single 30026556 119,00

Total price € 206,98

4 Ref. Piece €
Buffet box walnut H 16 cm 30002398 149,00
Base container H 10 cm 10030203 24,99
Presentation platter melamine 
GN 2/4 black 30033036 21,99

GN container melamine 2/4 
H 6.5 cm black 30033038 19,99

Total price € 215,97

If you want to pamper your guests optically, you can present your delicacies on the sophisticated buffet 
system MONTANA. The modules made of high-quality oak or walnut wood captivate even at first sight. 
In combination with many inserts and elements, MONTANA is a versatile must have for your food pres-
entation and lets your creativity run free. The overview of all individual parts see p. 222-225.

>  Buffet cube KHARTUM see p. 227

Display 
TRINITA, from

5999
(see p. 226)

Available in 2 wood tones
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9 Ref. Piece €
Buffet box oak H 8.5 cm 30002393 99,99
Base container H 6.8 cm 10030202 19,99
Bread cutting board oak 30003993 36,99

Total price € 156,97

15 Ref. Piece €
Buffet box oak H 16 cm 30002397 129,00
Base container H 15 cm 10030204 24,99
Cold pack 10006338 34,99
Carafe attachment oak 30003995 34,99
Stainless steel tray 10006332 8,99
Drip tray 10006333 14,99
Carafe Ypsilon 1.13 L 3x 10039249 3x 4,99

Total price € 267,92

11 Ref. Piece €
Buffet box walnut H 8.5 cm 30002402 119,00
Base container H 6.8 cm 10030202 19,99
Cold pack 10006338 39,99
Cheese board walnut 30003997 49,99
Cover 30003352 59,99

Total price € 288,96

10 Ref. Piece €
Buffet box walnut H 8.5 cm 30002402 119,00
Base container H 6.8 cm 10030202 19,99
Bread cutting board walnut 30003994 51,99

Total price € 190,98

16 Ref. Piece €
Trinita walnut 10030257 89,99
Glass bowl Lou 3x 10039330 3x 2,69

Total price € 98,06

12 Ref. Piece €
Buffet box oak H 8.5 cm 30002393 99,99
Base container H 6.8 cm 10030202 19,99
Attachment for 2 bowls oak 30033044 34,99
Melamine bowl
Sektion white 2x 10049756 2x 7,59

Total price € 170,15

17 Ref. Piece €
Buffet half box H 8.5 cm
walnut 30030762 89,99

Base container H 6.8 cm 30023831 17,99
Cutlery attachment walnut 30033056 49,99
Cutlery holder 10x13 cm 2x 30033052 2x 6,99
Cutlery holder 10x8.5 cm 2x 30033051 2x 4,99

Total price € 181,93

13 Ref. Piece €
Buffet box oak H 8.5 cm 30002393 99,99
Base container H 6.8 cm 10030202 19,99
Attachment for 5 bowls oak 30033042 34,99
Melamine bowl
Sektion black 5x 30033028 5x 3,09

Total price € 170,42

14 Ref. Piece €
Buffet box walnut H 16 cm 30002398 149,00
Base container H 15 cm 10030204 24,99
Attachment for 2 bowls  
walnut 30033045 49,99

Melamine bowl Sektion white 2x 10049756 2x 7,59
Total price € 239,16

>  Buffet cube HOLMA see p. 227 and presentation board RENALA at www.em-group.com 

Buffet box MONTANA with  
carafe attachment and carafes

26792
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3 Ref. Piece €
Buffet box white H 8.5 
cm 10006306 149,00

Base container H 6.8 cm 10030202 19,99
Cold pack 10006338 39,99
Cheese board beech 10006330 29,99

Total price € 238,97

6 Ref. Piece €
Buffet box grey H 8.5 cm 10006307 149,00
Base container H 6.8 cm 10030202 19,99
Dispenser Hampton double 30026553 229,00

Total price € 397,99

2 Ref. Piece €
Buffet box grey H 15 cm 10006309 179,00
Base container H 6.8 cm 10030202 19,99
Bread cutting board beech 10006334 31,99

Total price € 230,98

5 Ref. Piece €
Buffet half box H 8.5 cm 
white 30030679 109,00

Base container H 6.8 cm 30023831 17,99
Dispenser Hampton single 30026556 159,00

Total price € 285,99

4 Ref. Piece €
Buffet half box H 8.5 cm grey 30030763 109,00
Base container H 6.8 cm 30023831 17,99
Cutlery attachment oak 30033054 34,99
Cutlery holder 10x13 cm 2x 30033052 2x 6,99
Cutlery holder 10x8.5 cm 2x 30033051 2x 4,99

Total price € 185,94

7 Ref. Piece €
Buffet box grey H 15 cm 10006309 179,00
Base container H 6.8 cm 10030202 19,99
Dispenser Hampton double 30026553 229,00

Total price € 427,99

Many details make 
the big picture perfect

FUNDALE is in the truest sense of the word simple and ingenious: All parts of the modular series can be 
flexibly combined with each other and impress with their high-quality workmanship and matt stainless 
steel frame. Space and time-saving and suitable for any occasion, FUNDALE is the perfect buffet system 
that leaves nothing to be desired. You can easily create buffet landscapes in any size. Build your optimum 
combination! The overview of all individual parts see p. 222-225.

Buffet box FUNDALE with  
presentation platter and cover

 33896

1 Ref. Piece €
Holma 30x30 cm black 2x 30002274 2x 99,99
Traverse 10051047 14,99

Total price € 214,97

>  Carafe JARRA see p. 186
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11 Ref. Piece €
Buffet box white H 15 cm 10006308 179,00
Base container H 10 cm 10030203 24,99
Cold pack 10006338 39,99
Melamine GN 1/2 H 6.5 cm 2x 10006325 2x 15,99

Total price € 275,96

15 Ref. Piece €
Buffet box white H 15 cm 10006308 179,00
Base container H 6.8 cm 10030202 19,99
Heat pack 30033033 49,99
Presentation platter 
stainless steel GN 1/1 10006310 39,99

Cover 30003352 59,99
Total price € 348,96

8 Ref. Piece €
Buffet box grey H 8.5 cm 10006307 149,00
Base container H 6.8 cm 10030202 19,99
Cold pack 10006338 39,99
Melamine GN 1/3 white 3x 10006314 3x 14,99

Total price € 253,95

10 Ref. Piece €
Buffet box grey H 15 cm 10006309 179,00
Base container H 6.8 cm 10030202 19,99
Cold pack 10006338 39,99
Presentation platter 
stainless steel GN 1/2 2x 10006311 2x 21,99

Total price € 282,96

9 Ref. Piece €
Buffet box white H 8.5 cm 10006306 149,00
Base container H 6.8 cm 10030202 19,99
Melamine GN 1/1 H 6.5 cm 
white 10006315 29,99

Total price € 198,98

14 Ref. Piece €
Buffet box white H 15 cm 10006308 179,00
Cold pack 10006338 39,99
Base container H 15 cm 10030204 24,99
Stainless steel tray 10006332 8,99
Drip tray 10006333 14,99
Carafe Ypsila 1.0 l 3x 30025990 3x 4,59
Carafe attachment walnut 30003996 49,99

Total price € 331,72

13 Ref. Piece €
Buffet box white H 15 cm 10006308 179,00
Base container H 10 cm 10030203 24,99
GN container 2/8 H 6.5 cm 4x 30032942 4x 9,99
Cold pack 10006338 39,99

Total price € 283,94

16 Ref. Piece €
Buffet box grey H 15 cm 10006309 179,00
Base container H 6.8 cm 10030202 19,99
Cold pack 10006338 39,99
Presentation platter  
stainless steel GN 1/1 10006310 39,99

Cover 30003352 59,99
Total price € 338,96

12 Ref. Piece €
Buffet half box H 8.5 cm grey 30030763 109,00
Base container H 6.8 cm 30023831 17,99
GN container 2/8 H 6.5 cm 2x 30032942 2x 9,99

Total price € 146,97

Double dispenser HAMPTON with  
buffet box FUNDALE, from

 39799

>  Chafing dish LUKSO see p. 240
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Gastronorm container polypropylene 
 ◾ Material: Transparent, food safe polypropylene
 ◾ With filling line on the outside
 ◾ Shockproof
 ◾ Suitable for dishwashers and microwaveable
 ◾ Temperature range from -40 °C to +95 °C
 ◾ Delivery without lid and drip tray, please order 
separately

 ◾ Matching lid see p. 476
 ◾ Bisphenol-A free

H cm Ref. Piece €
9 GN 1/1

53.0x32.5 cm
6.5 10010359 9,59

10 10.0 10010374 11,59
11 GN 1/2

32.5x26.5 cm
6.5 10010377 5,49

12 10.0 10010378 6,49
13 GN 1/3

32.5x17.6 cm
6.5 10010399 4,49

14 10.0 10010400 4,99

Gastronorm container 
from

 449

Gastronorm container für buffet systems
 ◾ Material: Chrome-nickel stainless steel 18/10
 ◾ Material thickness: 0,8 mm
 ◾ With practical stacking pin for easy disassem-
bly

 ◾ Available with drop handles or perforated see 
p. 479

 ◾ Suitable for dishwashers

H cm Ref. Piece €
1 GN 1/1

53.0x32.5 cm
6.5 10081630 14,99

2 10.0 10081633 17,99
3 GN 1/2

32.5x26.5 cm
6.5 10081631 8,99

4 10.0 10081634 11,49
5 GN 1/3

32.5x17.6 cm
6.5 10081632 7,99

6 10.0 10081635 9,99
7 GN 2/8

32.5x13.2 cm
6.5 30032942 9,99

8 10.0 30032943 12,99

Gastronorm container 
for buffet systems, from

 799

H cm Color Ref. Piece €
15 

GN 1/1
53.0x32.5 cm

6.5
white 10006315 29,99

16 black 10006324 29,99
17 

10.0
white 10006318 32,99

18 black 10006327 32,99
19 

  A GN 2/4
53.0x16.2 cm

6.5
white 30033039 19,99

20 black 30033038 19,99
21 

10.0
white 30033035 24,99

22 black 30033034 24,99

H cm Color Ref. Piece €

23 

GN 1/2
32.5x26.5 cm

6.5
white 10006316 15,99

24 black 10006325 15,99
25 

10.0
white 10006319 18,99

26 black 10006328 18,99
27 

GN 1/3
32.5x17.6 cm

6.5
white 10006317 13,99

28 black 10006326 13,99
29 

10.0
white 10006320 14,99

30 black 10006329 14,99

GN container
ALESSIA, from

 1999

GN melamine tray for 
buffet systems, from

 1399

GN melamine tray for buffet systems
 ◾ Material: Melamine
 ◾ Suitable for our buffet systems
 ◾ Stackable
 ◾ Shockproof and unbreakable
 ◾ Dishwasher safe

Presentation platter  
and GN container ALESSIA

 ◾ Material: Porcelain
 ◾ Gastronorm containers in various sizes with 
irregular speckles

 ◾ Attractive colors
 ◾ Stackable
 ◾ Dishwasher safe and microwaveable

H cm Color Ref. Piece €

GN 1/1
53.0x32.5 cm

2.5

white 30037241 47,99
31 beige 30037248 54,99

grey 30037243 54,99
turquoise 30037245 54,99

32 6.5 white 30037258 49,99
33 

GN 1/2
32.5x26.5 cm

2.5

white 30037250 27,99
beige 30038796 36,99
grey 30037251 36,99

turquoise 30037252 36,99
6.5 white 30037253 29,99

GN 1/3
32.5x17.6 cm

2.5

white 30037256 19,99
beige 30037254 32,99

34 grey 30037242 32,99
35 turquoise 30037244 32,99

6.5 white 30037255 21,99

In 3 sizes and 4 colors

Robust gastronorm containers
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GN presentation platter 
stainless steel, from

 2199

GN presentation platter stainless steel
 ◾ Material: Chrome-nickel stainless steel 18/8
 ◾ Stackable
 ◾ With non-slip feet
 ◾ Suitable for our buffet systems
 ◾ Dishwasher safe

H cm Ref. Piece €
55 GN 1/1, 53.0x32.5 cm 1.4 10006310 39,99
56 GN 1/2, 32.5x26.5 cm 1.4 10006311 21,99

GN presentation platter  
melamine, from

 1499

GN presentation platter melamine
 ◾ Material: Melamine
 ◾ Suitable for our buffet systems
 ◾ Stackable
 ◾ Shockproof and unbreakable
 ◾ Dishwasher safe

H cm Color Ref. Piece €
57 GN 1/1

53.0x32.5 cm 3.0
white 10006312 35,99

58 black 10006321 35,99
59   A GN 2/4

53.0x16.2 cm 3.0
white 30033037 21,99

60 black 30033036 21,99
61 GN 1/2

32.5x26.5 cm 3.0
white 10006313 19,99

62 black 10006322 19,99
63 GN 1/3

32.5x17.6 cm 3.0
white 10006314 14,99

64 black 10006323 14,99

GN size

Attachment for buffet bowls, from

 2999

Attachment for buffet bowls
 ◾ Material: Real wood, solid, oiled
 ◾ Attachment for bowls, suitable for our buffet systems 
 ◾ Attachment with two recesses for bowls of Ø 23 cm
 ◾ Attachment with five recesses for bowls of Ø 14 cm 
 ◾ Wet wipeable
 ◾ Not suitable for dishwashers

LxWxH cm Color Ref. Piece €
44 

for 2 bowls
Ø23 cm 53.0x34.0x2.5

beech 30033043 29,99
45 oak 30033044 34,99
46 walnut 30033045 49,99
47 

for 5 bowls
Ø14 cm 53.0x34.0x2.5

beech 30033047 29,99
48 oak 30033042 34,99
49 walnut 30033041 49,99

Cutlery holder attachment
 ◾ Material: Real wood, solid, oiled
 ◾ Suitable for our buffet systems
 ◾ Wet wipeable, not suitable for dishwashers

LxWxH cm Color Ref. Piece €
52 

 32.5x26.5x7.2
beech 30033057 29,99

53 oak 30033054 34,99
54 walnut 30033056 49,99

Cutlery holder, from

 2999
Cultery holder
from

 499

Cutlery holder 
 ◾ Material: Stainless steel 18/0
 ◾ Cutlery holder suitable for cultery holder attachment
 ◾ Please order matching attachment separately
 ◾ Also usable without cutlery attachment
 ◾ Also suitable for napkins or sugar sticks
 ◾ Suitable for dishwashers

ØxH cm Ref. Piece €
50 10.0x8.5 30033051 4,99
51 10.0x13.0 30033052 6,99

Bowl
 ◾ Material: Melamine, glass, stainless steel 18/8
 ◾ Bowls suitable for attachment for buffet bowls
 ◾ Dishwasher safe

ØxH cm Con-
tent l Ref. Pcs./pack Pack € Piece €

36 Melamine white
14.0x6.5 0.35

10049682 1 – 3,09
37   A Melamine black 30033028 1 – 3,09
38 Glass 14.0x6.2 0.62 10039327 6 7,14 1,19
39 Stainless steel 18/8 14.0x6.0 0.5 10006144 1 – 11,99
40  Melamine white

23.0x10.0 2.6
10049756 1 – 7,59

41   A Melamine black 30033026 1 – 7,59
42 Glass 23.0x9.5 2.9 10039330 6 16,14 2,69
43 Stainless steel 18/8 23.0x10.5 2.4 10006145 1 – 17,99

Bowl, from

 119
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Roll top cover 
 ◾ Material: Acrylic
 ◾ With non-slip rubber stopper for easy opening and closing
 ◾ Suitable for all presentation platters, containers and boards with GN  
dimensions

 ◾ Not dishwasher safe
WxHxD cm Ref. Piece €

3 angular 54.0x18.5x33.5 30003352 59,99

Dispenser HAMPTON
 ◾ Material: Tritan/stainless steel 18/0
 ◾ Suitable for all our buffet systems - simply place with base container 
(serves as a drip container) on the desired buffet box

 ◾ Drip tray made of stainless steel 18/10, easily removable and dishwasher 
safe

 ◾ Net capacity dispenser: 4L
 ◾ Tap made of stainless steel
 ◾ Easily removable, airtight lid

LxWxH cm Quantity x content l Ref. Piece €
1 single 32.5x26.5x42.0 1x 4 30026556 159,00
2 double 32.5x53.0x42.0 2x 4 30026553 229,00

Dispenser
HAMPTON, from

 15900

Base container
 ◾ Material: High quality plastic
 ◾ Necessary base element for carafe attachments, boards, containers and 
presentation platters with GN dimensions

 ◾ Stackable and GN size
 ◾ Heat resistant up to 70 °C

LxWxH
cm

For gastronorm container and 
presentation platter H cm Ref. Piece

€
19   A 31.7x25.5x6.8 2.0 30023831 17,99
20 52.5x32.0x6.8 2.0 10030202 19,99
21 52.5x32.0x10.0 6.5 10030203 24,99
22 52.5x32.0x15.0 10.0 10030204 24,99

Extreme cooling performance

Base container 
from

 1799

Cold pack 
from

 1999

Cheese board and bread cutting board
 ◾ Material: Real wood, solid
 ◾ Suitable for all our buffet systems
 ◾ With extra groove for better fixation of the roll top cover
 ◾ Optimally usable with base container 10030202 as crumb tray for bread 
cutting board or with cold pack for the cheese board

 ◾ Not suitable for dishwashers, wet wipeable

LxWxH cm Color Ref. Piece €
9 

Cheese board 53.0x34.0x2.5
beech 10006330 29,99

10 oak 30003998 34,99
11 walnut 30003997 49,99
12 

Bread cutting board 53.0x34.0x2.5
beech 10006334 31,99

13 oak 30003993 36,99
14 walnut 30003994 51,99

Carafe attachment, drip tray and drip container
 ◾ Material: carafe attachment: Real wood, solid; drip tray: Stainless steel; 
drip container: Plastic

 ◾ Suitable for all our buffet systems
 ◾ Optimally usable with base container 10030204 and cold pack

 Presentation of carafes Dimension cm Color Ref. Piece €
4 Carafe attachment  

for carafes up to  
max. Ø 11.5 cm

LxWxH
53.0x34.0x2.5

beech 10006331 29,99
5 oak 30003995 34,99
6 walnut 30003996 49,99

7 Stainless steel drip tray
for carafe attachment LxW 46.5x10.9 silver 10006332 8,99

8 Drip container
for stainless steel drip tray LxWxH 53.0x34.0x2.5 black 10006333 14,99

Carafe attachment
from

 2999

Cheese/Bread cutting board 
from

 2999

Cold pack and heat pack
 ◾ Material: polyethylene, made from one piece
 ◾ Aging resistant and shockproof
 ◾ Cold pack rechargeable in the freezer
 ◾ Heat pack: Easy heating in the oven or water bath

LxWxH cm Ref. Piece €
15 

Cold pack
  A 28.2x21.8x4.0 30033031 19,99

16 48.0x28.0x4.0 10006338 39,99
17   A Heat pack

28.2x21.8x4.0 30033032 24,99
18 48.0x28.0x4.0 30033033 49,99

Roll top cover

 5999

Accessories  
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Buffet box FUNDALE
 ◾ Material: High quality stainless steel frame 18/10, brushed; front: Laminate
 ◾ Combinable with all parts see p. 222-224

LxWxH cm Color Ref. Piece €
39   A 42.5x31.5x8.5

white 30030679 109,00
40 anthracite 30030763 109,00
41 

63.0x42.5x8.5
white 10006306 149,00

42 anthracite 10006307 149,00
43 

63.0x42.5x15.0
white 10006308 179,00

44 anthracite 10006309 179,00

Buffet box
FUNDALE, from

 10900

Buffet box MONTANA
 ◾ Material: Real wood, solid; front: MDF lacquered
 ◾ Oak with frame in anthracite, walnut with frame in white
 ◾ High quality workmanship
 ◾ Combinable with all parts see p. 222-224

LxWxH cm Color Ref. Piece €
33   A 36.5x30.5x8.5

oak 30030681 69,99
34 walnut 30030762 89,99
35 

57.0x36.5x8.5
oak 30002393 99,99

36 walnut 30002402 119,00
37 

57.0x36.5x16.0
oak 30002397 129,00

38 walnut 30002398 149,00

Buffet box
MONTANA, from

 6999

Pallet rack PORTLAND
 ◾ Material: Steel, powder coated
 ◾ Height-adjustable cantilever with non-slip rub-
ber coating for a secure grip

 ◾ Easy assembly (delivered disassembled)
 ◾ Suitable for all attachments, pallets and plat-
ters with GN size 1/1

 ◾ Order additional cantilevers separately
LxWxH cm Ref. Piece €

31 Pallet rack 48.9x43.6x57.5 30002399 109,00
32 Cantilever (set 

of 2 pieces) 33.5x 4.0x4.0 30002396 8,00

Pallet rack incl. 4 cantilevers  
PORTLAND

 10900

Modular
Versatile

Presentation sample

Buffet box NATCHEZ
 ◾ Material: Solid wood in weathered vintage look
 ◾ High quality and robust construction
 ◾ Combinable with all parts see p. 222-224

LxWxH cm Color Ref. Piece €
23 37x31x8.8

vintage 
white

30025915 59,99
24 57.5x37.0x8.8 30025914 79,99
25 57.5x37.0x15.8 30025913 99,99

Buffet box
NATCHEZ, from

 5999

Buffet box and wooden board PORTLAND
 ◾ Material: Steel, powder coated; NEW: Matching wooden board (please order separately): Beech 
wood, solid, oiled

 ◾ Stackable
 ◾ Combinable with all parts see p. 222-224
 ◾ Not suitable for dishwashers
 ◾ Wooden board wet wipeable

LxWxH cm Ref. Piece €
26 

Buffet box
  A 35.2x29x.11.0 30030680 59,99

27 55.4x35.2x11.0 30002394 79,99
28 55.4x35.2x19.0 30002395 99,99
29    A Wooden board

30.4x24.1x1.5 30033048 17,99
30 50.6x30.4x1.5 30033040 29,99

Buffet box
PORTLAND, from

 5999
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Bread cutting board  
BILOXI, from

 8999

Solid wood 
With silicone nubs for a secure hold
Space saving 

Solid wood
Natural slate

With storage 
compartment 
for bread knife

Wooden board
LAREDO, from

2499

Display 
TRINITA, from

 5999

Display TRINITA
 ◾ Material: Oak or walnut solid wood, oiled or birch lacquered
 ◾ Ideal for the breakfast buffet, e.g. for cereals or marmelade, or at the 
lunch buffet for salads, side dishes and fruits

 ◾ Decorative and space saving
 ◾ Removable stainless steel base to save space
 ◾ Three recesses with small silicone nubs for a secure hold, suitable for 
bowls of Ø 23 cm

LxWxH cm Color Ref. Piece €
1 

66.4x25.5x43.2
oak 10030256 69,99

2 walnut 10030257 89,99
3   A vintage white 30025098 59,99

ØxH cm Ref. Pcs./pack Pack € Piece €
4  Bowl (melamine) 23.0x10.0 10049756 1 – 7,59
5 Bowl (glass) 23.0x9.5 10039330 6 16,14 2,69
6 Bowl (stainless steel 18/8) 23.0x10.5 10006145 1 – 17,99

Wooden board LAREDO
 ◾ Material: Oak or walnut solid wood, oiled or birch lacquered
 ◾ Ideal as appealing food presentation at the buffet
 ◾ Also usable as an appetizer platter
 ◾ Notch for easy insertion/removal of the slate platter (please order sepa-
rately)

 ◾ With rubber feet for better grip
 ◾ Not suitable for dishwashers

Color LxWxH cm Ref. Piece €
7 oak 59.4x18.2x2.0 10030212 29,99
8 walnut 59.4x18.2x2.0 10030213 34,99
9   A vintage white 59.4x18.2x2.0 30025099 24,99

LxWxH cm Ref. Piece €
10 Natural slate platter 45.2x15.0x0.5 10030214 13,49

Bread cutting board BILOXI
 ◾ Oiled wood, food safe
 ◾ 4 non-slip rubber feet
 ◾ Please order bread knife separately
 ◾ Board not suitable for dishwashers
 ◾ Crumb tray secured with magnet, dishwasher safe

WxLxH cm Ref. Piece €
11 beech 30x46x3 30026501 89,99
12 oak 30x46x3 30026481 99,99

Foldable

Removable crumb tray 
made of stainless steel

>  Melamine bowl in black see p. 223

> Bread knife see p. 473
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Buffet cube KHARTUM 
4 piece set, from

 7999

Basket MANA
 ◾ Material: Oak wood, solid
 ◾ High quality baguette and bread baskets
 ◾ With hinged "bread crumb bar", for easy clean-
ing

 ◾ Not suitable for dishwashers

LxWxH cm Ref. Piece €
25 Baguette basket 24x24x45 10040114 69,99
26 Bread basket 50x50x20 10040115 89,99

Basket 
MANA, from

 6999
Real wood veneer, oiled
Space saving

Into one 
another 
stackable

Buffet cube KHARTUM
 ◾ Presentation cubes in four sizes
 ◾ Made of real wood with walnut or oak veneer, oiled
 ◾ For space saving storage into one another stackable
 ◾ Dimensions of the different sizes (WxHxD): 20x20x20; 17.7x17.7x17.7; 
15.3x15.3x15.3; 12.9x12.9x12.9 cm

 ◾ Not suitable for dishwashers

Color Ref. 4 piece set €
27 oak 30001442 79,99
28 walnut 30001443 89,99

Real wood veneered or mirror finish 
laminate (HPL) or birch, lacquered
Modular combinable
Easy assembly

WxHxD cm Color Ref. Piece €
13 

Cube small 30.0x30.0x30.0

oak 10051042 84,99
14 walnut 10051044 99,99
15 black 30002274 99,99
16 white 30002275 99,99
17   A vintage white 30014096 69,99

WxHxD cm Color Ref. Piece €
18 

Cube large 45.0x45.0x30.0

oak 10051043 119,00
19 walnut 10051045 139,00
20 black 30002276 139,00
21 white 30002277 139,00
22   A vintage white 30014097 89,99
23 Bridge (stainless steel 18/10) 90.3x12.0x30.0 – 10051046 49,99
24 Traverse (stainless steel 18/10) 35.0x4.0x15.0 – 10051047 14,99

Bridge
HOLMA

4999

Cube small
HOLMA, from

6999

>  Cube large  
45x30x45 cm

>  Cube small  
30x30x30 cm

Buffet system HOLMA
 ◾ Material: Oak or walnut real wood veneered, 
mirror finish HPL or birch lacquered

 ◾ Multifunctional and variable
 ◾ Modular combinable with the stainless steel 
elements

 ◾ Wooden parts: Not suitable for dishwashers
 ◾ Stainless steel parts: Suitable for dishwashers

Bread crumb bar
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Buffet bar 
SASAGO

15900

Cereal pourer 
ANTIMO 

 1599

Buffet bar KARANJA 
2-tier

12900

1 or 2-tier

Dressing/Buffet pot  
SNOOK

459

> Glass bowl LOU see p. 236
> Buffet display ERIDANO can be found at www.em-group.com

Cereal pourer ANTIMO
 ◾ Material: SAN-plastic 
 ◾ With swiveling stainless steel lid
 ◾ Delivery incl. 1 airtight lid
 ◾ Dishwasher safe
 ◾ Scratch-resistant plastic with high stability  
(Bisphenol-A free)

ØxH cm Content l Ref. Piece €
1 10x28 1.5 10049047 15,99

Buffet bar KARANJA
 ◾ Material: Beech wood, lacquered
 ◾ Available 1 or 2-tier
 ◾ Delivery without bowls, lids and carafes
 ◾ Cutout: Ø 13 cm

Type WxHxD cm Ref. Piece €
2 1-tier 48.0x8.0x16.5 10049336 89,99
3 2-tier 48.0x13.5x33.5 10049337 129,00

Buffet bar SASAGO
 ◾ Material: Beech wood
 ◾ With three round recesses Ø 10.5 cm for buffet 
pots or the cereal pourer ANTIMO

 ◾ Removable bowl dispenser holder, suitable for 
3x15 pieces of glass bowl Ref. 10039323 (not 
included in the scope of delivery)

 ◾ With 3 inscribable, removable magnetic signs

WxHxD cm Ref. Piece €
4 60.0x3.5x25.0 10049035 159,00

Jug  
LYON, from

 299
Dressing pot
LYON, from

 249

Jug and dressing/buffet pot LYON
 ◾ Material: Porcelain 
 ◾ Suitable for lion head tureen LYON (see p. 108)
 ◾ Dishwasher safe, ovenproof and microwaveable
 ◾ 10-year availability guarantee

Content l Ø (top) x H cm Ref. Pcs./pack Pack € Piece €
7 Mini jug 0.10 5.5x7.5 10014994 6 17,94 2,99
8 

Jug

0.25 6.5x9.0 10014989 6 23,94 3,99
9 0.50 8.0x11.0 10014988 2 11,98 5,99

10 1.00 10.0x14.0 10014987 2 17,98 8,99
11 1.50 11.0x17.0 10014986 1 – 10,99
12 Mini dressing pot 0.10 5.5x7.5 10014993 6 14,94 2,49
13 

Dressing pot
1.00 9.0x15.0 10014991 2 11,98 5,99

14 1.50 11.0x18.0 10014990 1 – 7,99

Dressing/Buffet pot SNOOK and  
BOCADO

 ◾ Material: Porcelain
 ◾ Suitable for buffet bar SASAGO Ref. 10049035
 ◾ Dishwasher safe and microwaveable

ØxH  
cm

Content
l Ref. Pcs./ 

pack
Pack

€
Piece

€
5 SNOOK 11.5x13.5 1 10015097 3 13,77 4,59
6 BOCADO 12.5x15.0 1 10008930 1 – 9,99
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Presentation platter 
ARDEA, from

 13900

Milk dispenser 
DANOLI

 25900

Juice dispenser  
DANOLI, from

20900

Presentation platter ARDEA
 ◾ Material: Beech wood, lacquered
 ◾ Available in round or angular
 ◾ Incl. cold packs and base container made of polystyrene
 ◾ Supplied without tray and cover, please order separately
 ◾ Presentation platter and roll top cover: Not dishwasher safe

Type Shape Dimension cm Ref. Piece €
15 1-tier round ØxH 5x49 10049019 139,00

16 1-tier angular WxHxD 60x5x41.5 10049018 139,00
17 2-tier angular WxHxD 60x36x41.5 10049077 249,00

Shape Dimension cm Ref. Piece €
18 Roll top cover  

(acrylic)
round ØxH 39x22 30003351 29,99

19 angular WxHxD 54x18.5x33.5 30003352 59,99

Shape Dimension cm Ref. Piece €
20 Tray (chrome-nickel 

stainless steel 18/10)
round ØxH 38x2 30003349 14,99

21 angular, GN 1/1 WxHxD 53x2x32.5 30003348 20,99

Suitable for WxHxD cm Ref. Pcs./pack Pack € Piece €

Replacement 
cold pack

fig. 15 16.0x1.7x7.5 10040350 4 5,96 1,49
22 fig. 16 25.0x2.5x19.0 10049281 2 10,98 5,49

Beverage dispenser DANOLI
 ◾ Material: Beech wood, lacquered
 ◾ Crystal clear acrylic container and stainless steel
 ◾ With drip container made of polypropylene and perforated stainless steel 
cover

 ◾ Incl. cold pack

WxHxD cm Content l Ref. Piece €
23 

Juice dispenser
20.0x43.0x33.0 4 10049079 209,00

24 41.0x46.0x37.0 2x 6 10049081 399,00
25 Milk dispenser 20.0x42.5x33.0 3 10049082 259,00

ØxH cm Ref. Piece €
26 Replacement cold pack 15.0x2.5 10093292 3,59
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Cereal dispenser 
ESTONIA

5499

Beverage dispenser TIMONA
 ◾ Material juice dispenser: Acrylic
 ◾ Material milk dispenser: Chrome-nickel stainless steel 18/10
 ◾ Incl. cold pack, removable tap for cleaning
 ◾ Integrated drip container
 ◾ Not dishwasher safe

Content ml WxHxD cm Ref. Piece €

Juice dispenser
4 21x44x31 10049513 189,00

1 6 23x47x35 10049268 229,00
2 2x 6 42x47x35 10049269 349,00
3 Milk dispenser 3 21x39x32 10049510 239,00

ØxH cm Ref. Piece €
Replacement cold pack 15.0x2.5 10093292 3,59

Buffet bar 
ESTRA, from

9999 1-tier or 2-tier

Cereal dispenser 
ESTONIA

5499

Buffet bar ESTRA
 ◾ Material: Acrylic
 ◾ Available 1-tier or 2-tier
 ◾ With practical slit for lid
 ◾ Not dishwasher safe
 ◾ Delivery without bowls, lids or carafes
 ◾ Cutout: Ø 11.4 cm

Type WxHxD cm Ref. Piece €
5 1-tier 45x5x17 10049272 99,99
6 2-tier 45x9x35 10049273 139,00

Plate display 
ANTHEA, from

1499

Cereal dispenser ESTONIA
 ◾ Material: Container: Plastic; Lid: Chrome-nickel 
stainless steel 18/8 

 ◾ By turning a precise portioning of cereals suc-
ceed

 ◾ Portioning wheel and footrest not dishwasher 
safe, lid and plastic container dishwasher safe

LxWxH cm Content l Ref. Piece €
4 22.0x17.5x52.0 4.5 10049387 54,99

Beverage dispenser  
TIMONA, from

18900

Plate display ANTHEA
 ◾ Material: Chromed metal
 ◾ 3-tier
 ◾ Delivery without plates

 WxH  
cm

Suitable for 
plates Ø cm Ref. Piece  

€
7 18.0x26.0 12.0 – 16.5 10049796 14,99
8 29.5x43.0 20.0 – 28.5 10049795 22,99
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Presentation platter
SALUA, from 

4999

Serving tray  
ITOM

2799

Buffet display
SALUA, from

4999

Stackable 

Buffet display 
LOWAY, from

6499

> Buffet pot BOCADO see p. 228

Buffet display LOWAY
 ◾ Material: Acrylic
 ◾ Delivery incl. high quality tray made of chrome-nickel stainless steel 18/10
 ◾ Incl. 2 cold packs for the square version and 1 cold pack for the round 
version

 ◾ Please order separately: Cover to protect your food made of crystal clear 
acrylic with chrome button

 ◾ Buffet display and roll top cover not dishwasher safe

Shape Dimension cm Ref. Piece €
9 round ØxH 38.0x5.0 10049267 64,99

10 angular WxHxD 53.0x7.0x32.5 10049266 74,99

Shape Dimension cm Ref. Piece €
11 Roll top cover  

(acrylic)
round ØxH 39.0x22.0 30003351 29,99

12 angular WxHxD 54.0x18.5x33.5 30003352 59,99

Shape Dimension cm Ref. Piece €
13 Replacement tray (chrome- 

nickel stainless steel 18/10)
round ØxH 38.0x2.0 30003349 14,99

14 angular WxHxD 53.0x2.0x32.5 30003348 20,99

Suitable for WxHxD cm Ref. Pcs./pack Pack € Piece €

Replacemant 
cold pack

fig. 9 16.0x1.7x7.5 10040350 4 5,96 1,49
fig. 10 25.0x2.5x19.0 10049281 2 10,98 5,49

Buffet display SALUA
 ◾ Material: Chrome-nickel stainless steel 18/10 with removable hinged lid 
made of crystal clear acrylic (22 cm high)

 ◾ 5-piece buffet display set
 ◾ Tray dishwasher safe
 ◾ Incl. two cold packs

Version H cm HxØ cm (tray) Ref. Set €
16 without foot 25.5 3.5x38.0 10049027 49,99
17 with foot 36.5 14.0x38.0 10049028 59,99

Serving tray ITOM
 ◾ Material: Chrome-nickel stainless steel 18/10
 ◾ Exclusive, very stable and stackable serving trays
 ◾ Chromed handles
 ◾ Four spacers for a stack height of 4 cm between the trays

LxWxH cm Ref. Piece €
15 53.0x32.5x6.0 10049188 27,99
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Melamine series Piave
New presentation options for buffet and catering. Particularly hard-wearing 
due to its high impact and break resistance, making it ideal for everyday ca-
tering. Temperature range from -30 °C to +70 °C.
Material: Melamine. Stackable for space saving storage! 
Dishwasher safe!

Dimension  
cm

Content  
ml Color Ref. Pcs./

pack
Pack  

€
Piece  

€
1 

Plate Ø 27.5 –
white 30026455 6 53,94 8,99

2 grey 30026459 6 53,94 8,99
3 turquoise 30026460 6 53,94 8,99
4 

Platter oval LxWxH
33.0x25.0x2.5 –

white 30026496 6 59,94 9,99
5 grey 30026473 6 59,94 9,99
6 turquoise 30026474 6 59,94 9,99
7 

Bowl

ØxH 8.0x4.0 70
white 30026485 12 29,88 2,49

8 grey 30026482 12 29,88 2,49
9 turquoise 30026487 12 29,88 2,49

10 
ØxH 11.7x5.9 290

white 30026468 12 47,88 3,99
11 grey 30026490 12 47,88 3,99
12 turquoise 30026495 12 47,88 3,99

Dimension  
cm

Content  
ml Color Ref. Pcs./

pack
Pack  

€
Piece  

€
13 

Bowl

ØxH 13.0x5.8 300
white 30026451 12 59,88 4,99

14 grey 30026488 12 59,88 4,99
15 turquoise 30026499 12 59,88 4,99
16 

ØxH 16.5x6.9 500
white 30026462 6 35,94 5,99

17 grey 30026464 6 35,94 5,99
18 turquoise 30026454 6 35,94 5,99
19 

ØxH 21.0x8.0 1200
white 30026456 6 47,94 7,99

20 grey 30026475 6 47,94 7,99
21 turquoise 30026492 6 47,94 7,99
22 

Bowl oval LxWxH 
26.5x19.5x5.0 1000

white 30026687 6 53,94 8,99
23 grey 30026683 6 53,94 8,99
24 turquoise 30026685 6 53,94 8,99

Bowl  
PIAVE, from

 249

Platter  
PIAVE

 999

Melamine 
Ideal for buffet & finger food.

Your benefit
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Melamine series GRENADA
In wood look. Particularly hard-wearing due to high impact and break re-
sistance. Ideal for extreme catering requirements. Temperature range from 
-30 °C to +70 °C.
Material: Melamine. Stackable for space saving storage! 
Dishwasher safe!

LxWxH  
cm Ref. Pcs./ 

pack
Pack  

€
Piece  

€
25 

Platter square
15.0x15.0x1.5 30033005 10 49,90 4,99

26 22.5x22.5x2.5 30037049 6 47,94 7,99

LxWxH  
cm Ref. Pcs./ 

pack
Pack  

€
Piece  

€
27 

Platter with rim
29.0x18.0x4.0 30032993 6 59,94 9,99

28 34.5x22.0x2.8 30032994 6 89,94 14,99
29 

Platter without  rim

28.5x28.0x1.0 30032992 6 89,94 14,99
30 35.0x28.0x1.0 30033001 6 119,94 19,99
31 43.0x28.0x1.0 30032995 6 149,94 24,99
32 53.0x32.0x1.0 30032997 3 89,97 29,99
33 Serving board

rectangular with handle
40.0x19.5x1.5 30032999 6 89,94 14,99

34 46.0x25.0x1.5 30033000 3 59,97 19,99

Melamine: Robust, unbreakable & durable

Platter without rim  
GRENADA, from

 1499
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Melamine series TUPELO
Impress with new presentation options for buffet and catering in an eye-catch-
ing marble-wood look. Particularly hard-wearing due to its high impact and 
break resistance, making it ideal for everyday catering. Temperature range 
from -30 °C to +70 °C.
Material: Melamine. Stackable for space saving storage! Dishwasher 
safe! Break and shockproof!

LxWxH cm Ref. Pcs./pack Pack € Piece €
1 

Platter square
15.0x15.0x1.5 30026476 10 49,90 4,99

2 22.5x22.5x2.5 30037050 6 47,94 7,99

LxWxH cm Ref. Pcs./pack Pack € Piece €

3 

Platter
without rim

28.5x28.0x1.0 30026478 6 89,94 14,99
4 35.0x28.0x1.0 30026500 6 119,94 19,99
5 43.0x28.5x1.0 30026497 6 149,94 24,99

53.0x32.0x1.0 30026453 3 89,97 29,99
6 Platter

with rim
29.0x18.0x4.0 30026448 6 59,94 9,99

7 34.5x22.0x2.8 30026446 6 89,94 14,99
8 Serving board

with handle
40.0x19.5x1.5 30026457 6 89,94 14,99

9 46.0x25.0x1.5 30026483 3 59,97 19,99

Mini bowl CONCA
Ideal for the presentation of food at the buffet.  Par-
ticularly durable due to increased shock and break 
resistance. Stackable. Temperature range from -30 
°C to +70 °C.
Material: Melamine. Dishwasher safe!

ØxH 
cm

Con-
tent ml Ref. Pcs./ 

pack
Pack 

€
Piece 

€
10 5.4x2.5 30 30026472 12 17,88 1,49
11 6.7x3.1 70 30026498 12 20,28 1,69
12 8.4x3.7 130 30026486 12 23,88 1,99

Bowl ATERNO
Oval, white bowls made of melamine for the pre- 
sentation of food at the buffet. Especially impact 
and break-resistant and therefore very durable 
Stackable. Temperature range from -30 °C to +70 °C.
Material: Melamine. Dishwasher safe!

LxWxH
cm

Con-
tent
ml

Ref. Pcs./ 
pack

Pack 
€

Piece 
€

13 16.0x14.5x6.0 350 30026467 6 29,94 4,99
14 22.5x20.5x7.5 800 30026480 6 41,94 6,99

Bowl  
ATERNO, from

 499

Mini bowl  
CONCA, from

 149

Serving board 
TUPELO, from

 1499
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Melamine series BRANDON
Convince with new presentation options for buffet and catering in a discreet 
slate look. Particularly hard-wearing due to its high impact and break resis- 
tance, making it ideal for everyday catering. Temperature range from -30 °C 
to +70 °C.
Material: Melamine. Stackable for space saving storage! Dishwasher 
safe! Break and shockproof!

LxWxH cm Ref. Pcs./pack Pack € Piece €
15 

Platter square
15.0x15.0x1.5 30026489 10 49,90 4,99

16 22.5x22.5x2.5 30037051 6 47,94 7,99

LxWxH cm Ref. Pcs./pack Pack € Piece €

17 

Platter
without rim

28.5x28.0x1.0 30026447 6 89,94 14,99
18 35.0x28.0x1.0 30026445 6 119,94 19,99
19 43.0x28.5x1.0 30026442 6 149,94 24,99

53.0x32.0x1.0 30026484 3 89,97 29,99
20  

Platter with rim
29.0x18.0x4.0 30026477 6 59,94 9,99

21 34.5x22.0x2.8 30026465 6 89,94 14,99
22 Serving board

with handle
40.0x19.5x1.5 30026466 6 89,94 14,99

23 46.0x25.0x1.5 30026463 3 59,97 19,99

Slate look

Melamine platter HERNANDO
Made in GN sizes. Particularly hard-wearing due to the high impact and break 
resistance. Ideal for use at the buffet.
Material: Melamine. Dishwasher safe!

LxWxH cm GN Ref. Piece €
24 26.5x16.2x1.2 1/4 10022551 7,99
25 32.5x17.5x1.2 1/3 10022550 11,99
26 32.5x26.5x1.2 1/2 10022549 16,99
27 53.0x32.5x1.2 1/1 10022548 29,99

Melamine platter
HERNANDO, from

 799

Platter  
BRANDON, from

 999

Melamine in GN size

234-235_VEGA_0319_DE.EN.CZ.SK.HU.FI.HR.GR.RO.PT.indd   235 09.01.19   13:39



236

10 1186

18

19

20

21

22

13

12

14

15

16

17

7 9

1 2

3

4 5

2

www.em-group.com

Borosilicate glass

Small bowl 
SIVA, from

249

Glass bowl  
GIRONA, from

219

Glass bowl GIRONA
 ◾ Material: Borosilicate glass, resistant to thermal 
shocks

 ◾ Dishwasher safe
 ◾ Suitable for oven, microwave, freezer

ØxH 
cm

Con-
tent l Ref. Pcs./ 

pack
Pack  

€
Piece  

€
6 11.5x7.0 0.42 10029821 6 13,14 2,19

15.0x9.0 1.00 10029822 6 15,54 2,59
18.5x11.0 1.90 10029823 6 19,14 3,19

7 22.0x13.0 3.30 10029824 6 26,94 4,49

Cold meat fork
CARVING

239

Glass bowl  
VIRA, from 

079

Glass bowl VIRA
 ◾ Material: Glass, shockproof 
 ◾ Modern glass bowls in an organic-looking 
design

 ◾ Dishwasher safe and microwaveable
 ◾ Stackable

ØxH 
cm

Con-
tentl Ref. Pcs./ 

pack
Pack  

€
Piece  

€
10 9.5x5.0 0.22 10030151 6 4,74 0,79
11        12.0x6.0 0.30 10029842 6 5,94 0,99

Glass bowl SIVA
 ◾ Material: Robust glass
 ◾ Diamond pattern
 ◾ Dishwasher safe
 ◾ Microwaveable
 ◾ Matching with the series CAMPIELLO (www.
em-group.com)

LxWxH  
cm

Con-
tent l Ref. Pcs./ 

pack
Pack  

€
Piece  

€
8 10.0x10.0x6.0 0.27 10006147 6 14,94 2,49

14.0x14.0x8.0 0.65 10006148 6 23,94 3,99
9 23.5x23.5x12.0 3.40 10006149 1 – 9,99

Serving cutlery CARVING
 ◾ Material: Chrome-nickel stainless steel 18/10
 ◾ Mirror polished
 ◾ Timeless modern design
 ◾ Material thickness 3 mm, except cake server 
and cold meat fork 2 mm

 ◾ Dishwasher safe

L cm Ref. Piece €
12 Cold meat fork 20.7 10028009 2,39
13 Meat fork 32.8 10028008 5,89
14 Sauce spoon 20.0 10028000 4,89
15 Dressing spoon 35.0 10028001 7,29
16 Soup ladle 31.0 10028002 8,49
17 Chafing spoon perforated 35.0 10028003 6,59

L cm Ref. Piece €

18 Chafing spoon 35.0 10028004 6,59
19 Serving spoon 35.4 10028005 6,89
20 Spatula 35.0 10028006 6,89
21 Cake server 27.0 10028007 4,99
22 Salad tongs 27.0 10028010 10,99

Protective lid  
LOU, from

599

Also available foldable

Protective lid LOU
 ◾ Material: Acrylic with chrome ball
 ◾ Not dishwasher safe

Version Ø  
cm

Suitable  
for Ref. Piece  

€
3 not  

foldable 12.5 Ref.  
10039326 10049280 5,99

4 
foldable

 with  
recess

14.5 Ref.  
10039327 10040326 11,99

5 23.5 Ref.  
10039330 10040327 12,99

Tempered glass

Glass bowl  
LOU, from

049

Glass bowl LOU
 ◾ Material: Robust, shockproof and tempered 
glass

 ◾ Stackable
 ◾ Dishwasher safe
 ◾ Ideal for the buffet

ØxH  
cm

Con-
tent l Ref. Pcs./ 

pack
Pack  

€
Piece  

€
2.2x6.0 0.03 10039323 6 2,94 0,49
3.2x7.5 0.07 10039324 6 3,54 0,59

4.2x10.0 0.24 10039325 6 4,14 0,69
5.2x12.0 0.38 10039326 6 4,74 0,79

1 6.2x14.0 0.62 10039327 6 7,14 1,19
7.5x17.0 1.10 10039328 6 9,54 1,59
8.7x20.0 1.80 10039329 6 13,74 2,29

2 9.5x23.0 2.90 10039330 6 16,14 2,69
10.5x26.0 4.30 10039331 6 23,34 3,89
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Bowl   
GALWAY, from

159

Bowl  
BALI, from

679

Bowl 
FOUNDATION, from

459

Bowl  
OVALIZE, from

429

Bowl 
IVYS, from

599

Bowl 
PRAG, from

1429
Bowl 
AMSTERDAM, from

599

Bowl 
CAMBRIDGE, from

519

> Wooden crate WANTAGE see p. 103

Hotel porcelain 
Stackable 
Dishwasher safe and microwaveable 

Bowl GALWAY
LxWxH  

cm
Con-
tent l Ref. Pcs./ 

pack
Pack  

€
Piece  

€
32 8.5x8.5x4.5 0.15 10010700 6 9,54 1,59

11.0x11.0x5.5 0.34 10010701 6 16,74 2,79
14.5x14.5x7.0 0.65 10010702 6 22,14 3,69

33 18.0x18.0x9.0 1.50 10010703 4 21,16 5,29

Bowl BALI
LxWxH  

cm
Con-
tent l Ref. Pcs./ 

pack
Pack  

€ Piece €

30 12.0x12.0x6.5 0.49 10011659 6 40,74 6,79
31 19.0x19.0x10.0 1.80 10011658 6 53,94 8,99

26.0x26.0x10.0 3.30 10011657 6 71,94 11,99

Bowl FOUNDATION
LxWxH  

cm
Con-
tent l Ref. Pcs./ 

pack
Pack  

€
Piece  

€
15.5x15.5x4.5 0.25 10015019 6 27,54 4,59

29 21.0x21.0x6.5 1.00 10015020 4 35,96 8,99

Bowl CAMBRIDGE
ØxH  
cm

Con-
tentl Ref. Pcs./ 

pack
Pack  

€
Piece  

€
17.0x7.0 0.7 10011986 3 15,57 5,19

34 20.5x7.5 1.0 10011987 3 20,07 6,69
24.0x9.0 1.5 10011988 3 27,87 9,29

Bowl PRAG
LxWxH  

cm
Con-
tent l Ref. Pcs./ 

pack
Pack  

€
Piece  

€
33.5x16.0x12.0 0.8 10012936 3 42,87 14,29

37 38.0x20.0x14.5 1.8 10012935 2 39,98 19,99
43.0x24.0x17.0 2.8 10012934 1 – 28,49

Bowl AMSTERDAM
LxWxH  

cm
Con-
tent l Ref. Pcs./ 

pack
Pack  

€
Piece  

€
35 20.5x16.0x7.5 0.9 10012306 4 23,96 5,99
36 26.0x20.8x9.0 1 10012305 3 29,97 9,99

31.0x25.0x11.2 1.8 10012304 2 25,98 12,99

Bowl 
BASE, from

219

Bowl BASE
ØxH  
cm

Content  
l Ref. Pcs./ 

pack
Pack  

€
Piece  

€
25 6x10 0.3 10082980 4 8,76 2,19
26 7x18 1.3 10082981 2 7,78 3,89

8x22 2.0 10082982 2 9,78 4,89

Bowl OVALIZE
ØxH  
cm

Content  
l Ref. Pcs./ 

pack
Pack  

€
Piece  

€
23 12.0x7.5 0.48 10013863 6 25,74 4,29

16.0x5.3 0.55 10013864 6 32,34 5,39
24 22.0x10.0 2.00 10013865 2 21,18 10,59

27.5x12.0 4.00 10013866 2 33,98 16,99

Bowl IVYS
Color: Beige/cream

ØxH cm Content l Ref. Piece €
27 14x8 1.00 30026382 5,99
28 19x10 2.25 30026383 12,99

23x12 4.20 30026384 16,99

Bowl, from

 219
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One hand automatic
Double wall insulation

Pump thermos flask 
PELOPE

2499

Thermos flask
BASIC PRO

 899

Thermos flask
ASOTIS

 2999

Thermos flask
GERRO, from

 1999

One hand automatic

Thermos flask
IZOTERMA, from

 2999

Thermos flask
RITA, from

 999

One hand automatic
Double wall insulation
Silicone grip

One hand automatic
Double wall insulation

Unbreakable insert

One hand automatic

Thermos flask RITA
 ◾ Material: Chrome-nickel stainless steel 18/10 
with double wall insulation

 ◾ With stainless steel insert
 ◾ Not dishwasher safe, only rinse with clear water
 ◾ Capacity: 1 and 2 l

Content l Ref. Piece €
12 1 10049324 9,99
13 2 10049013 19,99

Thermos flask ASOTIS
 ◾ Material: Stainless steel
 ◾ With glass insert that makes the recommended 
rinse with clear water easy

 ◾ Not dishwasher safe
 ◾ Capacity: 1 l

ØxH cm Content l Color Ref. Piece €
7 

14x26 1
white 10008923 29,99

8 copper 10008924 29,99
9 black 10008925 29,99

Thermos flask GERRO
 ◾ Material: Chrome-nickel stainless steel 18/10 
with double wall insulation

 ◾ Durable
 ◾ Classic design 
 ◾ Not dishwasher safe, only rinse with clear water
 ◾ Capacity: 1 l and 1.5 l

ØxH cm Content l Ref. Piece €
5 13.6x19.5 1.0 10008926 19,99
6 13.6x23.5 1.5 10008927 24,99

Thermos flask IZOTERMA
 ◾ Material: Chrome steel 18/0
 ◾ One hand automatic with handle and foot ring 
made of silicone

 ◾ Not dishwasher safe, only rinse with clear water
 ◾ Capacity: 1 and 1.5 l

ØxH cm Content l Color Ref. Piece €
1 

13.7x26.5 1.0
silver 10006282 29,99

2 anthracite 10006284 29,99
3 

14.8x29.5 1.5
silver 10006283 34,99

4 anthracite 10006285 34,99

Pump thermos flask PELOPE
 ◾ Material: Chrome steel 18/0
 ◾ Double wall insulation
 ◾ Not dishwasher safe, only rinse with clear water
 ◾ Capacity: 2.5 l

Content l Ref. Piece €
10 2.5 10049150 24,99

Thermos flask BASIC PRO
 ◾ Material: Chrome steel 18/10
 ◾ One hand automatic 
 ◾ With glass insert
 ◾ Not dishwasher safe, only rinse with clear water 
 ◾ Capacity: 1 l

Content l Ref. Piece €
11 1 30014276 8,99
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Tea/Coffee pot
from

579

Coffee machine 

15900Automatic coffee machine, from

21900

Easy handling
Non-drip valve

Stainless steel 
filter

Seamless  
stainless steel 

tank

Automatic coffee machine
 ◾ Material: Chrome-nickel stainless steel 18/10
 ◾ Coffee stays hot for many hours
 ◾ Thermal fuse against overheating and dry 
cooking

 ◾ Practical top filter with handles
 ◾ Easy handling
 ◾ Depending on the used grinding fines usable 
with or without filter fleece, please order filter 
fleece Ref. 20070145 (see description on the 
right) if required

 ◾ 2-year warranty

14  CNS-35 CNS-50 15  CNS-75 CNS-100 16  CNS-130
For cups 15-35 15-50 15-75 15-100 15-130
Content 2.0-4.5 l 2.0-6.5 l 2.0-9.5 l 2.0-12.5 l 2.0-16.5 l
Preparation time 25 min. 30 min. 45 min. 50 min. 70 min.
Connected load 1.6 kW/230 V 1.6 kW/230 V 1.6 kW/230 V 1.6 kW/230 V 1.6 kW/230 V
ØxH (outside) 22x38 cm 22x45 cm 24x48 cm 26x53 cm 28x57 cm
Weight 3.5 kg 3.8 kg 4.3 kg 5.0 kg 5.5 kg
Ref. 10081082 20070132 20070133 20070134 10081086
Piece € 219,00 245,00 295,00 339,00 395,00

Filter fleece for automatic coffee ma-
chines

 ◾ For brewing finely ground coffees

Ø cm Color Ref. Pcs./pack Pack €
20 white 20070145 500 29,99

Coffee machine
 ◾ Material: Chrome-nickel stainless steel 18/10
 ◾ Delivery with 1 glass jug (replacement can be 
ordered)

 ◾ Hot plate separately switchable
 ◾ Please order filter papers at the same time
 ◾ 2-year warranty 

17

WxHxD cm 19.5x43.2x36.5 cm
Capacity 1.8 l
Connected load 2.1 kW/230 V
Weight 5.1 kg
Ref. 10081246
Piece € 159,00

Ref. Pcs./pack Pack €
Filter papers 10081944 100 1,89

Ref. Piece €
Replacement glass jug 10080926 12,99

Tea/Coffee pots and milk jugs
 ◾ Material: Chrome steel 18/0
 ◾ Tea/Coffee pots with lid
 ◾ Made from one piece (seamless!)
 ◾ Suitable for dishwashers

H cm Content l Ref. Piece €
18 

Tea/Coffee pot 
(with lid)

11.5 0.35 10040079 5,79
13.0 0.60 10040080 8,99
18.0 1.50 10040082 13,99

19  

Milk jug

3.0 0.03 10020752 1,59
5.5 0.09 10020806 2,59

20 6.2 0.15 10020308 3,79
9.8 0.35 10020309 4,79
11.5 0.60 10020502 6,79
13.0 0.90 10020310 7,99
18.0 2.00 10020504 15,99

Electric kettle

4499

Electric kettle
 ◾ Material: Stainless steel, heat-insulating plastic 
handle, non-slip rubber feet, spout with sieve 
and stainless steel concealed heating element

 ◾ Overheat control, steam stop system, integrat-
ed finger protection on the lid, on/off switch 
with indicator light

 ◾ Water level indicator
 ◾ 360° central-cordless-system: Kettle can be at-
tached cordless from any direction to the base 
of the device

 ◾ Cable rewind
 ◾ 2-year warranty

21  
WxHxD cm 19.0x14.0x20.5
Content 1 l
Power 2200 W / 220-240 V
Ref. 30014605
Piece € 44,99

Electric kettle
RIZZA

1899

Electric kettle RIZZA
 ◾ Material: Robust and easy-care plastic
 ◾ Kettle for hotel and catering needs
 ◾ Separate device base for cordless, comfortable 
operation

 ◾ Lid with safety lock
 ◾ Steam stop system, overheat control
 ◾ Water level indicator on both sides
 ◾ 2-year warranty

22  beige 23  black
WxHxD cm 18x23x13 18x23x13
Content  1 l 1 l
Power 230 V/1000 W 230 V/1000 W
Ref. 10081363 10081441
Piece € 18,99 18,99
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Individually adjustable 
hydraulic soft closing 
system in the lid joint

Chafing dish LUKSO
 ◾ Material: Chrome-nickel stainless steel 18/10
 ◾ Robust and very high quality processed
 ◾ Rectangular shape for all GN 1/1 containers with max. 65 mm depth (not 
suitable for GN containers made of porcelain)

 ◾ Incl. GN container 1/1 or round container, container suitable for dishwash-
ers

 ◾ Delivered assembled with 2 fuel gel holders for the angular model, 1 fuel 
gel holder for the round model

 ◾ Designed for the adjustable electric heatings fig. 3  + 4  with cable routing 

Chafing dish angular  
LUKSO

 49900

Stackable
Lid turnable 180°
Additionally operable with electric heating

Fuel gel, from 

069

Fuel gel
 ◾ Indispensable for any chafing dish
 ◾ Up to 80 °C
 ◾ 200 g for about 2 hours

Content g Ref. Pcs./pack Pack € Piece €
5 200 10009331 1 – 0,75

200 10009330 48 33,12 0,69

ØxH cm Ref. Piece €
6 Replacement fuel gel container 9.0x8.9 10080447 4,29

Electric heating
 ◾ Suitable for chafing dish LUKSO fig. 1  + 2
 ◾ Adjustable heating power
 ◾ 2-year warranty

3 4

Suitable for LUKSO round LUKSO angular
WxD 20.0x17.5 cm 25.0x20.0 cm
Connected load 500 W / 220 V 700 W / 220 V
Ref. 10040022 10040021
Piece € 129,00 129,00

Adjustable heating powerElectric heating 

 12900

Chafing dish round
LUKSO

 47900

to the rear and for the gas safety burner (see p. 242, fig. 7 )
 ◾ Individually adjustable hydraulic soft closing system in the lid joint
 ◾ Stackable for transport

Shape WxHxD cm H cm (container) Content l Ref. Piece €
1 round 53.0x48.0x43.5 6.5 4.5 10027994 479,00
2 angular 68.5x48.0x55.5 6.5 8.5 10027993 499,00
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Induction hob  
adjustable INDUKTIO 

11900

Chafing dish angular
INDUKTIO

69900

Induction hob

Condensate return 
system

Removable lid

Hydraulic joint

Chafing dish round
INDUKTIO

59900

>  Gastronorm container made of porcelain see 
p. 243

Induction hob
Low noise, gentle closing
Stackable
Large content

Chafing dish INDUKTIO
 ◾ Material: Chrome-nickel stainless steel 18/8, polished
 ◾ Heat resistant handles
 ◾ Only suitable for induction hob (fig. 9 )
 ◾ Condensate return system
 ◾ Stackable
 ◾ Scope of delivery: Frame, water basin with sandwich bottom, water basin frame,  
lid with hydraulic joint, gastronorm container 1/1 or round container (container suitable for dishwash-
ers)

 ◾ Assembly also possible with 1x 1/1 GN, 2 x1/2 GN or 3x 1/3 GN up to max. 100 mm depth
 ◾ Hydraulic lid with soft closing system
 ◾ Delivered assembled

Shape WxHxD cm H cm (container) Content l Ref. Piece €
7 round 44x33x54 6.5 6 10080691 599,00
8 angular 66x33x48 6.5 9 10080692 699,00

Induction hob
 ◾ For chafing dish INDUKTIO
 ◾ 2-year warranty

9

Connected load 900 W / 230 V
Ref. 10080693
Piece € 119,00

High quality design with many features
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Do you need assistance?
Please contact our customer 
service.

Chafing dish
SALEM

3499

Large capacity

Chafing dish
TACOMA

5799
Large capacity

Delivery with lid
Large capacity
Suitable for electric heating

Chafing dish
VISTA

23600

Fuel gel, from

069

Electric heating 

12900

Adjustable heating 
power

Gas safety burner

6999

Chafing dish SALEM
 ◾ Material: Chrome steel 18/0
 ◾ Incl. 1/1 GN container 65 mm deep, lid and fuel gel holder
 ◾ With lid-rest for lid
 ◾ Lid and feet mirror polished
 ◾ GN container and water basin suitable for dishwashers
 ◾ Delivered assembled

Shape WxHxD cm Content l Ref. Piece €
1 angular 55.6x28.0x35.0 9 10081000 34,99

Chafing dish TACOMA
 ◾ Material: Chrome steel 18/0
 ◾ Incl. 1/1 GN container 65 mm deep, lid and 2 fuel gel holders
 ◾ Assembly also possible with 2x 1/2 GN or 3x 1/3 GN
 ◾ GN container and water basin suitable for dishwashers 
 ◾ Delivered assembled

Shape WxHxD cm Content l Ref. Piece €
2 angular 55x32x35 9 10080109 57,99

Chafing dish VISTA
 ◾ Material: Chrome-nickel stainless steel 18/10
 ◾ Scope of delivery: Roll top lid, frame, water 
basin, 2 fuel gel holders, 1/1 GN container 65 
mm deep

 ◾ Assembly also possible with 1x 1/1 GN, 2x 1/2 
GN or 3x 1/3 GN up to max. 100 mm depth

 ◾ GN container and water basin suitable for dish-
washers 

 ◾ Delivered assembled

Shape WxHxD cm Ref. Piece €
3 angular 60.2x39.0x41.5 10040042 236,00

Electric heating
 ◾ Electric heating suitable for chafing dish  
LUKSO (Ref. 10027993) and fig. 3

 ◾ Adjustable heating power
 ◾ 2-year warranty

4

Suitable for Ref. 10027993, 10040042
WxD 25x20 cm
Connected load 700 W / 220 V
Ref. 10040021
Piece € 129,00

Fuel gel
 ◾ Indispensable for any chafing dish
 ◾ Up to 80 °C
 ◾ 200 g for about 2 hours

Content g Ref. Pcs./pack Pack € Piece €
5 200 10009331 1 – 0,75

200 10009330 48 33,12 0,69

Con-
tent ml Ref. Pcs./pack Pack € Piece €

Refill bottle fuel 
gel 1000 10009332 3 9,57 3,19

ØxH cm Ref. Piece €
6 Replacement fuel gel 

holder 9.0x8.9 10080447 4,29

Gas safety burner
 ◾ Material: Chrome-nickel stainless steel 18/10
 ◾ Ideal for chafing dishes, but also fondue pots, 
table grills or WOK sets  

 ◾ Stepless adjustable flame: Burns for approx. 45 
min. at medium power and approx. 90 min. at 
full power

 ◾ Easy to refill with the matching refill gas fig. 8
 ◾ No gas loss due to evaporation

ØxH cm Ref. Piece €
7 8.5x6.5 10006236 69,99

Content 
ml Ref. Piece €

8 Refill gas for  
gas safety burner 600 30001438 7,99
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Food warmer
from

4199

> Mini pot KUPARI see p. 107

Exclusive design

Food warmer
 ◾ Material: Chrome steel 18/0
 ◾ Incl. holder for standard tealights Ø 3,8 cm
 ◾ Removable aluminum platter
 ◾ Supplied without tealights – please order separately
 ◾ Not suitable for dishwashers

Version LxWxH cm Ref. Piece €
13 1-flame 23.5x17.5x7.5 10022179 41,99
14 2-flame 41.0x17.5x7.5 10022180 51,99

ØxH cm Burning time h Ref. Pcs./pack Pack €
15 

Tealights
3.8x1.5 ca. 4.5 10075000 100 4,99
3.8x2.5 ca. 8.0 10097834 75 7,99

Buffet stand 
DORREA, from

1599

> Carafe TARIK see p. 186

Buffet stand and acrylic board DORREA
 ◾ Material: Stainless steel 18/0 brushed with aluminum base
 ◾ Removable acrylic boards for the buffet stand (please order separately)
 ◾ Adhesion to the stainless steel stand due to magnets on the back
 ◾ Quickly and individually inscribable with our VEGA chalk markers (see p. 
443)

 ◾ Clean with a damp cloth, re-inscribable

LxH cm Color Ref. Piece €
9 

Acrylic board
9x5 black 10027974 1,09
12x7 black 30003067 1,39

10 12x9 black 10027972 1,49

LxWxH  
cm (stand)

LxWxH  
cm (base) Ref. Piece  

€
11 Buffet stand small 5.0x0.3x24.0 4.0x9.6x1.0 10027971 15,99
12 Buffet stand large 6.0x0.3x45.0 5.0x12.0x1.2 10027970 22,99

Exclusive design

GN container ALESSIA
 ◾ Material: High quality porcelain
 ◾ Shapely and robust
 ◾ Dishwasher safe and microwaveable
 ◾ Oven proof up to 280 °C

GN container H cm Content l Ref. Piece €

GN 1/1
53.0x32.5 cm

 2.5 3.0 30037241 47,99
6.5 9.0 16  30037258 49,99

GN 1/2
32.5x26.5 cm

2.5 1.6 17  30037250 27,99
6.5 4.0 30037253 29,99

GN 1/3
32.5x17.6 cm

2.5 1.0 30037256 19,99
6.5 2.7 30037255 21,99

Porcelain
Versatile

GN container
ALESSIA, from

 1999

Stainless steel 18/10
Versatile
Stacking pin
Reinforced corners and edges

GN container
 ◾ Material: Chrome-nickel stainless steel 18/10
 ◾ Material thickness: 0,8 mm
 ◾  With practical stacking pin for easy unstacking of stacked containers
 ◾ Suitable for dishwashers

GN container H cm Content l Ref. Piece €

GN 1/1
53.0x32.5 cm

2.0 2.5 10081655 12,99
4.0 5.0 10081656 13,99
6.5 9.0 10081630 14,99
10.0 14.0 18  10081633 17,99

GN 1/2
32.5x26.5 cm

4.0 2.4 10081523 8,49
6.5 3.9 10081631 8,99
10.0 6.0 10081634 11,49

GN 1/3
32.5x17.6 cm

4.0 1.5 10081646 6,99
6.5 2.4 10081632 7,99
10.0 3.6 10081635 9,99

L cm Ref. Piece €

Dividing bar
32.5 10081670 3,19
53.0 10081671 3,89

GN container, from

 699

>  Porcelain GN containers in different colors see p. 222
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Pipette

 010

Pipettes
Ideal for decorating food. Suitable for e.g. dress-
ings and sauces. Disposable item. 
Material: Polystyrene. Temperature range 
from -18 °C to +90 °C. 

L  
cm

Content
ml Ref. Pcs./ 

pack
Pack  

€
Piece  

€
7 9.0 4 10029743 100 10,00 0,10

Finger food series
There are no limits to your creativity. Ideal for buffet and catering. Disposable item. More disposable 
cups can be found at www.em-group.com.
Material: Polystyrene. Temperature range from -18 °C to +70 °C. 

Dimension cm Content ml Ref. Pcs./pack Pack € Piece €
1 TUBE ØxH 4.5x5.8 35 10027101 65 15,60 0,24
2 CUBE LxWxH 4.8x4.8x4.5 60 10027105 100 24,00 0,24
3 MINO ØxH 7.6x5.4 200 10029732 200 58,00 0,29
4 CUBISTO LxWxH 5.5x5.5x5.5 160 10029729 100 39,00 0,39
5 COCOON LxWxH 8.2x5.5x3.1 20 10027855 200 38,00 0,19
6 CYLINDRO ØxH 4.0x8.5 90 10049684 200 58,00 0,29

1  TUBE 2  CUBE 3  MINO 4  CUBISTO 5  COCOON 6  CYLINDRO

Suitable for all stemmed glasses
Dishwasher safe

Sparkling wine 
glass

069
Party plate 

189

Party plate
Stackable plate with cutout for a sparkling wine 
glass. Ergonomic design and low weight for more 
freedom of movement.
Material: Polypropylene. Dishwasher safe! 
Lightweight! 

LxW cm Color Ref. Pcs./ 
pack

Pack 
€

Piece 
€

8 22x21 white 10029989 10 18,90 1,89

Sparkling wine glass with filling line
The sparkling wine glass with filling line is a basic 
equipment. Easy to clean and durable.
Material: Glass. Dishwasher safe! 

LxW cm Content
ml

Filling 
line Ref. Pcs./

pack
Pack

€
Piece 

€
9 15.7x5.2 160 0.1 l 10030092 12 8,28 0,69

Finger food series 
CUBE

 024

Finger food series 
MINO

 029
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3 sizes

Finger food tin with lid
Set new visual accents and present your snacks at the buffet in original stylish 
"tins". With loose lid. Matching wooden box available in two sizes.
Material: Tin: Plastic or aluminum, coated and recyclable. Box: Wood.

Shape Dimension cm Con-
tent ml Color Ref. Pcs./ 

pack
Pack  

€
Piece  

€
10 

cylindrical

ØxH 5.0x5.1 70
transparent 10006514 25 11,49 0,46

11 silver 10006515 25 14,99 0,60
12 

ØxH 6.0x5.9 130
transparent 10006518 25 13,99 0,56

13 silver 10006519 25 16,99 0,68
14 

ØxH 7.4x7.2 220
transparent 10006521 20 15,99 0,80

15 silver 10006523 20 17,99 0,90
16 rectangular LxWxH 10.9x5.6x1.7 70 silver 10006528 100 69,99 0,70
17 round ØxH 8.1x3.3 120 silver 10006527 100 74,99 0,75
18 

oval
LxWxH 11.4x7.4x2.9 120 silver 10006529 100 74,99 0,75

19 LxWxH 11.4x7.4x2.9 150 gold 10006525 30 24,99 0,83

Suitable for LxWxH 
cm Ref. Pcs./ 

pack
Pack

€
Piece

€
20 Wooden 

box
10006514 - 10006520 23.0x15.9x4.6 10006517 12 71,88 5,99

21 10006514 - 10006523 34.5x23.7x4.6 10006524 6 71,94 11,99

Picker
Pack of 500

 529

Finger food skewer 
Small and versatile, ideal for buffet and catering.
Finger food skewer Blackboard (fig. 33 ) can be la-
beled with chalk.
Material: Bamboo. Biodegradable!  
Compostable!

Dimension
cm Ref. Pcs./ 

pack
Pack

€
27 Picker L 8.5 10027098 500 5,29
28 Flag L 18.0 10027094 250 7,49

Stirrer
Pack of 100 

199

Disposable cutlery
Stable disposable cutlery. A special surface treat-
ment prevents chipping.
Material: Birch wood. Tasteless!

L cm Ref. Pcs./pack Pack €
22 Stirrer 13.0 20070836 100 1,99
23 Coffee spoon 11.0 20070835 100 3,69
24 Spoon 15.7 20070834 100 4,49
25 Fork 16.5 20070857 100 4,29
26 Knife 16.5 20070833 100 4,29

Tin with lid  
from

 046

> Natural slate platter PATARA see p. 92

Dimension
cm Ref. Pcs./ 

pack
Pack

€
29 Turned L 15.0 10020080 500 2,69

Knot 
L 6.0 10027095 250 5,99

30 L 10.0 20070988 250 7,69
31 Heart  

(two-tone)
L 9.5 10006607 100 7,09

32 L 15.0 10006608 100 7,39
33 Blackboard L 15.0 10006614 50 15,39
34 Mini wooden 

clamp LxW 3.5x1.0 10029738 200 7,69

2 sizes

Wooden box  
from

 599
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Wooden baking mold 
Pack of 100, from

5499
or 0,55 €/Pc.

Recyclable

Carrying bag  
Pack of 300

3509
or 0,12 €/Pc.

Temperature range from -40 °C to +240 °C  
Biodegradable
2 shapes, 4 sizes

Wooden baking molds
Allow baking in the oven or in the microwave. De-
livery incl. double-sided silicone-coated inserts. 
Moisture-proof and stackable. Temperature range 
from -40 °C to +240 °C.
Material: Poplar wood, peeled!
Microwaveable! Suitable for oven! 
100% biodegradable!

 Dimension cm Ref. Pcs./pack Pack €
1 LxWxH 14.0x9.5x5.0 10029745 240 127,99
2 LxWxH 17.5x11.0x6.0 10029747 100 54,99
3 LxWxH 24.0x11.5x7.0 10029749 100 69,99
4 ØxH 18.0x5.0 10029751 120 82,99

Biodegradable
Microwaveable

Burger box 
Pack of 50, from

 1399
or 0,28 €/Pc.

Burger/Snack box
Perfect for burgers, sandwiches, salads, pasta and more.
Material: Carton with polyethylene coating inside. Greaseproof! Waterproof! Microwaveable!  
Keep temperature 2 hours up to 70 °C, 15 min. up to 100 °C.

Dimension cm Content ml Ref. Pcs./pack Pack € Piece €
5 

Burger box
LxWxH 13.5x12.5x6.5 – 10008864 50 13,99 0,28

6 LxWxH 14.5x13.5x8.2 – 10008865 50 19,99 0,40
7 

Snack box
ØxH 8.3x10.0 500 10008869 50 12,99 0,26

8 ØxH 9.5x11.6 950 10008871 25 9,99 0,40

Carrying bag
The classic of modern shopping bags - natural and 
practical. Carrying capacity up to 1 kg.
Material: Tear-resistant kraft paper! 
Recyclable!

LxWxH cm Ref. Pcs./pack Pack € Piece €
18x8x22 10008612 300 35,09 0,12

22x10x28 10008615 250 30,49 0,12
18 32x17x38 10008617 250 54,59 0,22

Recyclable
Ideal for frying and baking

Aluminum foil 
container  
Pack of 100, from

 949

Aluminum foil container
Ideal for frying, baking, grilling and freezing. Delivery without lid, please order separately!
Material: Aluminum, recyclable!

Shape Content ml Dimension cm Ref. Pcs./pack Pack €

rectangular

450 LxWxH 11.0x8.4x4.1 10040269 100 9,49
9 860 LxWxH 21.2x14.8x4.0 20070822 100 14,49

10 900 LxWxH 21.0x10.7x5.5 20070812 100 16,99
11 930 LxWxH 22.5x17.5x3.0 20070820 100 17,99
12 divided 480 / 540 LxWxH 22.5x17.5x4.0 20070823 100 27,49
13 round 770 ØxH 18.0x4.6 20070821 100 13,99

Shape Suitable for Ref. Pcs./pack Pack €
14 

Lid
(carton and  
aluminum)

rectangular
Aluminum foil container, 860 ml 20070811 100 7,99

15 Aluminum foil container, 900 ml 20070813 100 6,99
Aluminum foil container 480 / 540 ml, 930 ml 20070810 100 12,49

16 round Aluminum foil container, 770 ml 20070814 100 7,49
17 Lid (plastic) round Aluminum foil container, 770 ml 10040201 100 14,99

Carrying bag 
Pack of 250

 7499
or 0,30 €/Pc.

Recyclable

Carrying bag
Durable and reusable. Carrying capacity up to 1 kg.
Material: Paper, inside brown. Recyclable!  
Organic label: FSC!

LxWxH  
cm Ref. Pcs./ 

pack
Pack  

€
Piece  

€
19 32.0x22.0x25.5 10006621 250 74,99 0,30

Customizing 
possible
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Carrying tray  
Pack of 480

6199
or 0,13 €/Pc.

Carrying tray
Suitable for cups of 0,2-0,5 l. Excellent for street sale of hot beverages.
Material: Recycled cardboard.

Capacity LxWxH cm Ref. Pcs./pack Pack €
32 2 cups 21.0x11.0x4.6 20070837 480 61,99
33 4 cups 21.0x21.0x4.9 20070838 220 56,99

Plastic cup 
Pack of 50, from

 369
or 0,07 €/Pc.

With filling line

Plastic cup
With filling line. Ideal for fruit salads, fruit juices and beverages. Please order 
lids with cross slot for straws separately.
Material: Plastic, transparent.

ØxH cm Content ml Filling line Ref. Pcs./pack Pack €
26 8.4x8.3 300 250 ml 20070839 50 3,69

8.4x11.3 390 300 ml 20070840 50 4,69
27 9.5x13.0 620 500 ml 20070842 25 3,29

Suitable for Ø cm Ref. Pcs./pack Pack €

Lid
cup 300 ml, 390 ml 9.1 20070841 100 5,99

28 cup 620 ml 10.1 20070843 80 7,99

Biodegradable
Cup stackable

Cup in newspaper look
Suitable for microwave, refrigerator and freezer. For cold and hot food. Lid 
suitable for all sizes, please order separately.
Material cup: Solid, grease resistant cardboard. Lid: Plastic!

ØxH cm Content ml Ref. Pcs./pack Pack €
20 11.2x5.1 350 10006589 50 9,49
21 11.4x7.2 500 10006590 50 12,49
22 11.3x8.6 600 10006591 50 12,79
23 11.3x9.8 650 10006592 50 12,99

ØxH cm Ref. Pcs./pack Pack €
24 Lid flat 12 10006593 50 7,59
25 Lid domed 5x12 10006594 25 3,79

Cup TAKE-AWAY  
Pack of 80

719
or 0,06 €/Pc.

Cup TAKE-AWAY 
Pack of 50, from

449
or 0,09 €/Pc.

Cup TAKE-AWAY
Ideal for take away of all beverages. Please order matching lid made of plastic 
separately.
Material: Cardboard, lid made of plastic.

ØxH cm Content ml Ref. Pcs./pack Pack €
29 8.0x9.5 200 30041298 80 7,19

ØxH cm Suitable for Color Ref. Pcs./pack Pack €
30 

Lid 8.4x1.8 cup 200 ml
white 10077611 100 4,39

31 black 10029924 100 4,39

Cup TAKE-AWAY
Excellent for street sale. Matching lid made of plastic available.
Material: Cardboard, lid made of plastic.

ØxH cm Content ml Color Ref. Pcs./pack Pack €

8.9x9.6 200

orange 10023971 50 4,49
green 10027831 50 4,49
brown 10027830 50 4,49
pink 10027835 50 4,49

34 

9.1x11.4 300

orange 10023970 50 5,49
35 green 10027254 50 5,49
36 brown 10027862 50 5,49
37 pink 10027832 50 5,49

ØxH cm Suitable for Color Ref. Pcs./pack Pack €

Lid
8.4x1.8 cup 200 ml

white 10077611 100 4,39
black 10029924 100 4,39

38 
9.3x1.8 cup 300 ml

white 10077615 100 4,99
black 10027992 125 5,99

Cup  
Pack of 50, from

 949
or 0,55 €/Pc.

Straw LASTO  
can be found at

www.em-group.com
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With our table linen series AMBITA, your sophisticated catering can be made as easy as possible. The material 
convinces with an excellent stain protection, is washable at 40 °C and therefore easy care for daily use.

A table linen for
indoors and outdoors!

Stain protection
40 °C washable
Easy iron

AMBITA

1  white 2  cream 3  taupe 4  light grey 5  anthracite

Center cloth 
AMBITA, 80x80 cm

 1199

> Plain

Plain Table runner Tablecloth  
square

Tablecloth 
rectangular Napkin

Dimension
cm WxL 40x130 WxL 80x80 WxL 100x100 WxL 130x130 WxL 130x170 WxL 50x50

1 white 10014737 10014736 10014738 10014740 10014741 10014739
2 cream 10014729 10014728 10014730 10014732 10014733 10014731
3 taupe 30001971 30001985 30001988 30001987 30001982 30001970
4 light grey 10014745 10014744 10014746 10014748 10014749 10014747
5 anthracite 10003881 10003883 10003884 10003885 10003886 10003882

Pcs./pack 1 1 1 1 1 6
Pack € – – – – – 32,94
Piece € 11,99 11,99 15,99 19,99 24,99 5,49

> Plain

> With structure

Save money!
- Up to 13% from 10 packs
- Up to 22% from 20 packs
Please call us under
+49 8272 807 447

> With structure
With structure Table runner Tablecloth  

square
Tablecloth 

rectangular Napkin

Dimension cm WxL 40x130 WxL 80x80 WxL 100x100 WxL 130x130 WxL 130x170 WxL 50x50
1 white 10014769 10014768 10014770 10014772 10014773 10014771
2 cream 10014761 10014760 10014762 10014764 10014765 10014763
3 taupe 30001972 30001986 30001980 30001981 30001983 30001976
4 light grey 10014777 10014776 10014778 10014780 10014781 10014779
5 anthracite 10003874 10003876 10003877 10003878 10003879 10003875

Pcs./pack 1 1 1 1 1 6
Pack € – – – – – 32,94
Piece € 11,99 11,99 15,99 19,99 24,99 5,49
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Two combinable structures:  
Offer your guests always new experiences!

High light fastness:
Suitable for indoors and outdoors!

With stain protection:  
Saves time when cleaning!

A table linen for
indoors and outdoors!

AMBITA
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1  white 2  champagne

3  sand 4  burgundy

5  stone grey 6  anthracite

100% cotton
Fine smooth weave
2-ply yarn

Table runner 
PALERMO

 499

Table linen PALERMO 
The high-quality damask table linen in a fine smooth weave combines classic
and modern styles. Its 2-ply yarn quality is particularly hard-wearing and  
durable. PALERMO is an ideal addition to already existing table linens and 
ideal for special sizes!
Material: 100% cotton, 2-ply yarn, mercerized, 95 °C washable, chlo-
rine resistant. Weight approx. 195 g/m2.

Table runner Tablecloth square Napkin
Dimension cm WxL 40x130 WxL 100x100 WxL 50x50

3 sand 10024468 10024515 10024769
4 burgundy 10029188 10029190 10029193
5 stone grey 10025650 10029163 10029164
6 anthracite 10026099 10026149 10026155

Pcs./pack 6 1 6
Pack € 29,94 – 17,94
Piece € 4,99 10,99 2,99

Table runner Tablecloth square Tablecloth rectangular
Dimension cm WxL 40x130 WxL 80x80 WxL 100x100 WxL 130x130 WxL 160x160 WxL 170x170 WxL 100x140 WxL 130x170 WxL 130x190

1 white 10014977 10014980 10015044 10014912 10014923 10014918 10014922 10014913 10014914
2 champagne 10029144 10029141 10029142 10029146 10029152 10029153 10029145 10029147 10029148

Pcs./pack 6 1 1 1 1 1 1 1 1
Pack € 29,94 – – – – – – – –
Piece € 4,99 7,99 10,99 14,99 22,99 24,99 12,99 19,99 22,99

Tablecloth rectangular Tablecloth round Napkin Yardware*
Dimension cm WxL 130x220 WxL 130x250 WxL 130x280 Ø 170 Ø 200 Ø 290 WxL 50x50 W 170 W 280

1 white 10014915 10014916 10014917 10014920 10014921 10014926 10014979 10014925 10014978
2 champagne 10029149 10029150 10029151 10029154 10029155 10029156 10029158 10029160 10029161

Pcs./pack 1 1 1 1 1 1 6 Meter Meter
Pack € – – – – – – 17,94 – –
Piece € 27,99 29,99 32,99 32,99 44,99 54,99 2,99 14,99 24,99

* The price of the yardware does not include the production of the tablecloth.

E8^2W 

Durable cotton for catering needs

Save money!
- Up to 16% from 10 packs
- Up to 25% from 20 packs
Please call us under
+49 8272 807 447
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7  white

8  beige 9  taupe

10  silver 11  anthracite

100% cotton
2-ply yarn damask
Mercerized

>   Chair SCOLA see p. 307

Table linen AMBIENTE 
The 2-ply yarn damask table linen shines through 
bright colors, its brilliance and the classic atlas 
dessin. Its tight-woven 2-ply yarn quality is par-
ticularly hard-wearing and durable. Colorfast, 
boil-proof and chlorine resistant. Yardware with 
long-sided atlas seam. More colors and sizes can
be found at www.em-group.com.
Material: 100% cotton, 2-ply yarn damask, 
piece dyed, mercerized. 95 °C washable, 
chlorine resistant. Weight approx. 195 g/m2.

Table runner Tablecloth square Tablecloth  
rectangular

Tablecloth 
round Napkin Yardware*

Dimension cm WxL 40x130 WxL 100x100 WxL 130x130 WxL 130x170 Ø 170 WxL 50x50 W 160
7 white 10086639 10086818 10087027 10087045 10036376 10086794 10087550
8 beige 10045614 10068145 10068146 10068147 10068151 10068143 10069135
9 taupe 10005710 10005715 10005716 10005717 10005721 10005713 10005723

10 silver 10050401 10050405 10050406 10050407 10050412 10050403 10050415
11 anthracite 10005724 10005729 10005730 10005731 10005735 10005727 10005737
Pcs./pack 2 1 1 1 1 6 Meter
Pack € 15,98 – – – – 17,94 –
Piece € 7,99 11,99 14,99 19,99 32,99 2,99 14,99

* The price of the yardware does not include the production of the tablecloth.

100% cotton
Single-ply yarn

Table runner Center cloth Tablecloth square Tablecloth rectangular Tablecloth rectangular Napkin Yardware*
Dimension cm WxL 40x130 WxL 80x80 WxL 100x100 WxL 130x130 WxL 130x170 WxL 130x190 WxL 130x220 WxL 130x250 WxL 130x280 WxL 40x40 WxL 50x50 W 130
12 white 10054340 10061680 10061681 10061682 10061683 10061684 10061685 10061686 10061687 10058800 10066620 10061691
Pcs./pack 2 1 1 1 1 1 1 1 1 6 6 Meter
Pack € 9,98 – – – – – – – 5,94 8,94 –
Piece € 4,99 4,99 5,99 8,99 10,99 12,99 14,99 17,99 19,99 0,99 1,49 6,99

* The price of the yardware does not include the production of the tablecloth.

Center cloth 
AMBIENTE, from

 1199

Center cloth  
ATLANTA-FOX, from

 499

Napkin  
ATLANTA-FOX, from

 099

Table linen Atlanta-FOX 
This simple white table linen in hard-wearing, pure
white damask quality is available at a very good
price-performance ratio.
Material: 100% cotton, single-ply yarn, mer-
cerized. 95 °C washable, chlorine resistant. 
Weight approx. 190 g/m2.

E8^2W

E8^2W 
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Table linen MARMOR
This easy care table linen is ideal for daily life in the
catering industry. It impresses with its permanent
silky gloss and elegant marble look. Special sizes
on request. More colors of the table linen can be 
found at www.em-group.com.
Material: 100% polyester, 95 °C washable, 
chlorine resistant. Weight approx. 165 g/m2.

Table runner Tablecloth square Tablecloth rectangular Napkin
Dimension cm WxL 40x130 WxL 100x100 WxL 130x130 WxL 160x160 WxL 130x170 WxL 130x220 WxL 50x50

1 white 10046308 10046311 10046312 10036015 10046313 10046314 10046307
2 champagne 10046318 10046321 10046322 10036016 10046323 10046324 10046317
3 burgundy 10046348 10046351 10046352 10036019 10046353 10046354 10046347
4 anthracite 10056724 10056726 10056727 10057894 10056728 10056729 10056730

Pcs./pack 2 1 1 1 1 1 6
Pack € 7,98 – – – – – 11,94
Piece € 3,99 6,99 8,99 9,99 10,99 11,99 1,99

5  white 6  champagne

7  silver 8  anthracite

Table linen MEGA
The table linen MEGA impresses with a permanent
silky gloss and noble tendril pattern. It is perfect 
for use in gastronomy: Boil-proof and chlorine re-
sistant, durable and colorfast. Special sizes up to
a width of 180 cm on request.
Material: 100% polyester, 95 °C washable, 
chlorine resistant. Weight approx. 150 g/m2.

Table runner Tablecloth square Tablecloth rectangular Napkin Yardware*
Dimension cm WxL 40x130 WxL 100x100 WxL 130x130 WxL 130x170 WxL 130x220 WxL 50x50 W 180

5 white 10046368 10046371 10046372 10046373 10046374 10046367 10046375
6 champagne 10046378 10046381 10046382 10046383 10046384 10046377 10046385
7 silver 10038687 10038690 10038691 10038827 10038828 10038686 10038829
8 anthracite 10056507 10056509 10056510 10056511 10056512 10056513 10056514

Pcs./pack 2 1 1 1 1 6 Meter
Pack € 7,98 – – – – 11,94 –
Piece € 3,99 6,99 8,99 9,99 11,99 1,99 9,99

E8+W2

E8+W2

Tablecloth  
MARMOR, from

 699

Table runner  
MEGA

 399
Easy to clean
Chlorine resistant

1  white 2  champagne

3  burgundy 4  anthracite

Easy to clean
Chlorine resistant

Easy care polyester saves valuable time
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Easy to clean
Fast drying
Chlorine resistant

Table linen NOVA
The mottled look is discreet and exciting at the 
same time. The polyester fabric with natural grip 
is hard-wearing and ideal for everyday use. The 
high-quality table linen is completed by a mitred cor-
ner, the pillow covers are provided with a zipper. Yard-
ware is available. Please contact our customer service 
for embroidery and special sizes. More colors of the 
table linen can be found at www.em-group.com.
Material: 100% polyester, 95 °C washable, chlorine 
resistant. Weight approx. 180 g/m2. Special sizes 
on request.

Table runner Tablecloth square Tablecloth rectangular Napkin
Dimension cm WxL 45x130 WxL 80x80 WxL 100x100 WxL 130x130 WxL 130x170 WxL 130x220 WxL 50x50

9 sand 10073037 10073036 10073041 10073039 10073040 10073043 10073035
10 light grey 30002882 30002874 30002867 30002870 30002871 30002879 30002858
11 brown 10073023 10073022 10073027 10073025 10073026 10073029 10073021
12 anthracite 10073065 10073064 10073069 10073067 10073068 10073071 10073063
Pcs./pack 1 1 1 1 1 1 4
Pack € – – – – – – 15,96
Piece € 9,99 9,99 13,99 17,99 22,99 27,99 3,99

Tablecloth  
BRIGHTON, from

 999

13  white 14  champagne

15  cherry 16  grey

Crash look
Satin gloss 
Non-iron

Table runner Tablecloth square Tablecloth rectangular Tablecloth 
round Napkin

Dimension cm WxL 40x130 WxL 80x80 WxL 100x100 WxL 130x130 WxL 130x170 WxL 130x220 Ø 140 WxL 50x50
13 white 10055170 10056984 10057001 10057300 10057311 10057499 10058325 10053244
14 champagne 10045853 10045734 10045744 10045749 10045754 10045759 10061754 10045729
15 cherry 10045856 10045737 10045747 10045752 10045757 10045762 10036099 10045732
16 grey 10063995 10064032 10064065 10064067 10064078 10064080 10064235 10063993
Pcs./pack 2 1 1 1 1 1 1 6
Pack € 17,98 – – – – – – 23,94
Piece € 8,99 9,99 12,99 19,99 22,99 29,99 24,99 3,99

Table linen BRIGHTON
The effect of the table linen BRIGHTON is under-
lined by an elegant crash look and a roll-around 
hem. The glossy polyester´table linen is beautiful-
ly looking through its material properties and very 
easy to clean, no ironing necessary. We would be 
pleased to produce all sizes for you. We are happy 
to assist.
Material: 100% polyester. 40 °C washable, do 
not chlorinate, suitable for tumble drying. 
Weight approx. 160 g/m2. 

Tablecloth  
NOVA, from

 999

B9"W1

E8+W1

9  sand 10  light grey

11  brown 12  anthracite

Save money!
- Up to 12% from 10 packs
- Up to 25% from 20 packs
Please call us under
+49 8272 807 447
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Napkin COLETTA
COLETTA delights your guests with its cheerful 
check pattern - whether as a small center cloth or 
as a napkin. The napkin made of blended fabric has 
a soft feel, it is hard-wearing and robust - so ideal 
for use in the catering industry.
56% cotton, 44% linen. 95 °C washable, chlo-
rine resistant. Weight approx. 200 g/m².

Dimension cm WxL 23x23 WxL 50x50
11 blue 30014231 30014230
12 red 30014229 30014604
Pcs./pack 6 6
Pack € 5,94 20,94
Piece € 0,99 3,49

Napkin and table runner CLIVIA
With its attractive stripe pattern in cheerful red-
white you add color accents on the laid table. Due
to the blended fabric, they have a soft feel, are du-
rable and hard-wearing.
Material: 58% cotton , 42% linen.  
95 °C washable, chlorine resistant. Colorfast 
by yarn dyeing. Weight approx. 242 g/m².

Table runner Napkin
Dimension cm WxL 50x130 WxL 50x50
10 white/red 30037246 30002657
Pcs./pack 1 6
Pack € – 23,94
Piece € 9,99 3,99

Napkin
CLIVIA

399

Napkin  
VANES, from

 199

Table linen VANES
This table linen made of high-quality cotton/polyester blend is available in 
three modern, fresh dessins: Choose between fine stripes, diamonds or fish. 
Simply combine table runners, placemats and napkins. Embroidery possible. 
Yardware is available in a width of 170 cm - our sewing service will gladly fulfill
your individual wishes.
Material: 80% cotton, 20% polyester. 40 °C washable,  
do not chlorinate. Weight approx. 175 g/m2.

Napkin Table runner Yardware
Dimension cm WxL 30x30 WxL 50x50 WxL 40x130 W 170

1 Stripes (white / sand) 30003083 30003084 30003077 30003075
2 Diamond (white / black) 30003087 30003088 30003081 30003074
3 Fish (white / blue) 30003085 30003086 30003078 30003076

Pcs./pack 6 6 4 Meter
Pack € 11,94 19,74 27,96 –
Piece € 1,99 3,29 6,99 17,99

Napkin and table runner LAURIN
The table runners and napkins are available in 
six attractive colors - thus creating a variety of 
combination options. Because they are made of 
long-fiber linen threads, they are hard-wearing and 
lint-free.
Material: 100% linen. 95 °C washable,  
chlorine resistant. Weight approx. 200 g/m².

Table runner Napkin
Dimension cm WxL 50x130 WxL 50x50

4 natural / brown 30014223 30002568
5 natural / grey 30014226 30002569
6 natural / blue 30014224 30002567
7 brown 30014228 30002565
8 grey 30014227 30002566
9 blue 30014225 30002564

Pcs./pack 1 6
Pack € – 23,94
Piece € 9,99 3,99

E82^W

Napkin
COLETTA, from

099

95 °C washable
Matching table runner available
Pure linen

Table runner  
VANES

 699

E81^z

E82^z

Also available as a table runner

Napkin 
LAURIN 

 399

B94+,
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Table linen SAN FRANCISCO
This table linen impresses with its current jeans look! Like a "real" pair of 
jeans, it has the typical heavy duty double stitching. The table linen is made 
of cotton-polyester blended fabric and therefore particularly easy to clean. 
The zipper of the chair pad is attached to the side - this protects your chairs. 
Special sizes on request, yardware is available in a width of 160 cm.
Material: 57% cotton, 43% polyester.

Placemat Table runner Chair pad Pillow cover
Dimension cm WxL 32x45 WxL 40x130 WxLxH 35x35x3 WxL 30x50 WxL 40x40
37 blue 30017792 30017804 30017803 30017814 30017800
Pcs./pack 4 1 1 1 1
Pack € 15,96 – – – –
Piece € 3,99 9,99 9,99 6,99 6,99

Cloth napkin VIVIENNE
In extra heavy quality. Due to the fine gloss, the 
excellent grip and the best stability, this napkin is 
ideal for folding attractive shapes and figures.
Material: 50% cotton, 50% polyester.  
60 ºC washable. Weight approx. 270 g/m2.

LxW 
cm Color Ref. Pcs./

pack
Pack 

€
Piece 

€
13 

50x50

fuchsia 10099101 6 19,74 3,29
14 pink 10082806 6 19,74 3,29
15 bordeaux 10099151 6 19,74 3,29
16 red 10099150 6 19,74 3,29
17 orange 10099147 6 19,74 3,29
18 yellow 10082807 6 19,74 3,29
19 natural 10099146 6 19,74 3,29
20 white 10099144 6 19,74 3,29
21 black 10099153 6 19,74 3,29
22 dark grey 10099134 6 19,74 3,29
23 light grey 10099135 6 19,74 3,29
24 chocolate 10099152 6 19,74 3,29
25 beige 10099145 6 19,74 3,29
26 petrol 10082808 6 19,74 3,29
27 pistachio 10099148 6 19,74 3,29

Cloth napkin 
VIVIENNE

 329

B94+W

Table linen OBLIA
The table linen OBLIA is a simple classic in modern colors and durable quality. 
The colorful napkins set exciting accents combined with discreet table runners 
or center cloths.
Material: 52% polyester, 48% cotton. 60 °C washable,  
do not chlorinate. Weight approx. 220 g/m2. Special sizes on request!

Table runner Tablecloth square Napkin
Dimension cm WxL 40x130 WxL 80x80 WxL 40x40
28 white 10014711 10014719 10014518
29 champagne 10014712 10014720 10014519
30 sand 10014713 10014721 10014522
31 kiwi 10014715 10014723 10014520
32 orange 10014716 10014724 10014521
33 burgundy 30002410 30002416 30002412
34 stone grey 10014718 10014725 10014523
35 light grey 10014714 10014722 10014669
36 black 10014717 10014726 10014517
Pcs./pack 6 6 48
Pack € 23,94 23,94 57,12
Piece € 3,99 3,99 1,19

D92+W

D91*W

Jeans look
Patch pocket for cutlery

Placemat
SAN FRANCISCO

399

Table runner
OBLIA

399

 Napkin in 40x40

Customizing with embroidery possible
Durable, hard-wearing quality
Crease-resistant
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Table linen MATARO
Modern ornament dessin in trendy colors for sum-
mery mood on your tables. Due to the acrylate 
coating, the table linen is wet wipeable and saves 
your service staff time.
Material: 50% cotton, 50% polyester.  
40 °C washable, do not chlorinate, do not 
tumble dry. Weight approx. 160 g/m². Acrylate 
coating, easy to clean, stain-resistant, wet 
wipeable. Please iron on the back.

Table runner Tablecloth square Tablecloth rectangular Tablecloth round Yardware*
Dimension cm WxL 40x130 WxL 80x80 WxL 130x130 WxL 110x140 WxL 130x160 Ø 140  W 170

1 blackberry 10004735 10004736 10004738 10004737 10004739 10004740 10004741
2 green 10004728 10004729 10004731 10004730 10004732 10004733 10004734
3 blue 30025794 30025945 30025943 30025944 30025946 30025806 30025804
4 grey 30025795 30025948 30025949 30025950 30025947 30025805 30025802

Piece € 8,99 8,99 17,99 15,99 19,99 17,99 14,99

* The price of the yardware does not include the production of the tablecloth.

Table runner Tablecloth square Tablecloth rectangular Tablecloth round Pillow cover Yardware*
Dimension cm WxL 40x130 WxL 80x80 WxL 130x130 WxL 110x140 WxL 130x160 Ø 140 WxL 40x40 W 165

5 red 30003196 30003233 30003225 30003164 30003229 30003167 30003314 30003254
6 taupe 30003157 30003234 30003227 30003165 30003230 30003232 30003128 30003255
7 blue 30003215 30003145 30003223 30003224 30003228 30003111 30003313 30003252
8 grey 30003119 30003112 30003166 30003226 30003110 30003231 30003126 30003253

Piece € 8,99 8,99 16,99 15,99 19,99 17,99 5,99 14,99

* The price of the yardware does not include the production of the tablecloth.

2  green1  blackberry

4  grey3  blue

6  taupe5  red

8  grey7  blue

Tablecloth  
MATARO, from

 899

Tablecloth  
TALINE KARO, from

 899

Acrylate coating
Wet wipeable

Wet wipeable
Large dessin selection

B94+z

Table linen TALINE KARO
Thanks to the acrylate coating, tablecloths, table 
runners and pillow covers are stain-repellent and 
easy to clean, making them ideal for outdoor ca-
tering. The pillow covers have a zipper.
Material: 50% cotton, 50% polyester.  
40 °C washable, do not chlorinate. Please iron 
on the back at low temperature.  
Weight approx. 160 g/m². 

B94*z

> More dessins of TALINE can be found at www.em-group.com
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Table linen COUNTRYLINE
With its rustic check pattern, this table linen brings 
countryhouse charm into your ambience. The se-
ries is easy care and hard-wearing. In addition, it 
dries quickly and has a high light fastness - so you
can enjoy the colors of your table linen for a long 
time! The table linen is available in many color vari-
ations so you can match it to your ambience. Yard-
ware is available. Please use our sewing service 
for special sizes.
Material: 100% polyester. 95 °C washable, 
chlorine resistant. Weight approx. 210 g/m².
Easy to clean! UV-resistant!

Table runner Tablecloth square Tablecloth rectangular Napkins Seat cushion Yardware*
Dimension cm WxL 40x130 WxL 95x140 WxL 80x80 WxL 100x100 WxL 130x130 WxL 150x150 WxL 130x170 WxL 150x190 WxL 50x50 WxLxH 34.0x39.0x2.5 W 210

9 white 30003050 30003031 30003024 30002989 30002996 30003010 30003003 30003017 30002975 - 30002982
10 beige 30003044 30003025 30003018 30002983 30002990 30003004 30002997 30003011 30002969 30002582 30002976
11 red 30003049 30003030 30003023 30002988 30002995 30003009 30003002 30003016 30002974 30002587 30002981
12 burgundy 30003046 30003027 30003020 30002985 30002992 30003006 30002999 30003013 30002971 30002584 30002978
13 blue 30003045 30003026 30003019 30002984 30002991 30003005 30002998 30003012 30002970 30002583 30002977
14 green 30003048 30003029 30003022 30002987 30002994 30003008 30003001 30003015 30002973 30002586 30002980
15 grey 30003047 30003028 30003021 30002986 30002993 30003007 30003000 30003014 30002972 30002585 30002979
Pcs./pack 2 1 1 1 1 1 1 1 6 4 Meter
Pack € 9,98 – – – – – – – 13,14 19,96 –
Piece € 4,99 6,99 4,99 7,99 9,99 12,99 13,99 17,99 2,19 4,99 12,99

* The price of the yardware does not include the production of the tablecloth.

9  white 10  beige

14  green13  blue

15  grey

11  red 12  burgundy

E82+W
UV-resistant
Easy to clean

Tablecloth  
COUNTRYLINE, from

 499

Save money!
- Up to 14% from 10 packs
- Up to 21% from 20 packs
Please call us under
+49 8272 807 447
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Placemat  
TECIDO

 699

Shape Straight Oblique
LxW cm 44.0x32.5 44.0x32.5

4 cream 10051122 10008112
5 beige 10051123 10008113
6 brown 10051132 10008114
7 anthracite 10051133 10008115

Pcs./pack 6 6
Pack € 41,94 41,94
Piece € 6,99 6,99

Placemat TECIDO
Beautiful imitation leather placemat in fabric look. Suitable for indoors and 
protected outdoor areas (please protect from direct sunlight). Wet wipeable.
Material: 100% imitation leather with polyurethane coating (1150 g/m²).

Imitation leather

Placemat  
SHANA

 799 Can be used on both sides

Placemat SHANA
These turnable placemats allow you to choose between two natural shades. 
Simply turn the placemats around and your ambience looks quite different! 
The placemats are suitable for indoors and protected outdoor areas (please 
protect from direct sunlight). Wet wipeable.
Material: 100% imitation leather with polyurethane coating (1150 g/m²). 

LxW cm Color Ref. Pcs./pack Pack € Piece €
1 

45x30
brown / rust 30003072 6 47,94 7,99

2 brown / beige 30003071 6 47,94 7,99
3 brown / taupe 30003073 6 47,94 7,99
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Also available as tablecloth
Imitation leather

Placemat 
CHIOS

 1999

Placemat CHIOS
Exclusive placemat made of genuine leather. With its used look it fits won-
derfully to the current vintage trend. Since each placemat is unique, you 
have a lot of freedom in the arrangement of your table setting. Environmen-
tal friendly natural product.
100% cow-hide. Clean with a damp cloth.

LxW cm Color Ref. Piece €
8 45x34 brown 30025791 19,99

Table linen EMPORIA
Bring a dash of refinement to your table with the table linen EMPORIA in 
leather look. The edges are seamed. Wet wipeable.
Material: 100% PVC, underside  
50% cotton, 50% polyester (432 g/m2).

Placemat 
EMPORIA

 499

Table runner 
EMPORIA

 1299

Placemat Table runner Tablecloth
LxW cm 44.0x32.5 40.0x130.0 130.0x130.0 130.0x170.0

9 ecru 10067136 10067132 10029171 10029172
10 bordeaux 10015602 10015603 10029167 10029168
11 dark blue 10001011 10001012 10001013 10001014
12 taupe 10001103 10001104 10001105 10001106
13 chocolate 10067138 10067134 10029174 10029173
14 anthracite 10004800 10004801 10004802 10004803
15 black 10015601 10015600 10029170 10029169
Pcs./pack 2 1 1 1
Pack € 9,98 – – –
Piece € 4,99 12,99 21,99 24,99

> Napkin CLIVIA see p. 254

Genuine leather with stitching
Wet wipeable
Each placemat is unique

Made of genuine leather
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Also available as a  
table runner

Placemat  
LUJO

 699

Placemat  
TELLIA

 699

Placemat LUJO
Made of soft imitation leather in looped design. Ideal for indoors and protect-
ed outdoor areas. Please protect from direct sunlight. Wet wipeable.
Material: 100% imitation leather with polyurethane coating (1150 g/m2).

LxW cm Color Ref. Pcs./pack Pack € Piece €
4 44.0x32.5 brown 10098560 6 41,94 6,99

Placemat TELLIA
With floral gold-colored tendril pattern. Suitable for indoors and protected out-
door areas. Please protect from direct sunlight. Wet wipeable.
Material: 100% imitation leather with polyurethane coating (1150 g/m2).

LxW cm Color Ref. Pcs./pack Pack € Piece €
5 

44.0x32.5
taupe 10070086 6 41,94 6,99

6 chocolate 10070083 6 41,94 6,99

Placemat and table runner NOBILE
Made of silky matt shimmering imitation leather. The placemats are quilted at 
the edges and have a slip-resistant underside. Suitable for indoors and pro-
tected outdoor areas. Protect from direct sunlight. Wet wipeable.
Material: 100% imitation leather with polyurethane coating (placemat 
1150 g/m2, table runner 680 g/m²). 

Placemat Table runner
LxW cm 44.0x32.5 40.0x140.0

1 white 10095826 10082885
2 black 10098514 10082884
3 brown 10096336 10082886

Pcs./pack 6 1
Pack € 41,94 –
Piece € 6,99 18,99

Placemat  
NOBILE

 699

 Easy care imitation leather
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Placemat 
PIANOSA

 349

Placemat and table runner TANA
In current weave design. Suitable for indoors and outdoors. Wet wipeable.
Material: 100% polyvinylchloride (700 g/m2).

Placemat Table runner
LxW cm 45x33 40x70 43x130

7   A blue 30025825 30025819 30025820
8 brown 10074003 10074002 10074001
9 black/grey 10036171 10074000 10033230

10 red 10005767 – 10005768
Pcs./pack 2 1 1
Pack € 6,98 – –
Piece € 3,49 5,99 10,99

Also available as a table runner Table runner  
TANA

 1099

> Platter SEGOR see p. 41

>  More colors of placemat PIANOSA can be found at www.em-group.com

Placemat PIANOSA
In modern design with fabric structure. Durable and seamed. Suitable for 
indoors and outdoors. Wet wipeable.
Material: 75% polyvinylchloride, 25% polyethylene (650 g/m²).

LxW cm Color Ref. Piece €
14 

45x30
dark brown 10098774 3,49

15 light green 10098735 3,49
16 black 10098772 3,49

Placemat  
FUEGO

 349

Placemat FUEGO
In modern design with metallic effect. Suitable for indoors and outdoors. Easy 
care – wet wipeable.
Material: 75% polyvinylchloride, 25% polyethylene (820 g/m2). 

LxW cm Color Ref. Piece €
11 

45x30
light brown / dark brown 10059857 3,49

12 beige / black 10059858 3,49
13 olive / black 10059859 3,49
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Also available as a table 
runner

Placemat NAHLA
This placemat inspires with an attractive diamond pattern. Wet wipeable.
Material: 70% PVC, 30% polyester.

LxW cm Color Ref. Pcs./pack Pack € Piece €
4 

45x33
anthracite 30002799 2 6,98 3,49

5 blue 30002800 2 6,98 3,49
6 taupe 30002801 2 6,98 3,49

Placemat 
TAIGA 

 499

Placemat TAIGA
Made of imitation leather. Wet wipeable and easy to clean. The placemats and 
tablecloths are quilted at the edges and have a slip-resistant underside.
Material: 55% polyvinylchloride, 24% polyester,  
21% cotton (813 g/m2).

Placemat Table runner
LxW cm 44.0x32.5 40.0x130.0

7 ecru 10061309 10061308
8 brown 10061314 10061313
9 grey 10001108 10001109

Pcs./pack 2 1
Pack € 9,98 –
Piece € 4,99 12,99

Placemat YATO
The classic placemat YATO impresses with a wide edge in the color tone-
on-tone effect. It is easy to clean, wet wipeable and suitable for indoors and 
outdoors.
Material: 70% polyvinylchloride, 30% polyester (630 g/m²).

LxW cm Color Ref. Pcs./pack Pack € Piece €
1 

45x33
cream/brown 10070574 2 6,98 3,49

2 grey/taupe 10070575 2 6,98 3,49
3 black/taupe 10070585 2 6,98 3,49

> Cutlery series NATIVE see p. 161

Placemat  
YATO

 349

Placemat  
NAHLA

349
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Placemat TENORIS
Placemats, printed with different designs using digital printing.
Material: 75% PVC, 25% polyester. Handwash.

Placemat
LxW cm 45x33
10 Appetite 30025814
11 Coffee 30025817
12 Burger 30025818
Pcs./pack 4
Pack € 11,96
Piece € 2,99

>  Salt and pepper mill LEKO see p. 140

Placemat  
PURIS

 349

Table runner and placemat PURIS
Easy to clean. Wet wipeable. Suitable for indoors and outdoors.
Material: 75% polyvinylchloride, 25% polyester (700 g/m2).

Placemat Table runner
LxW cm 45x33 43x130
13 champagne 10055269 10073991
14   A dark blue 30025807 30026120
15 copper 10073980 10073982
16 rust 10073977 10073979
17 eggplant 10055268 10073990
18 kiwi 10055266 10083245
19 brown 10050898 10083244
20 anthracite 10050897 10083242
Pcs./pack 2 1
Pack € 6,98 –
Piece € 3,49 10,99

>  Napkin VANES see p. 254

Hemmed 
Wet wipeable
Also available as a table runner

Placemat 
TENORIS

 299

Trendy product 
Wet wipeable
Hemmed
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Cloth-like
Absorbent  
Hard-wearing

Table runner 
LUXURY, roll

 2299
(1,15 €/Pc.)

Table runner
NASTRO, roll

 1499
(0,75 €/Pc.)

Table runner
SPUNBOND, roll

 899 
(0,45 €/Pc.)

Napkins und table runner LUXURY
With cloth-like structure and look. Their special feature is the material, which 
makes them more tear-resistant and hard-wearing than normal cellulose. The 
table runners have a coated back so they do not slip. Each roll contains 20 
table runners with a width of 40 cm and a perforated length of 1,2 m. Not 
washable. Roll length: 24 m.
Material: 70% cellulose and 30% synthetic fibers (65 g/m²).

LxW cm
Napkin Table runner
40x40 120x40

18 white 10024136 10024143
19 champagne 10024137 10024144
20 beige 10024138 10024145
21 kiwi 10024139 10024146
22 silver 10024134 10024141
23 dark grey 10024135 10024142
Pcs./pack 50 1 Roll
Pack € 14,99 22,99

Table runner NASTRO
Made of fleece, protect tables and tablecloths. Each roll contains 20 table 
runners with a width of 40 cm and a perforated length of 1,2 m. Not washable! 
Roll length: 24 m.
Material: Fleece (140 g/m²).

LxW cm Color Ref. Roll €
8 

120x41

white 10059418 14,99
9 champagne 10059297 14,99

10 bordeaux 10059293 14,99
11 grey 10027032 14,99
12 black 10059748 14,99
13 

120x40

tangerine 10095863 14,99
14 pink 10099261 14,99
15 brown 10059590 14,99
16 kiwi 10059747 14,99
17 plum 10095862 14,99

Placemat and table runner SPUNBOND
Made of textile-like synthetic fiber material. This material is soft, tear-resis-
tant, hard-wearing and robust, wipeable and water-repellent. Suitable for 
indoors and outdoors. The table runner roll contains 20 table runners with a 
width of 40 cm and a perforated length of 1,2 m. Roll length: 24 m.
Material: Polypropylene (60 g/m²).

LxW cm
Placemat Table runner

30x40 120x40
1 champagne – 10029929
2 bordeaux 30002168 10027864
3 chocolate – 10029928
4 kiwi 30002169 10027865
5 anthracite 30002167 10027866
6 violet – 10029930
7 black – 10027863

Pcs./pack 100 Roll
Pack € 9,99 8,99

> Cutlery series DECASO see p. 169
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Placemat UNITARY  
Pack of 500

 6499
(0,13 €/Pc.)

Placemat for round tables  
UNITARY  
Pack of 500

 13400
(0,27 €/Pc.)

Placemat and napkin BURFORD
The classic tea towel design is now also available for napkins and placemats
made of fleece. Both indispensable utensils fit perfectly to the vintage trend 
and in every rustic countryhouse ambience.
Material: Fleece (placemat: 55 g/m2, napkin: 50 g/m2).

Napkin Placemat
LxW cm 40x40 40x30
red 24  30002063 27  30002071
blue 25  30002064 28  30002067
anthracite 26  30002065 29  30002066
Pcs./pack 50 500
Pack € 9,99 79,99

Fleece

Also available as a table runnerEspecially for round tables

Placemat and table runner UNITARY
Made of fleece. A practical alternative to paper and fabric table linen with a 
cloth-like fabric embossing that meets the highest requirements.
Material: Fleece 55 g/m2 (except the colors terracotta, chocolate and 
black: 40 g/m2).

LxW cm Color Ref. Pcs./pack Pack €
30 

Placemat  
(for round tables) 32x48

black 10040263 500 134,00
31 champagne 10040299 500 134,00
32 kiwi 10040262 500 134,00
33 grey 10040264 500 134,00

LxW cm Placemat
40x30

Table runner
70x40

34 terracotta 10049698 10027473
35 chocolate 10049699 10027474
36 black 10049797 10049799
37 champagne 10027477 10027469
38 bordeaux 10027475 10027467
39 eggplant 10049800 10049802
40 green 10027480 10027472
41 grey 10027479 10027471
Pcs./pack 500 250
Pack € 64,99 89,99

Placemat BURFORD  
Pack of 500

7999
(0,16 €/Pc.)

> Glass IMPULSE see p. 183
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Paper placemat 
BANDA, pack of 500

3499
(0,07 €/Pc.)

> Glass AMANTEA POP see p. 191

Paper placemat BANDA
In striped design.
Material: Printed paper (60 g/m2). Honeycomb look.

LxW cm Color Ref. Pcs./pack Pack €
1 

40x30

brown 10059757 500 34,99
2 black 10059759 500 34,99
3 multicolored 10027460 500 34,99
4 bordeaux 10059758 500 34,99
5 eggplant 10027541 500 34,99

Paper placemat  
CITY, pack of 500

3499
(0,07 €/Pc.)

Paper placemat CITY
With motif.
Material: Printed paper (60 g/m2).  
Honeycomb look.

LxW cm Ref. Pcs./pack Pack €
8 40x30 10059369 500 34,99

Paper placemat CALLIGRAF
Present your guests an extraordinary table decoration with French quotations.
Material: Printed paper (60 g/m²). Honeycomb look.

LxW cm Color Ref. Pcs./pac. Pack €
6 

40x30
black 10027655 500 34,99

7 brown 10027759 500 34,99

Cellulose napkin  
Pack of 100, from

 139
(0,01 €/Pc.)

Paper placemat  
CALLIGRAF, pack of 500

3499
(0,07 €/Pc.)

Cellulose napkin
In different colors, 1/4-fold, 3-ply.
Material: Cellulose.

LxW cm 20x20 cm 24x24 cm 33x33 cm 40x40 cm
9 white

10096784
(2-ply)

20080530
(2-ply) 10059323 10059336

Pcs./pack 100 250 250 250
Pack € 1,39 5,49 5,99 8,99
10 champagne – 10059720 10059324 10059337
11 yellow – 10059719 10059325 10059338
12 orange – 10098438 – –
13 red – 10059718 10059328 10059340
Pcs./pack – 250 250 250
Pack € – 5,99 7,99 10,99

LxW cm 20x20 cm 24x24 cm 33x33 cm 40x40 cm
14 bordeaux – 10059717 10059330 10059342
15 brown – 10098400 10098404 –
16 kiwi – 10098399 10098403 –
17 green – – 10059335 10059345
18 blue – – 10059333 10059344
19 grey – 10098401 10098406 –
20 black 10096793

(2-ply) – 10098405 10098417

21 plum – 10059721 10096945 –
Pcs./pack 100 250 250 250
Pack € 1,69 5,99 7,99 10,99
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Paper placemat 
Pack of 500

1499
(0,03 €/Pc.)

Paper placemat
Placemat made of genuine wrapping paper for an authentic vintage look.
Material: Paper (60 g/m2).

LxW cm Color Ref. Pcs./pack Pack €
22 40x30 brown 10059687 500 14,99

Paper placemat  
CLARA, pack of 500

3499
(0,07 €/Pc.)

Paper placemat CLARA
In nostalgic design. The check edge and the linen-like middle motif give this
placemat the certain something.
Material: Printed paper (60 g/m2). Honeycomb look.

LxW cm Color Ref. Pcs./pack Pack €
23 40x30 red/white 10049867 500 34,99

Paper placemat SELECTION
Trendy and elegant paper placemats in honeycomb look with satin effect.
Material: Printed paper (60 g/m²).

LxW cm Color Ref. Pcs./pack Pack €
24 

40x30

white 10059623 1000 15,49
25 beige 10059684 500 13,49
26 red 10059617 500 13,49
27 bordeaux 10059614 500 13,49
28  pink 10027857 500 13,49
29 plum 10027856 500 13,49
30 brown 10059622 500 13,49
31 green 10027290 500 13,49
32 grey 10049747 500 13,49
33 black 10049746 500 13,49

Paper tablecloth SELECTION
Trendy and elegant paper tablecloths in honeycomb look with satin effect.
Material: Printed paper (60 g/m², white 45 g/m2).

LxW cm Color Ref. Pcs./pack Pack €
24 

70x70

white 10059689 500 29,99
25 beige 10059686 500 52,99
30 brown 10059642 500 52,99
32  grey 10049749 500 52,99

Paper placemat SELECTION  
Pack of 500, from

1349
(0,03 €/Pc.)
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Napkin 2 in 1 
Pack of 50

1499
(0,30 €/Pc.)

Cloth-like

Napkin 2 in 1
Napkin and cutlery bag in one. A napkin pre-folded as a cutlery bag, in which 
the cutlery is also presented elegantly. Delivered in a practical dispenser box 
with 50 pieces. Napkin folded 10x24 cm.
Material: Fleece (70 g/m²).

LxW cm Color Ref. Pcs./pack Pack €
1 

48x40

champagne 10049726 50 14,99
2 bordeaux 10098550 50 14,99
3 café 10095865 50 14,99
4 black 10096888 50 14,99

Napkin/Cutlery bag 
Pack of 100

2499
(0,25 €/Pc.)

Incl. napkin

Napkin/Cutlery bag
Made of paper with 2-ply cellulose napkin in the size 33x33 cm.
Material napkin: Fleece (70 g/m²).

LxW cm Color Ref. Pcs./pack Pack €
5 

19.0x8.5

pink/white 10099259 100 24,99
6 bordeaux / champagne 20080555 100 24,99
7 brown/champagne 10049723 100 24,99
8 apple green/white 20080556 100 24,99
9 black/champagne 10098414 100 24,99

10 grey/white 10098415 100 24,99
11 light grey/black 10095864 100 24,99

Cutlery LUANO
can be found at

www.em-group.com

Get inspired online now!

Over 20,000 products  
in our online shop!

Order easy online: 
95% in stock, fast delivery,  
always new products and offers!

Discover our  
new products!

The complete range  
at a glance!
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Napkin  
Pack of 60

999
(0,17 €/Pc.)

Napkin FAYAN
The eye-catcher on every laid table! These fleece 
napkins in tile look promise you the best quality for 
your table setting. 1/4-fold.
Material: Fleece (55 g/m²). Hard-wearing!  
Absorbent!

LxW cm Color Ref. Pcs./
pack

Pack  
€

34 
40x40

cream/red 30002324 50 10,99
35 cream/blue 30002284 50 10,99

Napkins, pack of 50

999
(0,20 €/Pc.)

Napkin
These cloth-like napkins made of fleece with an 
ornament pattern are an eye-catcher on every laid
table.
Material: Fleece (60 g/m²).  
Extremely absorbent! Tear-resistant!

LxW
cm Color Ref. Pcs./

pack
Pack

€
30 

40x40

white/black 10095942 50 9,99
31 champagne/gold 10095927 50 9,99
32 brown/light brown 10095928 50 9,99
33 kiwi/brown 10095943 50 9,99

Napkin BURFORD
The classic tea towel design is now also available 
for napkins and placemats (see p. 265). They fit 
perfectly to the vintage trend. 1/8-fold.
Material: Fleece (50 g/m²). Hard-wearing!  
Absorbent! 
Folded size: 20x10 cm.

LxW cm Color Ref. Pcs./
pack

Pack  
€

36 
40x40

red 30002063 50 9,99
37 blue 30002064 50 9,99
38 anthracite 30002065 50 9,99

Napkin, pack of 50

999
(0,20 €/Pc.)

Napkin  
FAYAN, pack of 50

 1099
(0,22 €/Pc.)

Napkin  
BURFORD, pack of 50

 999
(0,20 €/Pc.)

Napkin
Textile character in high-quality without selvedge. 1/4-fold.
Material: Fleece (55 g/m²). Thick!  
Hard-wearing!

LxW cm Color Ref. Pcs./pack Pack €
12 

40x40

white 30040226 60 9,99
13 champagne 30040225 60 9,99
14 yellow 30040230 60 9,99
15 tangerine 30040219 60 9,99

LxW cm Color Ref. Pcs./pack Pack €
16 

40x40

pink 30040224 60 9,99
17  bordeaux 30040222 60 9,99
18 brown 30040218 60 9,99
19 kiwi 30040227 60 9,99
20 grey 30040221 60 9,99
21 black 30040229 60 9,99
22 plum 30040228 60 9,99
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Stretchy
With zipper
Non-iron

Zipper

Stretch table slip cover 
SELM

3999

Stretch table slip cover SELM
They are the quick change artists for all bar tables: Table slip covers and table 
top covers made of easy care stretch material. Easy to handle thanks to its 
zipper. The foot pockets are extra reinforced.
Material: 80% nylon, 20% spandex. 40 °C washable.

Stretch table slip cover Stretch table top slip cover
Dimension cm HxØ 110x70 cm HxØ 110x80-85 cm Ø 70 cm Ø 80-85 cm

7 white 10000070 10000072 10000275 10000098
8 cream 10000073 10000079 10000086 10000097
9 anthracite 10000075 10000081 10000088 10000095

10 black 10000078 10000084 10000091 10000092
11 bordeaux 10000077 10000083 10000090 10000093
Piece € 39,99 39,99 14,99 14,99

Clip with spring Velcro Overlap clip

Multipack 
Includes 14 clips with spring for attachment to the edge of the table, 6 m 
velcro (2 cm wide) for fixing to the edge of the table and 3 overlap clips for 
fixing any overlap.

Ref. Pack €
1 20010521 19,99

Skirting 
PORTO, from

 4999

2  white 3  cream

4  mango 5  bordeaux 6  anthracite

Skirting PORTO
We make the table covering to a quick and easy thing: This complete skirting
you just hang over your table - done. For secure attachment, the multipack (see 
fig. 1 ) contains several practical mounting aids, which offer suitable solutions
for all decoration variants. In addition, you can use overlapping clips to individ-
ually balance the length of your tablecloth for tables of different lengths. The
fired seam also ensures a naturally soft fall. Supplied with hanger, which allows 
a crease-free storage. Height: 71-73 cm.
Material: 100% polyester, 40 °C washable, hang up wet, easy-iron. 
Special sizes on request.

Skirting Yardware*
Dimension cm L 410 L 490 L 580 W 155

2 white 10041171 10041173 10041175 10036914
3 cream 10048103 10048104 10048977 10036912
4 mango 10048916 10048917 10048102 10036913
5 bordeaux 10041172 10041174 10041176 10036911
6 anthracite 10035931 10035932 10035933 10036917

Piece € 49,99 59,99 69,99 9,99

* The price of the yardware does not include the production of the tablecloth.

B8*1W

B9*1W

Stretch table top slip cover 
SELM

1499

Easy-iron
Supplied with hanger
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Stretch chair cover 
GRACE

1799

Stretchy
Non-iron

Stretch table slip cover GRACE
Modern stretch slip covers enhance your standard bar or bistro tables with 
a table top diameter of 70-80 cm in an instant. A top quality workmanship 
and the best stretch properties guarantee a perfect fit. The foot pockets are 
extra reinforced.
Material: 92% polyester, 8% spandex. 40 °C washable.

Stretch table slip cover Stretch table top slip cover
Dimension cm HxØ 110x70 cm HxØ 110x80 cm Ø 70 cm Ø 80 cm
18 white 10045969 10045970 10045971 10060651
19 cream 10070809 10070810 10072168 10072169
20 bordeaux 10069932 10069933 10070804 10070805
21 stone grey 30002544 30002516 30002515 30002506
22 anthracite 10069818 10069819 10069927 10069928
23 black 10060652 10060653 10060767 10069711
24 bordeaux 10069932 10069933 10070804 10070805
Piece € 34,99 34,99 12,99 12,99

Banquet table stretch slip cover 
GRACE

3999

Banquet table stretch slip cover GRACE 
The flexible stretch fabric adapts perfectly to the table! The slip cover is suit-
able for our banquet tables Ref. 10091197 and 10091198 (www.em-group.
com). More colors can be found at our online shop.
Material: 92% polyester, 8% spandex.  
40 °C washable.

 
WxHxD cm

Without recess 1 recess 2 recesses
120x74x80 120x74x80 120x74x80

25 white 10018111 30002095 10004457
26 stone grey 30002514 30002512 30002518
27 anthracite 10018114 30002093 10004458
28 bordeaux 10018113 30002094 10004459
Piece € 39,99 39,99 39,99

Stretchy
Non-iron

1 recess 2 recesses

Without recess

Without recess

With recess

Stretch chair cover GRACE
A chair with beautiful chair slip cover immediately makes a more noble impres-
sion. With a perfect fit for round and square backrests, these slip covers are the 
perfect complement to all standard banquet chairs (www.em-group.com).
Material: 90% polyester, 10% spandex. 40 °C washable.

 
LxWxH cm

Without recess With recess 
40x44x95 40x44x95

12 white 10069613 10004460
13 cream 10069672 10004463
14 stone grey 30002530 30002540
15 anthracite 10069710 10004464
16   A black 10069614 10004461
17   A bordeaux 10069671 10004462
Piece € 17,99 17,99

B9*4W
B9*4W

B9*4W

Stretch table top slip cover 
GRACE

 1299

Save money!
- Up to 16% from 10 packs
- Up to 25% from 20 packs
Please call us under 
+49 8272 807 447
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FURNISHING
For an unique ambience

> Chair EMEO, p. 309 – Table top MALIANA, p. 338 – Table base PYRAMIDE, p. 344 – Planter JURUA can be found at www.em-group.com

NON-FLAMMABLE
Our upholstery furniture meets 
the standards DIN EN1021-1 and  
DIN EN 1021-2 "Furniture - Assessment 
of the ignitability of upholstery furniture"

STABILITY, STRENGTH AND DURABILITY
Our furniture meets the standards
DIN EN 1022 for the stability of
furniture and DIN EN 1728 for strength
and durability of seating furniture.

WORLDWIDE DELIVERY
No matter where you are, our products 
will be delivered to you worldwide as 
soon as possible.
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Furniture indoor 274 

Table tops & bases 338 

Furniture outdoor 350

Sunshades 394

Decoration 414

Boards & Menus 424
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Leg set LASSE
4-piece, from 

 3500 Legs available in 4 colors

Armchair 
LASSE, from

 20400

Furniture series LASSE
Scandinavian furniture series made of durable polyester. Combine the first-
class processed upholstery furniture with high-quality and durable Nosag 
suspension just as you like with the matching leg sets (fig. 9  – 12 ). These must 
be ordered separately and are equipped with felt gliders.
Cover: 100% polyester. 
Comfortable! Nosag suspension! High abrasion resistance! 3-year 
availability guarantee!

WxDxH cm Seat height cm Weight kg Color Ref. Piece €
1 

Arm-
chair 54x60x82 46 13.5

petrol 10008438 169,00
2 grey mottled 10008168 169,00
3 anthracite mottled 10008169 169,00
4 denim 10008437 169,00
5 

3-seater 
 sofa 155x60x82 46 34.8

petrol 10008442 339,00
6 grey mottled 10008170 339,00
7 anthracite mottled 10008171 339,00
8 denim 10008441 339,00

WxDxH cm Color Ref. Set €
9 

Leg set
(4-piece)* 9x9x25

birch natural 10008172 35,00
10 birch tobacco stained 10008173 35,00
11  oak natural 10008490 40,00
12   A beech black 30026004 35,00

* The legs are simply screwed to the armchair or the sofa. Mounting material is included.

>  Table base FINO see p. 345

Fabric cover
High-quality  
Nosag suspension
Wooden legs  
available in 4 colors  
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Furniture series LASSE
Scandinavian first-class processed furniture series made of velvet fabric 
( polyester). Comfortable and easy to clean. With Nosag suspension. Match-
ing leg sets (fig. 9  – 12 ) must be ordered separately and are equipped with 
felt gliders.
Cover: 100% polyester.

Armchair 
LASSE, from

 20400

WxDxH cm Seat height cm Weight kg Color Ref. Piece €
13 

Arm-
chair 54x60x82 46 13.5

dark blue 30026002 169,00
14 fir green 30026001 169,00
15 taupe 30026000 169,00
16 

3-seater 
 sofa 155x60x82 46 34.8

dark blue 30026016 339,00
17 fir green 30026009 339,00
18 taupe 30026017 339,00

Nordic design, well sprung

Velvet fabric
Wooden legs  
available in 4 colors

274-275_VEGA_0319_DE.EN.CZ.SK.HU.FI.HR.GR.RO.PT.indd   275 11.01.19   08:52



276

777 888 9 10

5

8

2

8

4

9

12

63 52

9

1

5

www.em-group.com

High quality upholstery

3-seater sofa 
LASSE, from

 36400

Leg set 4-piece
LASSE, from

3500

Legs available in 4 colors

Furniture series LASSE
This high-quality furniture series in Scandinavian design impresses with its 
combination of sturdy birch frame and high-quality, comfortable Nosag sus-
pension for a high level of seating comfort. Simply combine the first-class 
processed furniture with the matching leg sets. The legs are equipped with 
felt gliders.
Cover: High quality imitation leather. Back covered. Comfortable! 
 Nosag suspension! 3-year availability guarantee!

WxDxH  
cm

Seat height  
cm

Weight  
kg Color Ref. Piece  

€
1 

Armchair 54x60x82 46 29.2
cognac 30002502 169,00

2 black 10008439 159,00
3 brown 10008440 159,00
4 

3-seater 
 sofa 115x60x82 46 34.8

cognac 30002501 339,00
5 black 10008443 329,00
6 brown 10008444 329,00

WxDxH cm Color Ref. Set €
7 

Leg set
(4-piece)* 9x9x25

birch natural 10008172 35,00
8 birch tobacco stained 10008173 35,00
9 oak natural 10008490 40,00

10   A beech black 30026004 35,00

* The legs are simply screwed to the armchair or the sofa. Mounting material is included.

Armchair  
LASSE, from

19400

> Armchair LASSE made of fabric see p. 274
> Side table DEVEN see p. 316
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2-seater sofa 
CHESTERFIELD

 69900

Leg set 4-piece 
CHESTERFIELD

 3000

Easy to clean

Furniture series CHESTERFIELD
Vintage look and traditional English style combined at its best. Armchair and 
sofa are made of robust imitation leather in the colors cognac, brown and 
anthracite and with everything that makes this furniture so special: Tradition-
al button back details made of elaborate and careful handwork, generous 
seating area and a rivet decoration on the front. The high seating comfort is 
created mainly by the high-quality upholstery, which materials are fire retard-
ant. Plastic gliders under the wooden legs (please order separately) made of 
turned and stained beech wood make shifting easy.
Cover: Imitation leather, legs: Beech solid, stained. 
Comfortable thanks to a large seating area and high-quality upholstery! 
Easy to clean!

WxDxH  
cm

Seat height  
cm

Weight  
kg Color Ref. Piece  

€
11 

Armchair 114.0x97.0x72.5 40 35
anthracite 10008753 520,00

12 cognac 10008755 520,00
13 brown 10008754 520,00
14 

2-seater sofa 167.0x97.0x72.0 40 43
anthracite 10008756 669,00

15 cognac 10008758 669,00
16 brown 10008757 669,00

ØxH cm Color Ref. Set €
17 Leg set (4-piece)* 8.5x6.5 walnut stained 10008759 30,00

* The legs are simply screwed to the armchair or the sofa. Mounting material is included.

Armchair
CHESTERFIELD

 55000
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Velvet fabric 
Solid wood
Nosag suspension 

2-seater sofa
TEATRO

39900

Chair with armrest 
TEATRO

18900

Furniture series TEATRO
Covered with velvet fabric. Make a statement of 
your special style with this series. Whether alone 
or in the ensemble, it is always an extraordinary 
highlight. The legs and the frame are made of solid 
beech wood. Very good seating comfort thanks to 
integrated Nosag suspension.
Material: Solid beech wood, cover: 96% poly-
ester, 4% viscose. Comfortable thanks to 
high-quality Nosag suspension! 3-year availa-
bility guarantee! 
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Stool
TEATRO

9999

> Table top LIFT see p. 342 > Porcelain series SKYLINE see p. 70, 71

A very modern classic
WxDxH 

cm
Seat height

cm
Weight

kg Color Ref. Pcs./ 
pack

Pack
€

Piece  
€

1 

2-seater  
sofa 122.0x73.0x92.0 48 25.2

blue 10070160 1 – 399,00
2 black 10070371 1 – 399,00
3 taupe 10070493 1 – 399,00
4 gold 10070195 1 – 399,00
5 bordeaux 10070134 1 – 399,00
6 

2-seater 
bench 122.0x42.0x48.0 – 10.4

blue 10089338 1 – 159,00
7 black 10089337 1 – 159,00
8 taupe 10089336 1 – 159,00
9 gold 10089230 1 – 159,00

10 bordeaux 10070136 1 – 159,00
11 

Stool 42.0x42.0x48.0 – 5.4

blue 10089334 1 – 99,99
12 black 10089333 1 – 99,99
13 taupe 10089332 1 – 99,99
14 gold 10089335 1 – 99,99
15 bordeaux 10070135 1 – 99,99

WxDxH 
cm

Seat height
cm

Weight
kg Color Ref. Pcs./ 

pack
Pack

€
Piece  

€
16 

Chair 
without 
armrest

47.0x62.0x92.0 51 8.0

blue 10070143 2 318,00 159,00
17 black 10070141 2 318,00 159,00
18 taupe 10070142 2 318,00 159,00
19 gold 10070144 2 318,00 159,00
20 bordeaux 10070145 2 318,00 159,00
21 

Chair 
with 
armrest

61.0x65.0x92.5 51 14.2

blue 10095095 1 – 189,00
22 black 10095085 1 – 189,00
23 taupe 10095094 1 – 189,00
24 gold 10095092 1 – 189,00
25 bordeaux 10070137 1 – 189,00
26 

Armchair 69.0x67.0x92.0 48 16.5

blue 10070159 1 – 249,00
27 black 10070325 1 – 249,00
28 taupe 10070492 1 – 249,00
29 gold 10070161 1 – 249,00
30 bordeaux 10070133 1 – 249,00
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Wing chair  
ELIANO, from

38500

Fabric cover
Legs available in 2 colors 

Wing chair
ARMANDO, from 

 35400

Fabric cover
Legs available in 2 colors 

Wing chair ELIANO
Modern and contemporary, you can interpret the retro theme with the arm-
chair ELIANO, which invites you to relax with its elegant design in every lobby 
or in every hotel room. Its high backrest and pronounced "wings" dampen the 
ambient noise and provide a perfect rest zone. Made of hard-wearing poly-
ester. The real wood legs in the shades of oak and wenge are supplied with 
ground-protecting plastic gliders. Please order separately.
Cover: 100% polyester. Easy to clean! Robust! Comfortable!

WxDxH cm Seat height cm Weight kg Color Ref. Piece €
1 

71.0x71.5x121.0 48 26
grey mottled 10099370 359,00

2 anthracite mottled 10099388 359,00

H cm Color Ref. Set €
3 

Leg set (4-piece)* 16
wenge 10099393 26,00

4 oak 10099392 30,00

* The legs are simply screwed to the armchair or the sofa. Mounting material is included. 

Wing chair ARMANDO
Our armchair ARMANDO looks so inviting. Its straight, modern shape with 
high backrest and comfortable armrests provides excellent seating comfort. 
The robust fabric cover is made of easy care polyester. With the real wood 
legs you have the choice between the colors oak and wenge - including 
ground-protecting plastic gliders. Please order separately.
Cover: 100% polyester. Easy to clean! Robust! Comfortable! 

WxDxH cm Seat height cm Weight kg Color Ref. Piece €
5 

64x70x112 48 17.2
red 10070132 329,00

6 grey 10089936 329,00
7 anthracite 10089935 329,00

H cm Color Ref. Set €
8 

Leg set (4-piece)* 17
wenge 10089939 25,00

9 oak 10089938 30,00

* The legs are simply screwed to the armchair or the sofa. Mounting material is included. 
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Fabric cover 
Legs available in 3 colors 

Armchair 
MANSFIELD, from

22500

2-seater sofa
MANSFIELD, from

33900

> Table base FINO see p. 345

Furniture series MANSFIELD
The seating furniture MANSFIELD impresses its elegant, slim shape and an 
easy care and robust polyester cover. Choose the color of the real wood legs 
you prefer for your model. Please order separately. 
Cover: 100% polyester. Easy to clean! Robust! Comfortable! 

WxDxH  
cm

Seat 
height cm

Weight 
kg Color Ref. Piece  

€
10 

Armchair 67.0x60.0x77.5 45 11.2
grey mottled 10089933 185,00

11 light grey 10089934 185,00
12 brown mottled 10095331 185,00

WxDxH  
cm

Seat 
height cm

Weight 
kg Color Ref. Piece  

€
13 

2-seater  
sofa 144.0x60.0x77.5 45 24.0

grey mottled 10009334 299,00
14 light grey 10009335 299,00
15 brown mottled 10009336 299,00

H cm Color Ref. Set €
16 

Leg set (4-piece)* 17.6
beech natural 10095333 40,00

17 tobacco stained 10095332 40,00
18 oak natural 10008512 40,00

* The legs are simply screwed to the armchair or the sofa. Mounting material is included. 
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2-seater sofa
PRESTON, from

34900

Fabric cover
Legs available in 3 colors

Furniture series PRESTON
The half-round, comfortable shape of the seating furniture PRESTON invites to take a seat immediately! 
Single or in combination, armchair and sofa made of mottled, hard-wearing polyester cover  fit into any 
modern ambience. The frame is made of solid beech and chipboard. Combine the real wood legs (fig. 
5  – 7  )  in the color of your choice. Please order separately!

Material: Solid beech and chipboard, cover: 100% polyester. Comfortable! Hard-wearing! 

WxDxH  
cm

Seat height  
cm

Weight  
kg Color Ref. Piece  

€
1 

Armchair  77.0x64.0x78.5 45 21.6
grey mottled 10099128 219,00

2 light grey 10099124 219,00
3 2-seater  

sofa 140.0x64.0x78.5 45 34.2
grey mottled 10099129 329,00

4 light grey 10099127 329,00

H cm Color Ref. Set €
5 

Leg set (4-piece)* 9.0
tobacco 10095259 20,00

6 wenge 10095258 20,00
7 oak 10095260 25,00

* The legs are simply screwed to the armchair or the sofa. Mounting material is included. 

Armchair  
PRESTON, from

23900

Timeless,
elegant and hard-wearing!

Get inspired  
online now!

Order easy online: 95% in
stock, fast delivery, always new
products and offers!

Over 20,000 
products in our 
online shop!

The complete range  
at a glance!

Discover our  
new products!
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Armchair  
PRESTON, from

 21900

2-seater sofa  
PRESTON, from

32900

Easy to clean
Legs available in 3 colors
Imitation leather

Furniture series PRESTON
The half-round, comfortable shape of the seating furniture PRESTON invites 
to take a seat immediately! Single or in combination armchair and sofa made 
of imitation leather fit into any modern ambience. The frame is made of solid 
beech and chipboard. Combine the real wood legs (fig. 5  – 7  ) in the color of 
your choice. Please order separately!
Material: Solid beech and chipboard, cover: Imitation leather! Easy to 
clean! Soft padded!

WxDxH  
cm

Seat height  
cm

Weight 
kg Color Ref. Piece  

€
8 

Armchair* 77.0x64.0x78.5 45 21.6

anthracite 10095252 199,00
9 sand 10095253 199,00

10 brown 10095251 199,00
11 black 10095250 199,00
12 

2-seater  
sofa* 140.0x64.0x78.5 45 34.2

anthracite 10095256 309,00
13 sand 10095257 309,00
14 brown 10095255 309,00
15 black 10095254 309,00

* The legs are simply screwed to the armchair or the sofa. Mounting material is included. 
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Soft padded & very comfortable
Barstool 
PRESIDENT 

7499

Furniture series PRESIDENT
The frame is made of high-quality, solid and durable beech wood. The imita-
tion leather seat is softly padded for more comfort.
Material: Solid beech wood in walnut stained und lacquered, cover: 
High-quality imitation leather. Comfortable! Easy to clean!

WxDxH  
cm

Seat height  
cm

Weight  
kg Ref. Pcs./ 

pack
Pack  

€
Piece  

€
1 Barstool 36.5x36.5x76.0 – 6 10092092 2 149,98 74,99
2 Armchair 65.0x59.5x81.0 50.5 11 10092093 2 290,00 145,00

Find more products at

Armchair  
PRESIDENT 

14500

>  Table base QUADRO see p. 344

Chair frame made of solid wood
Comfortable imitation leather seat

www.em-group.com
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Cube seating  
WINSTON 

6999

Easy to clean
Cushions can be removed  
(armchair and sofa)

Furniture series WINSTON
In an elegant design WINSTON underlines every stylish ambience. The work-
manship convinces with stitched seams for a particularly high-quality look. The 
legs are screwed tightly.
Cover: High-quality imitation leather. Softly padded! Easy to clean!

WxDxH  
cm

Seat height 
cm

Weight 
kg Color Ref. Pcs./

pack
Pack  

€
Piece  

€
3 

Cube 
seating 45.0x45.0x48.0 48 11.6

cream white 10091863 2 139,98 69,99
4 bordeaux 10091861 2 139,98 69,99
5 brown 10091864 2 139,98 69,99
6 black 10091862 2 139,98 69,99
7 

Armchair 71.0x73.0x79.0 44 23.0

cream white 10092053 1 – 199,00
8 bordeaux 10092049 1 – 199,00
9 brown 10092051 1 – 199,00

10 black 10092056 1 – 199,00
11 

Chair 46.0x55.5x97.5 49 7.3

cream white 10090279 2 258,00 129,00
12 bordeaux 10095096 2 258,00 129,00
13 brown 10095123 2 258,00 129,00
14 black 10070796 2 258,00 129,00
15 

2-seater  
sofa 160.0x70.5x79.0 44 44.6

cream white 10092060 1 – 299,00
16 bordeaux 10092058 1 – 299,00
17 brown 10092059 1 – 299,00
18 black 10092061 1 – 299,00

>  Table base FINO see p. 345

Armchair
WINSTON 

19900

Chair  
WINSTON

 12900
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Contrast stitching
Easy to clean

Furniture series WILKINS
A modern version of the proven classic - high-quality grained imitation leather 
and contrast stitching make the furniture series to a highlight. Armchair, sofa 
and chair are fitted with elastic upholstery straps and made of solid wood. 
Combine the leg sets as desired - please order separately.
Cover: High-quality, grained imitation leather. Contrast stitching! 
Comfortable! 

WxDxH  
cm

Seat 
height cm

Weight 
kg Color Ref. Pcs./

pack
Pack  

€
Piece  

€
1 

Chair 46.0x55.0x97.5 49 7.3

anthracite 10090286 2 278,00 139,00
2 sand 10090280 2 278,00 139,00
3 bordeaux 10070131 2 278,00 139,00
4 brown 10090281 2 278,00 139,00
5 black 10090289 2 278,00 139,00

WxDxH cm Seat height cm Weight kg Color Ref. Piece €
6 

Armchair* 71.0x73.0x79.0 44 23.0

anthracite 10094811 189,00
7 sand 10094813 189,00
8 bordeaux 10070129 189,00
9 brown 10094812 189,00

10 black 10094814 189,00

WxDxH cm Seat height cm Weight kg Color Ref. Piece €

11 

2-seater  
sofa* 160.0x70.5x79.0 44 44.6

anthracite 10094815 309,00
12 sand 10094817 309,00
13 bordeaux 10070128 309,00
14 brown 10094816 309,00
15 black 10094818 309,00

WxDxH cm Weight kg Color Ref. Pcs./pack Pack € Piece €
16 

Cube 
seating* 45.0x45.0x48.0 11.6

anthracite 10094819 2 139,98 69,99
17 sand 10094821 2 139,98 69,99
18 bordeaux 10070130 2 139,98 69,99
19 brown 10094820 2 139,98 69,99
20 black 10094822 2 139,98 69,99

WxDxH cm Color Ref. Set €
21 Leg set for  

2-seater sofa and 
armchair (4-piece)*

4.5x4.5x11.5
birch wenge stained 10094823 20,00

22 birch tobacco stained 10094867 20,00
23 oak natural 10094824 25,00
24 

Leg set for cube 
seating (8-piece)* 4.5x4.5x4.0

birch wenge stained 10094825 30,00
25 birch tobacco stained 10094866 30,00
26 oak natural 10094826 32,00

* The legs are simply screwed to the armchair, the sofa or the cube seating.  Mounting material is 
included.

Modern interpret classic

Armchair  
WILKINS, from

20900

2-seater sofa 
WILKINS, from

 32900
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3 colors available 

Cube seating  
WILKINS, from

 8499

>  Table base ARGENTO see p. 343

Chair 
WILKINS

 13900
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Seating element round 
STAFFORD

6999

3-seater bench  
STAFFORD 

15500

Easy to clean

Furniture series STAFFORD
The comfortable seating elements and benches made of high-quality imita-
tion leather fit perfectly to our solid wood table DONATO (www.em-group.
com) and the lounge furniture series MANCHESTER (fig. 19  – 26 ). By combin-
ing the benches with the stools in different colors, you can always create a 
new ambience in the twinkling of an eye. All parts are made of a spruce frame 
with chipboard, which makes them particularly stable.
Cover: Imitation leather with decorative seams!

Dimension  
cm

Seat height 
cm

Weight 
kg Color Ref. Pcs./

pack
Pack  

€
Piece  

€
1 

Seating 
element

WxDxH 
34.0x34.0x47.5 47.5 8.1

black 10093533 2 139,98 69,99
2 red 10093534 2 139,98 69,99
3 brown 10093532 2 139,98 69,99
4 anthracite 10093535 2 139,98 69,99
5 

ØxH 
35.0x47.5 47.5 5.4

black 10093536 2 139,98 69,99
6 red 10093537 2 139,98 69,99
7 brown 10093540 2 139,98 69,99
8 anthracite 10093538 2 139,98 69,99
9 

3-seater 
bench

WxDxH 
139.0x34.0x47.5 47.5 25.4

black 10093528 1 – 155,00
10 red 10093529 1 – 155,00
11 brown 10093527 1 – 155,00
12 anthracite 10093530 1 – 155,00
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Corner element 
ASSEMBLE

29900

Variably combinable 
Easy to clean

Armchair 
MANCHESTER

21900
Easy to clean

Furniture series MANCHESTER
Pamper your guests with high-quality surface materials and very good seating 
comfort. All parts are made of solid wood. The legs are screwed tightly.
Cover: Imitation leather. Easy to clean! Comfortable!

WxDxH  
cm

Seat height 
cm

Weight 
 kg Color Ref. Piece  

€
19 

Armchair* 70x74x79 46 28.1

red 10094689 219,00
20 brown 10094521 219,00
21 black 10094522 219,00
22 anthracite 10070146 219,00

WxDxH  
cm

Seat height 
cm

Weight 
 kg Color Ref. Piece  

€
23 

3-seater sofa* 160x74x79 46 47.1

red 10094690 389,00
24 brown 10094524 389,00
25 black 10094525 389,00
26 anthracite 10053154 389,00

* The legs are simply screwed to the armchair or the sofa. Mounting material is included.

Lounge series ASSEMBLE
A timelessly elegant sofa collection, whose individual components can be 
combined in color and shape as desired. The high-quality imitation leather 
with decorative seams is hard-wearing and cuddly. The large seat area offers 
additional comfort. Floating look created by inwardly set plastic legs. The 
linking device (Ref. 10093926) can be found online.
Cover: Imitation leather. Variably combinable ! Connectable!  
Color combinations possible!

WxDxH  
cm

Seat height 
cm

Weight  
kg Color Ref. Piece  

€
13 Element with 

backrest 75x75x70 37 25.0
anthracite 10094078 249,00

14 brown 10094085 249,00
15 

Corner element 75x75x70 37 27.4
anthracite 10094079 299,00

16 brown 10094086 299,00
17 

Stool 75x75x37 37 20.8
anthracite 10094077 179,00

18 brown 10094084 179,00
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Leg set
LERIDA, from

 2000

Legs available  
in 3 colors

Fabric cover
Comfortable upholstery
With button back

2-seater bench LERIDA
Upholstery bench made of fabric, the backrest is equipped with button back. 
The large seating area and the high backrest provide extra comfort. The 
frame made of solid beech stands for high stability. The matching legs are 
made of solid wood and must be ordered separately. The linking device (Ref. 
10093926) can be found at our online shop www.em-group.com.
Material: Solid beech, cover: 100% polyester. High backrest! Very 
comfortable! Backside covered! Button back! 3-year availability guar-
antee!

LxWxH Seat height cm Weight kg Color Ref. Piece €
1 

118x62x102 47 32.5
grey mottled 10008479 349,00

2 anthracite mottled 10008480 349,00
3 brown mottled 10008481 349,00

ØxH cm Color Ref. Set €
4 

Leg set (4-piece)* 6x12
wenge stained 10008498 20,00 

5 tobacco stained 10008497 20,00 
6 oak natural 10008496 25,00 

* The legs are simply screwed to the bench. Mounting material is included.

2-seater bench  
LERIDA, from

 36900
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>  Chairs ELEGANCE see p. 295

Upholstery bench 
LERIDA

 25900

2-seater bench 
LERIDA

 34900

Furniture series LERIDA
The softly padded furniture made of imitation leather has an extra high back-
rest and is therefore very comfortable. Special stability is achieved by the 
frame made of solid beech. Combine the bench with the matching corner 
element. The linking device (Ref. 10093926) can be found online.
The legs are made of solid beech in wenge stained and lacquered.
Material: Solid beech, cover: Imitation leather. High backrest!  
Very comfortable! Backside covered! Button back! 3-year availability 
guarantee!

LxWxH 
cm

Seat height
cm

Weight
kg Color Ref. Piece  

€
7 

2-seater 
bench 118x62x102 47 32.5

black 10008270 349,00
8 red 10008271 349,00
9 brown 10008268 349,00

10 anthracite 10008269 349,00

LxWxH 
cm

Seat height
cm

Weight
kg Color Ref. Piece  

€
11 

Upholstery 
bench 60x62x102 47 18.6

black 10008260 259,00
12 red 10008261 259,00
13 brown 10008258 259,00
14 anthracite 10008259 259,00
15 

Corner  
element 75x75x102 47 29.9

black 10008265 349,00
16 red 10008266 349,00
17 brown 10008263 349,00
18 anthracite 10008264 349,00

The legs are simply screwed to the corner element or the bench. Mounting material is included.

Imitation leather upholstery
Variably combinable 
Easy to clean 
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>  Chairs ELEGANCE see p. 295

Furniture series MEDLEY
Classic design combined with high seating comfort. These upholstery fur-
niture made of imitation leather with extra high backrest are made of solid 
beech and thus stable. Combine them with the matching corner element. The 
legs made of solid beech in wenge stained and lacquered are included in the 
delivery and are simply screwed on. The linking device (Ref. 10093926) can 
be found at our online shop www.em-group.com.
Cover: Imitation leather. High backrest! Very comfortable!  
Backside covered! 3-year availability guarantee!

Upholstery bench
MEDLEY

 23900
Variably combinable
Easy to clean 

2-seater bench
MEDLEY

 32900

LxWxH cm Seat height cm Weight kg Color Ref. Piece €
1 

2-seater 
bench 118x62x102 47 34.2

brown 10029224 329,00
2 bordeaux 10089458 329,00
3 anthracite 10089459 329,00
4 black 10029225 329,00
5 

Uphol-
stery 
bench

60x62x102 47 18.6

brown 10089626 239,00
6 bordeaux 10089462 239,00
7 anthracite 10089463 239,00
8 black 10089627 239,00
9 

Corner 
element 75x75x102 47 29.9

brown 10089628 309,00
10 bordeaux 10089454 309,00
11 anthracite 10089455 309,00
12 black 10089629 309,00

The legs are simply screwed to the corner element or the bench. Mounting material is included.
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Furniture series ACERIO
Furniture series made of an attractive material mix of steel and imitation leather. Excellent seating com-
fort thanks to the cantilever effect on the chair and bench and ergonomic seat. With nosag suspension, 
high-quality quilted seam on the seat and backrest and ground-protecting plastic gliders on the under-
side of the frame. Delivery is partially assembled.
Material: Steel, cover: Imitation leather.

Dimension cm Seat height cm Weight kg Color Ref. Pcs./pack Pack € Piece €
13 

Chair WxDxH 56x66x89 49 10.5
brown 30025927 2 358,00 179,00

14 anthracite 30025928 2 358,00 179,00
15 

Bench* LxWxH 145x66x89 49 21
brown 30025925 1 – 429,00

16 anthracite 30025924 1 – 429,00

* The frame is simply screwed to the upholstery. Mounting material is included.

Very convenient thanks to 
Nosag suspension and 
cantilever effect

Chair  
ACERIO

 17900

Quilted seam

Your  
benefit
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Easy to clean

Chair  
LEVIN

12900

With beech legs With oak legs 

Chairs LEVIN
LEVIN is not a wooden chair like any other, be-
cause the filigree frame has a flexible backrest 
which adapts to the back and makes the chair very 
comfortable. The frame is made of solid oak, thus 
very stable.
Material: Oak solid, lacquered, cover: 100% 
polyester or imitation leather. 
Flexible backrest! Comfortable! Robust!

WxDxH  
cm

Seat height  
cm

Weight  
kg

Material  
(frame)

Color  
(frame)

Color  
(seat) Ref. Pcs./ 

pack
Pack  

€
Piece  

€
4 

46.5x51.0x95.5 48.5 7.3

beech solid  
stained wenge

grey mottled 10094725 2 189,98 94,99
5 anthracite mottled 10094726 2 189,98 94,99
6 brown mottled 10094727 2 189,98 94,99
7 

oak solid oak
grey mottled 10008156 2 210,00 105,00

8 anthracite mottled 10008157 2 210,00 105,00
9 brown mottled 10008158 2 210,00 105,00

Chairs ELEGANCE
Our comfortable chair ELEGANCE is made of solid 
wood and thus very stable. Backrest and seat are 
softly padded and ensure high comfort.
Material: Oak wood lacquered or beech in 
wenge stained and lacquered, cover: 100% 
 polyester. 3-year availability guarantee!

High seating comfort thanks to 
flexible backrest

Chair  
ELEGANCE, from

9499

WxDxH
cm

Seat height
cm

Weight
kg Material Color

(seat) Ref. Pcs./ 
pack

Pack
€

Piece
€

1 
45x50x89 48 7.9

Fabric
grey mottled 10095341 2 258,00 129,00

2 anthracite mottled 10095340 2 258,00 129,00
3 Imitation leather cognac 30002536 2 258,00 129,00

Your  
benefit

Sit comfortably, stay longer!
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Combinable
Easy to clean

2-seater bench  
ELEGANCE

 23500

Chair 
ELEGANCE, from

8499

Furniture series ELEGANCE
Made of solid wood, therefore very stable. Seat 
and back are softly padded. The bench can be 
linked to the corner element. The matching linking 
device (Ref. 10093926) can be found at our online 
shop. The legs are made of solid beech wood (for 
chairs either beech or oak wood), wenge stained.
Cover: Imitation leather. Very comfortable! 
Covered backrest! Linkable! 
3-year availability guarantee!

Dimension  
cm

Seat height 
cm

Weight 
kg

Material  
(frame)

Color  
(frame)

Color  
(seat) Ref. Pcs./ 

pack
Pack  

€
Piece  

€
10 

2-seater 
bench

LxWxH
113.0x51.0x95.5 48.5 19.6 beech 

solid wenge

brown 10094381 1 – 235,00
11 beige 10094382 1 – 235,00
12 bordeaux 10094383 1 – 235,00
13 black 10094380 1 – 235,00
14 anthracite 10094384 1 – 235,00
15 

Corner  
element

LxWxH
63.0x63.0x95.5 48.5 19.6 beech 

solid wenge

brown 10094693 1 – 245,00
16 beige 10094694 1 – 245,00
17 bordeaux 10094695 1 – 245,00
18 black 10094692 1 – 245,00
19 anthracite 10094696 1 – 245,00
20 

Chair WxHxD
46.5x51.0x95.5 48.5 8.5

beech 
solid wenge

brown 10090295 2 169,98 84,99
21 beige 10090294 2 169,98 84,99
22 bordeaux 10090299 2 169,98 84,99
23 black 10090301 2 169,98 84,99
24 anthracite 10090293 2 169,98 84,99
25 red 10095944 2 169,98 84,99
26 

oak  
solid oak

brown 10094170 2 189,98 94,99
27 sand 10094167 2 189,98 94,99
28 bordeaux 10094168 2 189,98 94,99
29 black 10094169 2 189,98 94,99
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>  Table top SUMBA see p. 339

Chair with armrest 
CHARMANT 

 13500

Chair CHARMANT
These chairs stand for an elegant design. They are 
made of solid beech and therefore very stable. The 
upholstery and the robust fabric cover are com-
fortably.
Material: Beech solid, in wenge stained and 
lacquered, cover: 100% polyester. 
3-year availability guarantee!

WxDxH  
cm

Seat height  
cm

Weight  
kg

Color  
(seat) Ref. Pcs./

pack
Pack  

€
Piece  

€
1 

Chair without 
armrest 51.0x54.0x85.5 47 7.3

grey mottled 10093795 2 210,00 105,00
2 anthracite mottled 10093796 2 210,00 105,00
3 brown mottled 10093797 2 210,00 105,00
4 

Chair with  
armrest 61.0x55.0x85.5 47 11.5

grey mottled 10093798 2 270,00 135,00
5 anthracite mottled 10093799 2 270,00 135,00
6 brown mottled 10093800 2 270,00 135,00

Fabric cover
Legs in wenge stained and lacquered

Elegant and comfortable

Chair without armrest 
CHARMANT 

10500
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Furniture series CHARMANT
Offer your guests an unbeatable comfort with this furniture series. All parts are 
made of high-quality materials and are very stable.
Material: Solid oak wood or beech wood in wenge look, cover: Imitation leather.
Highest seating comfort! Backside covered! 3-year availability guarantee! 

Imitation leather

With beech legs in  
wenge look

With oak legs

Chair with armrest 
CHARMANT, from

 12500

Chair without armrest 
CHARMANT, from

9499
>  Table top TORRES see p. 339

WxDxH  
cm

Seat 
height cm

Weight 
kg

Color  
(frame)

Color  
(seat) Ref. Pcs./

pack
Pack  

€
Piece  

€
7 

Chair 
with-
out 
arm-
rest

51.0x 
54.0x 
85.5

47 8.5

wenge

brown 10094049 2 189,98 94,99
8 beige 10094048 2 189,98 94,99
9 bordeaux 10094051 2 189,98 94,99

10 anthracite 10094047 2 189,98 94,99
11 black 10094052 2 189,98 94,99
12 

oak

brown 10094174 2 210,00 105,00
13 sand 10094171 2 210,00 105,00
14 bordeaux 10094172 2 210,00 105,00
15 black 10094173 2 210,00 105,00

WxDxH  
cm

Seat height 
cm

Weight 
kg

Color  
(frame)

Color  
(seat) Ref. Pcs./

pack
Pack  

€
Piece  

€
16 

Chair 
with 
arm-
rest

61.0x 
55.5x 
85.5

47 12.0

wenge

brown 10094056 2 250,00 125,00
17 beige 10094055 2 250,00 125,00
18 bordeaux 10094058 2 250,00 125,00
19 anthracite 10094054 2 250,00 125,00
20 black 10094059 2 250,00 125,00
21 

oak

brown 10094178 2 270,00 135,00
22 sand 10094175 2 270,00 135,00
23 bordeaux 10094176 2 270,00 135,00
24 black 10094177 2 270,00 135,00
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Fabric cover
Comfortable upholstery
Decorative seams with indents

Imitation leather
Softly padded 
Solid wood

Chair NEWHAM
This elegant fabric chair with the slightly rounded 
backrest and the comfortable upholstery ensures 
optimum seating comfort. The frame made of solid 
wood guarantees excellent stability.
Material: Oak lacquered or beech in wenge 
stained and lacquered, cover: 100% polyester. 
3-year availability guarantee! 

Chair 
NEWHAM, from

10900

Chair 
NEWHAM

10500

Chair NEWHAM
Our chair NEWHAM sets an ending to monotony! The slightly curved backrest 
with indentations is softly padded. The frame made of solid wood guarantees 
excellent stability.
Material: Beech, in wenge stained, cover: Imitation leather. Stable! 
High seating comfort! 3-year availability guarantee!

WxDxH 
cm

Seat 
height cm

Weight 
kg Color Ref. Pcs./ 

pack
Pack 

€
Piece 

€
7 

45x56x96 48.5 8.8

beige 10095046 2 210,00 105,00
8 brown 10095044 2 210,00 105,00
9 anthracite 10095045 2 210,00 105,00

10 black 10095043 2 210,00 105,00

WxDxH 
cm

Seat 
height cm

Weight 
kg

Material  
(frame)

Color  
(frame)

Color 
(seat) Ref. Pcs./ 

pack
Pack 

€
Piece 

€
1 

45x56x96 48.5 8.8

beech solid  
stained wenge

grey mottled 10008415 2 218,00 109,00
2 anthracite mottled 10008416 2 218,00 109,00
3 brown mottled 10008417 2 218,00 109,00
4 

oak solid oak
grey mottled 10008412 2 238,00 119,00

5 anthracite mottled 10008413 2 238,00 119,00
6 brown mottled 10008414 2 238,00 119,00
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Imitation leather
Softly padded 
Solid wood

Furniture series WINCHESTER
Our series WINCHESTER convinces with style and quality and can be  won-
derfully combined with many of our tables and lounge furniture. The frame 
of the bar chairs and chairs is made of solid beech wood, is tobacco stained 
and lacquered. Both variants have high-quality imitation leather upholstery 
in a vintage look in different colors - matching your ambience. The backrest 
features a traditional button back which is made in high-quality handwork. 
The bar chair also has a foot rest made of black powder-coated steel. Both 
chairs are very comfortable - so your guests will be happy to stay a little 
longer! Plastic gliders on the bottom protect your floor.
Material: Beech solid, tobacco stained and lacquered, cover: Imitation 
leather. Easy to clean! Button back! Very comfortable! 3-year availability 
guarantee!

Chair  
WINCHESTER

 8999

Bar chair 
WINCHESTER

 11900

> Table base ARGENTO see p. 343

WxDxH 
cm

Seat 
height cm

Weight 
kg Color Ref. Pcs./ 

pack
Pack 

€
Piece 

€
11 

Chair 45x56x82 48 5.8
brown 30014356 2 179,98 89,99

12 anthracite 30014355 2 179,98 89,99
13 cognac 30014357 2 179,98 89,99
14 

Bar chair 45x56x110 79 8.9
brown 30014353 2 238,00 119,00

15 anthracite 30014352 2 238,00 119,00
16 cognac 30014354 2 238,00 119,00

Decorative seam on the back
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Imitation leather
Solid wood
Legs available in oak  
lacquered or beech  
wenge stained 

Witch matching  
foot rest

Bar chair  
HAVANNA, from

 10500

> Bar table CARELL see p. 324

Bar chair HAVANNA
This bar chair made of solid beech wood in wenge stained or solid oak fits in any classically elegant 
setting. Please order foot rest separately.
Material: Solid beech wood wenge stained or solid oak, cover: Imitation leather.  
3-year availability guarantee!

WxDxH  
cm

Seat height  
cm

Weight  
kg

Material  
(frame)

Color  
(frame)

Color  
(seat) Ref. Pcs./ 

pack
Pack  

€
Piece  

€
1 

44.5x49.0x113.5 78 9

oak  
solid oak

sand 10094073 2 250,00 125,00
2 bordeaux 10094074 2 250,00 125,00
3 black 10094075 2 250,00 125,00
4 brown 10094076 2 250,00 125,00
5 

beech  
solid wenge

beige 10092250 2 210,00 105,00
6 bordeaux 10092254 2 210,00 105,00
7 black 10092253 2 210,00 105,00
8 brown 10092252 2 210,00 105,00
9 anthracite 10093655 2 210,00 105,00

Foot rest
Additional protection for your bar chairs HAVANNA 
(fig. 1  – 9 ) offers the foot rest made of stainless 
steel. Simple, quick and safe installation with dou-
ble-sided adhesive tape (included in the scope of 
delivery) on the inside of the foot rest. Order one 
set for 2 bar chairs.

LxW cm Ref. Pcs./pack Set €
10 34.0x2.2 10094575 2 5,49
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High seating 
comfort

Witch matching  
foot rest

WxDxH  
cm

Seat 
height cm

Weight  
kg

Material  
(frame)

Color  
(frame)

Color  
(seat) Ref. Pcs./ 

pack
Pack  

€
Piece  

€
11 

54x44x99 78 8.8 oak 
solid oak

bordeaux 30026676 2 258,00 129,00
12 brown 30026677 2 258,00 129,00
13 black 30026679 2 258,00 129,00

Bar chair BATISTA
Bar chair in a modern material mix made of solid 
wood and imitation leather or fabric. Very ergo-
nomic due to high seat depth and backrest - high 
seating comfort for your guests. With foot rest 
made of stainless steel. Delivered assembled. 
Available in several colors and therefore very well 
combinable. Easy to clean.
Material: Solid oak, natural lacquered,  
cover: Imitation leather.

Bar chair  
BATISTA

 12900

Comfort for your bar
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Imitation leather 
Solid wood 

Bar chair  
PRESTIGE

 10900

Chair  
PRESTIGE

 8499

WxDxH 
cm

Seat 
height cm

Weight 
kg Color Ref. Pcs./ 

pack
Pack  

€
Piece  

€
1 

Chair 45x50x82 49 6.7

bordeaux 10089446 2 169,98 84,99
2 beige 10089445 2 169,98 84,99
3 brown 10089453 2 169,98 84,99
4 anthracite 10089447 2 169,98 84,99
5 black 10089444 2 169,98 84,99
6 

Bar 
chair 45x56x110 77 8.7

bordeaux 10089450 1 – 109,00
7 beige 10089451 1 – 109,00
8 brown 10089449 1 – 109,00
9 anthracite 10089448 1 – 109,00

10 black 10089452 1 – 109,00

Furniture series PRESTIGE
This series made of solid walnut stained beech wood is an elegant eye-catch-
er in any bar or restaurant! The high seating comfort as well as the special 
easy care is convincing due to the cover made of imitation leather. The bar 
chair has a black foot rest made of powder-coated, galvanized steel.
Material: Solid beech, walnut stained, cover: Imitation leather.  
Easy to clean! Very comfortable! 3-year availability guarantee!

> Table base FINO see p. 345
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Chair SZENE
Very durable chair in contemporary design. The imitation leather seat is softly 
padded for optimum comfort.
Material: Solid beech wood, black stained and lacquered, cover: Imita-
tion leather. Easy to clean! Comfortable!

WxDxH  
cm

Seat height  
cm

Weight  
kg Ref. Pcs./

pack
Pack  

€
Piece  

€
11 47x52x87 43.5 5.7 10089555 2 179,98 89,99

Chair  
SZENE

 8999

Chair
TRENDY, from

6999
Bar chair 
TRENDY, from

8499

Furniture series TRENDY
These classic chairs are stable, comfortable and 
available with softly padded imitation leather seat 
or wooden seat.
Material: Solid beech wood in walnut stained 
and lacquered.

Seat made of wood or  
imitation leather

Chair
IMOLA

 11900

Chair IMOLA
Thanks to the ergonomically shaped backrest and the softly padded imitation 
leather seat, the chair impresses with its seating comfort.
Material: Solid beech wood stained and lacquered, cover: Imitation 
leather. High seating comfort!

WxDxH  
cm

Seat height  
cm

Weight
kg Ref. Pcs./ 

pack
Pack  

€
Piece  

€
12 45.0x55.0x84.5 50 6 10082873 2 238,00 119,00

WxDxH  
cm

Seat height  
cm

Weight  
kg

Color  
(seat) Ref. Pcs./ 

pack
Pack  

€
Piece  

€
13 Chair 40.0x43.5x78.5 46 5.1 walnut 10091039 2 139,98 69,99
14 Chair with imitation leather seat 40.0x45.5x78.5 48 5.9 black 10092068 2 159,98 79,99
15  Bar chair 45.0x54.0x100.0 76 6.8 walnut 10091041 2 169,98 84,99
16 Bar chair with imitation leather seat 45.0x54.0x100.0 79 7.3 black 10092070 2 189,98 94,99
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Furniture series TOSCA
The chair and bar chair are equipped with a softly padded imitation leather 
seat for optimum comfort. The foot rest made of stainless steel provides ad-
ditional protection for the bar chair. Easy, quick and safe installation thanks to 
the double-sided adhesive tape (included in the scope of delivery).
Material: Solid beech wood, wenge stained and lacquered, cover: Imi-
tation leather. Comfortable! Easy to clean!

WxDxH  
cm

Seat height 
cm

Weight  
kg Ref. Pcs./

pack
Pack  

€
Piece  

€
1 Chair 44x48x90 48.5 6.0 10089641 2 179,98 89,99
2 Bar chair 41x47x116 79.0 6.5 10089639 2 199,98 99,99

LxW cm Color Ref. Set €
3 Foot rest  

(2-piece) 34.0x2.2 silver 10094575 5,49

Bar chair 
TOSCA 

9999

Chair  
BJÖRN

11900

Chair BJÖRN
With chair BJÖRN you set both modern and classic accents in your location. 
The frame is made of solid beech wood and stained in wenge. You can choose 
from 3 imitation leather colors. The chair impresses with its simple and ele-
gant look and enormous seating comfort.
Material: Solid beech, wenge stained, cover: Imitation leather. 
 Comfortable! Easy to clean!

WxDxH  
cm

Seat 
height cm

Weight
kg Color Ref. Pcs./

pack
Pack 

€
Piece 

€
4 

44.0x55.5x90.5 48.5 6.4
beige 10089647 2 238,00 119,00

5 anthracite 10089645 2 238,00 119,00
6 brown 10089648 2 238,00 119,00

Easy to clean

Chair  
TOSCA

 8999
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Chair frame  
TUCANA, from

 7999 Seat made of imitation leatherSeat made of fabric

Chair  
TUCANA, from 

9998

WxDxH  
cm

Seat 
height cm

Weight 
kg Color Ref. Pcs./

pack
Pack  

€
Piece  

€
7 

Chair 
frame 43.5x53.0x87.0 48 4.5

beech  
natural 10093699 2 159,98 79,99

8 oak  
natural 10093700 2 199,98 99,99

9 beech 
wenge 10093702 2 159,98 79,99

Create your individual chair

2.  Add a seat 
2 materials and 6 colors to choose from

1.  Choose a frame  
3 wood colors to choose from

Chair TUCANA
Create your indivudal chair. The frame is made of solid wood and can be fitted with different seats. The fabric (fig. 10  – 12 ) is hard-wearing, the imitation leather 
(fig. 13  – 15 ) easy to clean. Mounting material is included in the scope of delivery.

WxDxH  
cm

Weight 
kg Material Color Ref. Pcs./

pack
Pack  

€
Piece  

€
10 

Seat 43.5x45.0x4.5 1.5

Fabric

grey 
mottled 10008216 2 53,98 26,99

11 anthracite 
mottled 10008217 2 53,98 26,99

12 brown 
mottled 10008218 2 53,98 26,99

13 
Imitation 
leather

black 10093703 2 39,98 19,99
14 brown 10093704 2 39,98 19,99
15 red 10093706 2 39,98 19,99

Mounting material is included with the seat.
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Chair DILLON
Its shape and the characteristic longitudinal struts in the back are reminiscent 
of the chair classic of the 50s. DILLON is very comfortable due to the high 
backrest. Matching seat cushion FELTRO see p. 308.
Material: beech wood, lacquered. 3-year availability guarantee!

WxDxH  
cm

Seat 
height cm

Weight  
kg Color Ref. Pcs./ 

pack
Pack  

€
Piece  

€
1 

49x50x86 46 4.5
white 10099502 2 179,98 89,99

2 black 10099503 2 179,98 89,99
3   A walnut 30025877 2 179,98 89,99

Solid wood

Chair  
DILLON

 8999

Solid wood

Chair CAMPANO
The chair is made of high-quality solid oak and features an ergonomic re-
cessed seat for additional comfort. The legs are equipped with plastic gliders. 
Matching seat cushion FELTRO see p. 308.
Material: Oak solid, stained.
Easy to clean! Stable! Comfortable!

WxDxH  
cm 

Seat 
height cm

Weight  
kg Color Ref. Pcs./ 

pack
Pack  

€
Piece  

€
4 

42x46x84 47 7
oak natural 10008446 2 198,00 99,00

5 oak tobacco  
stained 10008445 2 218,00 109,00

Chair
CAMPANO, from

 9900

Bistro style
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Furniture series SCOLA
Furniture in the style of past decades are trendy. 
The chair and bar chair SCOLA reminiscent of the 
school chairs of our childhood. Seat and backrest 
are mounted on a black tube steel frame and made 
of sturdy plywood. You have the choice between 
three colors in the trendy vintage look. Matching 
seat cushions see p. 308.
3-year availability guarantee!

WxDxH  
cm

Seat 
height cm

Weight  
kg

Color  
(seat) Ref. Pcs./ 

pack
Pack  

€
Piece  

€
6 

Chair 55.0x50.0x83.0 45 7.2
oak antique 10070530 2 179,98 89,99

7 antique brown 10070532 2 179,98 89,99
8   A black 30025555 2 179,98 89,99
9 

  A Bar chair 44.5x51.0x115.0 78 8.5
oak antique 30022742 2 218,00 109,00

10 antique brown 30022743 2 218,00 109,00
11 black 30025554 2 218,00 109,00

Solid wood
Stable

Chair  
SCOLA

 8999
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Chair frame made of solid wood 
Easy to clean

Chair  
FIBERIO, from

 8498

Chair FIBERIO
A modern, high-quality chair that gives you freedom of design: You can 
choose between two colors of the easy-care and scratch-resistant seat shell. 
These can be combined as desired with the chair frames made of high-quality 
solid oak. The sturdy and comfortable chair with its timeless modern design 
and included chair gliders, is ideally suited for the high demands of the ca-
tering industry.
Material: Solid oak, seat shell: Plastic.

WxDxH  
cm

Seat 
height cm

Weight 
kg Color Ref. Pcs./ 

pack
Pack 

€
Piece  

€
1 Seat 

shell 44x51x42 46 2
white 30001867 2 69,98 34,99

2 anthracite 30001866 2 69,98 34,99
3 

Chair 
frame 44x45x43 – 3

oak 
natural 30001868 2 99,98 49,99

4 oak 
tobacco 30001869 2 109,98 54,99

Felt cushion FELTRO
Seat cushion made of felt in different sizes for numerous chairs and benches 
in our range. In reversing look with a page in light grey and a page in anthra-
cite. Reversible and great combinable - so you always get new looks! Easy 
to clean.
Cover: 100% polyester, 30 °C wash.

Shape Dimension
cm

Weight 
kg Color Ref. Pcs./ 

pack
Pack 

€
Piece  

€
5 rectangular LxWxH

36x32x1 0.15 light grey/
anthracite 30026431 4 71,96 17,99

6 trapezoidal LxWxH
32x36x1 0.15 light grey/

anthracite 30026432 4 71,96 17,99

7 

round
ØxH 33x1

0.11

light grey/
anthracite 30026429 4 71,96 17,99

8 ØxH 35x1 light grey/
anthracite 30026430 4 71,96 17,99

Felt cushion 
FELTRO

1799
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Chair EMEO
A chair with a modern and at the same time timeless design that 
opens up many possible combinations with its modular system. You 
can assemble your chairs according to your wishes! With ground-pro-
tecting plastic gliders and ergonomic seat shells for comfortable and 
back-friendly sitting. Available with or without armrest. Easy to clean.
Material: Wood steel mix, seat shell: Plastic. 

Chair  
EMEO, from

6498

Seat shell without  
armrest EMEO

2499

Modern look for combinations

WxDxH
cm

Seat 
height cm

Weight 
kg Color Ref. Pcs./ 

pack
Pack 

€
Piece  

€
9 

Seat shell 
with armrest 58.0x50.0x40.5 45 3.0

black 30024826 2 79,98 39,99
10 mustard 30024819 2 79,98 39,99
11 ecru 30024825 2 79,98 39,99
12 Seat shell 

without  
armrest

45.0x50.0x42.5 45 2.2
black 30024820 2 49,98 24,99

13 mustard 30024822 2 49,98 24,99
14 ecru 30024823 2 49,98 24,99
15 

Chair frame 44.0x42.0x42.0 – 2.0
oak 

natural 30024824 2 99,98 49,99

16 black 30024821 2 79,98 39,99

TITLE 
offer
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Chair  
MALENA 

8999

Chair MALENA
These bistro chairs are characterized by their manufacturing quality. They are 
made of solid beech, therefore robust and stable.
Material: Solid beech, stained and lacquered. Easy to clean!

WxDxH  
cm

Seat 
height cm

Armrest 
height cm

Weight  
kg Color Ref. Piece  

€
1 

62.0x48.5x77.0 46 70 4.3
walnut 10095115 89,99

2 black 10095129 89,99

Chair  
SAMBIA 

7299

Chair SAMBIA 
Classic bistro chair made of solid beech, lightweight and stable.
Material: Solid beech, stained and lacquered. Easy to clean!

WxDxH  
cm

Seat height 
cm

Weight  
kg Color Ref. Pcs./ 

pack
Pack  

€
Piece  

€
3 

43x45x79 46 3.6
walnut 10095118 2 145,98 72,99

4 black 10095139 2 145,98 72,99

Bar chair  
MALENA 

10900

Bar chair MALENA
The classic among the bar chairs convinces with its special quality. It is made 
of solid beech.
Material: Solid beech, stained and lacquered. Easy to clean!

WxDxH  
cm

Seat 
height cm

Armrest 
height cm

Weight  
kg Color Ref. Piece  

€
5 

55.0x50.5x103.0 75 94 5.9
walnut 10095116 109,00

6 black 10095132 109,00

Barstool  
WILHELM 

7499

Barstool WILHELM
This barstool is a so-called "bentwood furniture", because its essential de-
sign elements consist of bentwood, which are characterized by stability and 
robustness.
Material: Solid beech, stained and lacquered. Easy to clean!

WxDxH  
cm

Seat height  
cm

Weight  
kg Color Ref. Piece  

€
7 

37x37x80 80 3.6
walnut 10095117 74,99

8 black 10095138 74,99
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Chair  
HEIKO 

4299

Chair RAMONA
As a classic with a lot of charm, RAMONA presents itself and emphasizes your 
ambience with a more Mediterranean, warm or with a rather Nordic, cool flair.
Material: Beech wood with a natural wickerwork seat. Easy to clean!

WxDxH  
cm

Seat 
height cm

Weight  
kg Color Ref. Pcs./ 

pack
Pack  

€
Piece  

€
11 

44x47x88 47 4.3
white 10092451 2 79,98 39,99

12 natural 10092447 2 79,98 39,99
13 walnut 10092449 2 79,98 39,99

Chair  
CHARLES 

6799

Chair  
RAMONA 

3999

Chair CHARLES
With its curved backrest, this chair is one of the bistro classic which sends 
out much of the "original French" atmosphere. Made of dimensionally stable 
solid beech wood, therefore robust and stable, yet lightweight.
Material: Solid beech, stained and lacquered. Easy to clean!

WxDxH  
cm

Seat 
height cm

Weight  
kg Color Ref. Pcs./ 

pack
Pack  

€
Piece  

€
14 

41.0x53.5x88.0 46 3.2
walnut 10094373 2 135,98 67,99

15 black 10094374 2 135,98 67,99

Chair HEIKO
The excellent workmanship made of solid beech wood guarantees a long life. 
Matching seat cushions can be found in our online shop at www.em-group.
com.
Material: Solid beech, lacquered. Easy to clean and stable!

WxDxH  
cm

Seat 
height cm

Weight  
kg Color Ref. Pcs./ 

pack
Pack  

€
Piece  

€
9 

42.5x45.0x87.5 46 5.4
natural 10092233 2 85,98 42,99

10 walnut 10092439 2 85,98 42,99

>  Seat cushion HEIKO can be found at www.em-group.com
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Barstool
METALIO, from

 10900

Ergonomic seating
Solid wood

2 seats available: Imitation leather or solid 
wood 

Barstool ROTONDO
The barstool ROTONDO fits perfectly with the vintage trend! Made of solid 
oak wood, this barstool guarantees ergonomic seating thanks to its beveled 
and recessed seat. The foot ring made of matt stainless steel as well as the 
stability and safety standards are further convincing advantages!
Material: Solid oak wood, stained, combined with stainless steel. 
Easy to clean!

WxDxH  
cm

Weight  
kg Color Ref. Pcs./ 

pack
Pack  

€
Piece  

€
3 

37x37x80 5.2
oak natural 10008472 2 179,98 89,99

4 oak tobacco stained 10008473 2 199,98 99,99

Barstool METALIO
This barstool inspires in the trendy industrial style! Its frame is made of sturdy 
steel and gets its vintage look through a special paint. The seat is  available 
in  two variants: The wooden seat with the ergonomically shaped seat recess 
is made of high-quality, solid oak wood and grey stained and lacquered. The 
upholstery seat is made of high-quality imitation leather in vintage look. Prac-
tical plastic gliders on the bottom protect your floor. Delivered assembled.
Material: Frame made of  steel. Surface in vintage lacquered. Seat 
made solid wood or imitation leather.
Industrial style! Easy to clean! Combinable!

WxDxH cm Color Weight kg Ref. Piece €
1 

38x38x81
brown 7.4 30014350 119,00

2 antique oak 7.5 30014351 109,00

Barstool
ROTONDO, from

8999
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Stool 
VITTO

 14900

Barstool 
VITTO

 15900

Barstool 
PRESIDENT

 7499

Height adjustable

Barstool with wooden seat
RIALTO, from

 6799 Shaped, comfortable wooden seat

Furniture series VITTO
These pieces of furniture are reminiscent of creative artist studios. Stool and 
barstool are made of solid, brushed oak. By a stylish screw thread, the seat 
height of the stool can vary from 47 cm to 60 cm and the barstool from 74 
cm to 87 cm simply and playfully. The foot rest made of steel does not only 
allow to sit comfortably but also serves the stability of these casual and ex-
travagant stools.
Material: Solid oak, stained. Combined with powder-coated metal. 
Stable! 3-year availability guarantee!

Seat 
height cm

Ø cm 
(seat)

Weight  
kg Color Ref. Pcs./ 

pack
Pack  

€
Piece  

€
5 

Stool 47–60 35 7.0
antique oak 10009008 2 298,00 149,00

6 antique oak 
brown 10009009 2 298,00 149,00

7 
Barstool 74–87 35 7.6

antique oak 10009006 1 – 159,00
8 antique oak 

brown 10009007 1 – 159,00

Barstool RIALTO
Classic elegant barstool made of solid wood. Available in beech or oak with a 
shaped wooden seat or with a durable, softly padded imitation leather cover. 
These barstools can be found on the next page.

WxDxH  
cm

Weight  
kg Color Ref. Pcs./ 

pack
Pack  

€
Piece  

€
10 

Wooden 
seat 36.0x36.0x80.0 6.6

wenge 10092106 2 135,98 67,99
11 oak natural 10092391 2 159,96 79,98
12 oak tobacco 

stained 10092688 2 159,96 79,98

WxDxH cm Color Ref. Set €
13 Foot rest (4-piece) 25.0x2.2x1.6 silver 10094576 5,00

Barstool PRESIDENT
The frame is made of high-quality, solid and durable beech wood. The imita-
tion leather seat is softly padded for more comfort.
Material: Solid beech wood in walnut stained and lacquered.  
Cover: Imitation leather. Comfortable! Easy to clean!

WxDxH  
cm

Weight  
kg Ref. Pcs./ 

pack
Pack  

€
Piece  

€
9 Barstool 36.5x36.5x76.0 6 10092092 2 149,98 74,99
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WxDxH  
cm

Weight  
kg

Color  
(frame)

Color  
(seat) Ref. Pcs./ 

pack
Pack  

€
Piece  

€
1 

Imitation leather 
seat 35x35x81

7.6
beech walnut stained black 10091705 2 159,98 79,99

2 beech walnut stained brown 10092392 2 159,98 79,99
3 

6.6
oak natural black 10092215 2 189,98 94,99

4 oak natural brown 10092213 2 189,98 94,99

WxDxH cm Color Ref. Set €
5 Foot rest (4-piece) 25.0x2.2x1.6 silver 10094576 5,00

Barstool with imitation leather  
cover RIALTO, from

7999

Frame made of  
powder-coated steel

Barstool 
CUBA

6999

Barstool CUBA
This modern barstool impresses with its simple elegance. It is easy to assem-
ble by simply screwing together the imitation leather seat and the frame made 
of high-quality powder-coated steel!
Cover: Imitation leather, frame: Powder-coated steel. Easy to clean!

WxDxH  
cm

Weight  
kg Color Ref. Pcs./ 

pack
Pack  

€
Piece  

€
6 32x32x81 7.5 black 10094657 2 139,98 69,99

Easy assembly, delivered disassembled. Mounting material is included.

Barstool RIALTO
Classic elegant barstool made of solid wood. 
Available in beech or oak with a shaped wooden 
seat (see p. 313) or durable, softly padded imita-
tion leather cover.
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Barstool SEQUENCIO
Those who sit for a long time should at least sit as well and healthy as pos-
sible! Under the claim VEGA Sitness you will find first-class conference 
chairs for ergonomic seating. The focus of this innovative seating furniture 
is a three-dimensional seat joint, which decouples the rigid connection to 
the chair base, thus providing micro-movements while sitting, relieving and 
strengthening the spine.
Material: Imitation leather or fabric: 70% wool, 25% polyamide,  
5% other fibers.

WxDxH 
cm

Seat height
cm

Weight  
kg Color Material Ref. Piece  

€
13 

41x41x82-94 68-80 20
black Imitation 

leather 30001679 399,00

14 anthracite Fabric 30001675 399,00

Barstool
SEQUENCIO

39900

2 different barstool bases
2 different seat heights
Rotatable

Barstool
BEVERLY, from

10698

Barstool base and seat BEVERLY & ESCAPE
The base of the barstool is made of sturdy, chromed steel (fig. 7 ) or  stainless 
steel (fig. 8 , extra heavy version) and has a rotating mechanism. Choose be-
tween two different upholsterey seat variants made of high-quality imitation 
leather. The seat height incl. imitation leather seat is 80 cm.
Cover: Imitation leather. Frame: Stainless steel or steel, chromed.  
Rotatable! Individually combinable!

Material ØxH cm Weight kg Ref. Piece €
7 Barstool base 

BEVERLY Steel 40x73 5.5 10094400 84,99

8 Barstool base 
ESCAPE Stainless steel 42x73 15.0 10094391 109,00

ØxH cm Weight kg Color Ref. Piece €
9 

Barstool seat 
BEVERLY/ 
ESCAPE

36x7 1.0
red 10094401 21,99

10 black 10094402 21,99
11 

36x14 1.5
red 10094403 25,99

12 black 10094404 25,99

Delivered disassembled. Mounting material for barstool base is included.

The three-dimensional seat joint enables a dynamic 
and ergonomic posture and offers optimum com-
fort for your guests.

Your benefit 
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Bar furniture series CAJUS
The real wood table tops and barstool seats are available in oak and beech. 
The oil-wax treated table tops and seats are easy to clean with a damp cloth. 
These must be ordered separately. The table tops are equipped with metal 
braces, which prevents deformation of the table tops while allowing the nat-
ural product wood to work.
High-quality stainless steel and real wood! Easy to clean!

LxWxH  
cm

Weight 
kg Color Ref. Pcs./ 

pack
Pack  

€
Piece  

€
1 

Barstool seat 35.0x35.0x2.5 5.4
beech 10094929 2 31,98 15,99

2 oak 10094928 2 43,98 21,99
3 Barstool 

frame* 35.0x35.0x77.0 5.0 silver 10094905 2 199,98 99,99

4 
Table top 110.0x60.0x2.5 14.5

beech 10094927 1 – 82,99
5 oak 10094926 1 – 99,99
6 Bar table 

frame* 110.0x60.0x105.0 12.0 silver 10094904 1 – 259,00

* Easy assembly, delivered disassembled. Table top or barstool seat is simply screwed to the 
frame. Mounting material is included.

Barstool seat  
CAJUS, from

1599

Available in 2 colors

Available in 2 wood colors 

Lounge table frame DEVEN
These table frames in square or rectangular look good in any modern lounge. 
The elegant, slim frame made of welded 15x15 mm thick steel tubes can be 
combined with numerous table tops (www.em-group.com). Easy assembly, 
delivered disassembled. Table top is simply screwed to the frame. Mounting 
material is included.

WxDxH cm Weight kg Color Ref. Piece €
7 

A 40.0x40.0x47.0 2.7
black 30014284 39,99

8 silver 30014283 49,99
9 

60.0x60.0x33.5 3.0
black 10094785 49,99

10 silver 10094787 69,99
11 

80.0x60.0x33.5 4.0
black 10094786 59,99

12 silver 10094788 79,99
13 

A 100.0x40.0x90.0 5.0
black 30014286 79,99

14 silver 30014285 99,99

Lounge table frame
DEVEN, from

4999

Matching table tops TORRES
see p. 339 or at

www.em-group.com
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Solid wood
Combinable

Furniture series TORRES
The industrial look is one of the very hot gastronomic trends. If you prefer the 
vintage style in your bar, brewery or latest hotspot, this series is your best 
choice: The sturdy metal frame is not powder-coated, so that the natural steel 
look, with its slight traces of corrosion, is retained. Matching with screws and 
nuts. The table and bench top made of high-quality, solid oak (stained and 
lacquered) are easy care and complete the vintage look perfectly. Can be 
combined with our table tops TORRES (www.em-group.com). Easy assembly, 
delivered disassembled.
3-year availability guarantee!

LxWxH cm Weight kg Color Ref. Piece €
15 

Bench 145x38x45 18.5
oak antique 10097725 199,00

16 antique oak brown 30002572 199,00
17 

Table (2 persons) 80x80x75 26.7
oak antique 30001920 319,00

18 antique oak brown 30002513 319,00
19 

Table (4 persons) 160x80x75 37.5
oak antique 10097724 359,00

20 antique oak brown 30002503 359,00
21 

Bar table (2 persons) 70x70x110 31.5
oak antique 10070189 359,00

22 antique oak brown 30002533 359,00
23 

Bar table (4 persons) 120x70x110 39.0
oak antique 10070190 429,00

24 antique oak brown 30002532 429,00

Table 4 persons
TORRES

 35900

Matching barstool  
VITTO see p. 313 or at

oak antique

oak antique

oak antique

oak antique oak antique

antique oak brown

antique oak  
brown

antique oak brown

antique oak brown antique oak brown

www.em-group.com
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Clearing trolley
ODISSEO , from

29399
(p. 330)

Versatility means always having 
the right items close at hand. 

>  Plate ALESSIA , p. 54 – Salt and pepper shaker KAYU , p. 145 – Glass SINY , p. 117 – Carafe HANNAH , p. 187 
Universal glass SURINA , p. 172 – PORTLAND with cutlery holder p. 217 – Clipboard UNICO , p. 439


